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6 ENGLISH

Introduction

Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from the support that
Philips offers, register your product at www.philips.com/welcome.

General description (Fig. 1)

Vacuum cleaner

Cover release tab

Cover

Filter cylinder case

Filter cylinder

Dust container lid

Dust container

Hose connection opening

Hose connector

Top handle

10 Electronic suction power control
11 Cord rewind button

12 Parking slot

13 Mains plug

14 Clean Air HEPA outlet filter

15 Filter grille

16 On/off button

17 Front handle

18 Swivel wheel

19 Storage slot

Accessories

Hose with handgrip

Small nozzle

Brush nozzle

Crevice nozzle

Combination nozzle with 2 rocker switches
Telescopic tube with extension tube

A
1
2
3
4
5
6
7
8
9

CUVAWN=@m

Important
Read this user manual carefully before you use the appliance and save it for future reference.

Danger
- Never suck up water or any other liquid. Never suck up flammable substances and do not suck
up ashes until they are cold.

Woarning

- Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before
you connect the appliance.

- Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged.

- Ifthe mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre authorised by
Philips or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their
safety.

- Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
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- Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your
mouth when it is connected to the vacuum cleaner and the vacuum cleaner is switched on.
- The appliance does not work if the dust container is not properly placed.

Caution

- Do not suck up large objects as this may cause the air passage in the tube or hose to become
obstructed.

- When you use the appliance to vacuum ashes, fine sand, lime, cement dust and similar
substances, the pores of the filter cylinder become clogged. If you notice a strong decrease in
suction power, clean the filter cylinder.

- Never use the appliance without the filter cylinder: This damages the motor and shortens the life
of the appliance.

- Only use the Philips filter cylinder supplied with the appliance.

- The filter cylinder is not waterproof and cannot be cleaned with water, cleaning agents or
flammable substances. Follow the instructions in chapter ‘Cleaning’.

- During vacuum cleaning, especially in rooms with low air humidity, your vacuum cleaner builds
up static electricity. As a result you can experience electric shocks when you touch the tube or
other steel parts of your vacuum cleaner These shocks are not harmful to you and do not
damage the appliance.To reduce this inconvenience we advise you:

1 to discharge the appliance by frequently holding the tube against other metal objects in the
room (for example the legs of a table or chair, a radiator etc.) (Fig. 2)

2 to raise the air humidity level in the room by placing water in the room. For example, you can
hang containers filled with water from your radiators or place bowils filled with water on or
near your radiators (Fig. 3).

General
- Noise level: Lc = 82 dB(A).

Electromagnetic fields (EMF)

This Philips appliance complies with all standards regarding electromagnetic fields (EMF). If handled
properly and according to the instructions in this user manual, the appliance is safe to use based on
scientific evidence available today.

Preparing for use

Hose

To connect the hose, push it into the appliance (1) and turn it clockwise (2) (Fig. 4).
Note:To disconnect the hose, turn it anticlockwise and pull it out of the appliance.

Telescopic tube with extension tube

To connect the extension tube to the bottom part of the telescopic tube, insert the narrow
section into wider section and turn a little.

Note:To disconnect the tube parts from each other, pull and turn a little.

To connect the tube to the handgrip of the hose, insert the narrow section into the wider
section and turn a little (Fig. 5).

Note:To disconnect the tube from the handgrip, pull and turn a little.

To adjust the length of the tube to the length you find most comfortable during vacuuming,
push the slide on the tube upwards (1) and push the upper tube part downwards or pull it
upwards (2) (Fig. 6).
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Nozzles

Connecting a nozzle to the tube
To connect a nozzle to the tube, insert the tube into the nozzle and turn a little (Fig. 7).
Note:To disconnect a nozzle from the tube, pull and turn a little.

Combination nozzle with 2 rocker switches

You can use the combination nozzle on carpet (with the brush strips folded in) or on hard floors

(with the brush strips folded out).

- To clean hard floors, push the rocker switch on top of the combination nozzle with your foot to
make the brush strips come out of the nozzle housing (Fig. 8).

- o clean carpet, push the rocker switch on the other side to make the brush strips disappear
into the housing (Fig. 9).

Small nozzle, crevice nozzle and brush nozzle

Connect the small nozzle, crevice nozzle or brush nozzle directly to the handgrip or to the
tube (Fig. 10).

1 Crevice nozzle: use this nozzle to clean narrow corners or hard-to-reach places.

2 Small nozzle: use this nozzle to clean small areas, e.g. the seats of chairs and sofas.

3 Brush nozzle: use this nozzle to clean computers, bookshelves etc.

Using the appliance

Vacuum cleaning

- You can carry the vacuum cleaner by the handle at the front or on top of the appliance (Fig. 11).
Pull the mains cord out of the appliance and put the mains plug in the wall socket.

Press the on/off button on top of the appliance with your foot to switch on
the appliance (Fig. 12).

- If you want to pause for a moment, insert the ridge on the nozzle into the parking slot to park
the tube in a convenient position (Fig. 13).

Note:To ensure stable parking of the telescopic tube, adjust the tube to the shortest length.
To switch off the appliance, press the on/off button again.

Adjusting suction power

- You can adjust the suction power with the electronic suction power control on the vacuum
cleaner (Fig. 14).

Always switch off and unplug the appliance before you remove and clean any parts.

Do not clean any part of the vacuum cleaner in the dishwasher. If necessary, clean the parts with
a moist cloth.

Clean the appliance with a damp cloth.

Dust container and filter cylinder

For optimal performance, always empty the dust container after use and clean the filter cylinder
regularly.

Disconnect the hose from the appliance.

Pull at the cover release tab (1) and open the cover (2) (Fig. 15).
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Remove the dust container from the appliance (Fig. 16).
Remove the lid of the dust container (Fig. 17).

To remove the filter cylinder case, turn it anticlockwise (1) and lift it out of the dust
container (2) (Fig. 18).

A Remove the filter cylinder from the dust container (Fig. 19).

To clean the filter cylinder, tap it against the side of a dustbin (Fig. 20).
Bl Empty the dust container into a dustbin (Fig. 21).

[Ell Put the filter cylinder back into the dust container (Fig. 22).

Put the filter cylinder case back onto the filter cylinder (1) and turn it clockwise to fix it
(2) (Fig. 23).

Reattach the lid of the dust container (1) and close it (‘click’) (2) (Fig. 24).
Put the dust container back into the appliance (Fig. 25).
Close the cover (‘click’) (Fig. 26).

Aol

Replacing the Clean Air HEPA outlet filter

Your vacuum cleaner is equipped with a Clean Air HEPA outlet filter (service code 4222 459
48841).
Replace the Clean Air HEPA outlet filter every 12 months.

Switch off and unplug the appliance.

Pull at the grip on the filter grille (1) and remove it from the appliance (2) (Fig. 27).
Remove the Clean Air HEPA outlet filter. (Fig.28)

Insert a new Clean Air HEPA outlet filter into the appliance. (Fig.29)

Reattach the filter grille to the appliance (‘click’) (Fig. 30).

Switch off the appliance and remove the mains plug from the wall socket.

Press the cord rewind button to rewind the mains cord.

Put the appliance in upright position.To attach the nozzle to the appliance, insert the ridge on

the nozzle into the storage slot (Fig. 31).

Note: To ensure stable storage of the telescopic tube, adjust the tube to the shortest length.

Accessories

If you have any difficulties obtaining filters or other accessories for this appliance, please contact the

Philips Consumer Care Centre in your country or consult the worldwide guarantee leaflet.

- Clean Air HEPA outlet filters are available under type number service code 4222 459 48841.

- Filter cylinders are available under type number FC8028.

Environment

- Do not throw away the appliance with the normal household waste at the end of its life, but
hand it in at an official collection point for recycling. By doing this, you help to preserve the
environment (Fig. 32).
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Guarantee and service

If you need service or information or if you have a problem, please visit the Philips website at
www.philips.com or contact the Philips Consumer Care Centre in your country (you find its
phone number in the worldwide guarantee leaflet). If there is no Consumer Care Centre in your
country, go to your local Philips dealer.

Troubleshooting

This chapter summarises the most common problems you could encounter with the appliance. If
you are unable to solve the problem with the information below, contact the Consumer Care
Centre in your country.

Problem Possible cause Solution

The suction The dust container is Empty the dust container.

power is full.

insufficient.
The filter cylinder is Clean the filter cylinder (see chapter ‘Cleaning).
dirty.
The Clean Air HEPA Replace the Clean Air HEPA outlet filter (see
outlet filter is dirty. chapter ‘Replacing the Clean Air HEPA outlet

filter).

The electronic suction  Set the electronic suction power control to a
power control is set to  higher setting.
a low setting.

The nozzle, tube or Disconnect the blocked-up item and connect it (as

hose may be blocked. far as possible) the other way around. Switch on
the vacuum cleaner to force the air through the
blocked-up item in opposite direction.
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[No3apaBAeHs 3a BalaTa MOKyrnka 1 Aobpe aowam B Philips! 3a Aa ce Bb3noassaTe 13LAAO OT
npeaAaraHaTa oT Philips noaApbkKa, perncTprpaiTe NpoAykTa cv Ha aapec www.philips.com/
welcome.

O6w0 onucanue (¢pwur. 1)

A [lpaxocmykavka

[NaneL 32 ocBobOXAaBaHe Ha Karaka
[Nokputne

Kopnyc Ha $rATpUpaLLMA LIMAMHABP
OUATPUPALLL LIMAVHABD

Kanak Ha oTAeAeHMETO 3a cMeT
OTaAeAeHVEe 32 cMeT

OTBop 3a cBbp3BaHE Ha MapKyya
CoheanHUTEA 33 MapKyya

['OpHa ApbXKKa

10 EAeKTPOHeH peryAaTop Ha 3acMyKeallaTa MOLHOCT
11 ByToH 3a HasmBaHe Ha Kabena

12 THe3a0 3a nprbupaHe

13 Mpexos Liencea

14 V3xoasuw puatop Clean Air HEPA

15 OuaTbpHa pelueTka

16 ByToH BKA/M3KA.

17 lpeaHa ApbxKa

18 LLlapHupHO KoAeALle

19 He3A0 3a CbxpaHeHve

Akcecoapu

Mapkyy ¢ ApbXKa

MaAbK HakparHmK

HakpaliHik c yeTka 3a napkeT

HakpaiiHuk 3a TecHn MecTa

KoMOWHMpaH HaKkpanHmMK ¢ 2 NpeBKAIOYBATEAS
TeneckonuuHa Tpbba € yAbAKUTEAHA Tpbba

NVONOUVTHA WN =

cCUVAWN=@

BakHo

HPEAM Aad N3MNOA3BATE YPEAQ, NPOYETETE BHNMATEAHO TOBA PbKOBOACTBO 3a €KCMAOATaLUMA U ro
3arnaseTe 3a CrpasBKa B 6bAeLLle.

OnacHocT
- Hwukora He BcMyKBanTe BOAR MAM APyra TEUHOCT. He BCMyKBalTe 3anaAnMm BeLLecTBa U He
BCMYKBANTE MEMEA, MPEAN A € U3CTUHAAA.

MpeaynpexkaeHune

- [peak Aa cBbpXETE ypeaa KbM MpexaTa, MpOoBepeTe AaAW MOCOUYEHOTO BbPXY ypeAa
Hanpe)KeH1e OTroBapsA Ha HaMPEXEHNETO Ha MeCTHaTa eAEKTPUYECKa Mpea.

- He m3non3BaiiTe ypeaa, ako LUEMNCEABT, MPEXOBUAT KabEAbT MAM CAMUAT YpPeA, ca MOBPEAEHM.

- AKO 3axpaHBalLMSAT KabeA ce NoBpeAy, ToM TpAabBa BuHarm Aa ce noameHs oT Philips,
ynbAHOMOLlLEH cepsr3 Ha Philips nan noaobHM KaavdmLmpaH AL, 3a Aa ce 1u3berHe
OMacHOCT.

- To3u ypea He e nMpeaHasHaueH 3a NMoA3BaHe OT XOpa C HaMAAEHM PUBMUECKM YCeLLAHMA AU
YMCTBEHM HEAOCTATbLM WAV O3 OMUT W NO3HAHWS, BKAIOUUTEAHO AELIa, aKo ca OCTaBeHn be3
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HaBAIOAEHME U He Ca MHCTPYKTUPaHuM OT CTpaHa Ha OTroBapALLO 3a TAXHaTa 6e30MacHOCT AnLe
OTHOCHO HauvHa Ha M3MOA3BaHE Ha YPEAR.

- HarnexaaniTe aeliaTa, 32 Aa HE TV UIPasiT C ypeaa.

- He HacougaiiTe MapKyya, TpbbaTa 1AM Apyra NMpUCTaBKa KbM OUYUTE WAM YLUMTE, U HE T
NOCTaBSANTE B YCTaTa CW, KOraTo Ca CBbP3aHW KbM MPaxocMyKadkaTa U TS € BKAIOYEHa.

- YpeAbT HaMa Aa paboTH, aKO OTAEAEHMETO 33 CMET He € MOCTaBEHO MPaBMAHO.

BHumanue

- He BcMmykBanTe roanemu NpeAMETH, Thil KaTO TOBA MOXE Ad AOBEAE AO MOMPeYUn Ha
NPEMWHABAHETO Ha Bb3AyXa MNpea TpbbaTa MAM MapKyua.

- KoraTo n3noassate ypeaa 3a BCMyKBaHe Ha nereA, uH MacbK, Bap, LUMEHTOB Mpax 1 MoA0GHM
BeLLECTBa, MOPUTE Ha UATPUPALLMS LMAMHADBP Ce 3arnyLuBaT. AKO 3abeAeXnTe 3HAUMTEAHO
CHWKaBaHe Ha 3aCMyKBallaTa MOLHOCT, MouMcTeTe GUATPUPALLMS LIMAMHADBP.

- Hukora He n3noa3BaiiTe ypeaa 6e3 QUATPUPALLIMSA LMAVHABP. TOBa LLie MOBPEAN
€AEKTPOMOTOPA U LLie CbKPATY »KMBOTA Ha YPeAa.

- W3noassarTe camo GuATPUPpaLLMA LAMHABDP Ha Philips, BKAIOUEH B KOMMAEKTa Ha ypeAa.

- OUATPUPALLMAT LMAMHABP HE € BOAOYCTOMUMB 1 HE MOXKE Ad ObAE MOUMCTBAH C BOAR,
MOYMCTBALLM NpenapaT MAK 3anaAnmm BellecTBa. CAeABaTE MHCTPYKUMKTE B PasAEA
“IMNounctsare”.

- [pu uncTeHe ¢ MpaxocMyKayka, OCOBEHO B CTau C HICKa BAXKHOCT Ha Bb3AyXa, BbB BallaTa
MPaxocMyKayKa ce HaTpynBa CTaTUYHO EASKTPUYECTBO. B pe3yATaT Ha ToBa MOXe Aa yceTuTe
YAApW C @AEKTPUYECKM TOK, KOraTo AOKOCBaTe TpbbaTa WA APYr CTOMaHEHM YacTh Ha
MpaxocMyKaykaTa. Te3n yaapy He ca OOAE3HEHM 3a BaC U HE YBPEXAAT YPeAa. 3a Ad HamaAnTe
TOBa HEYAODCTBO, HVe MpenopbyBamMe CAEAHOTO!

1 aa paspexaare ypeaa C YeCcTO AOMMpaHe Ha TpbbaTa A0 APYTV METaAHM NMPEAMETH B CTasTa
(HanpuMep KpaKkaTa Ha Maca WAM CTOA, paalaTop U Apyri); (éur. 2)

2 aaMoBuWaBaTe HUBOTO Ha BAQXKHOCT Ha Bb3AyXa, KaTo MoCTaBMTe BOAa B CTadATa. MoxeTe
HarnpyMep Aa OKauMTe CbAOBE C BOAA Ha PAAMATOPUTE WMAM Ad M1 MOCTaBUTE BAK3O AO
paauaTopuTe (¢ur. 3).

O6LLHM NOAOXKEHUA
- Hwueo Ha wyma: Lc = 82 dB(A).

EAekTpoMarHnTHu usabusanusa (EMF)

To3u ypea Philips e B cboTBETCTBME C BCUYKKM CTAHAAPTM MO OTHOLLEHME Ha EAEKTPOMArHUTHUTE
m3nbuBaHus (EMF). Ako ce ynoTpebsisa npaBMAHO M CbOOPa3HO HaMbTCTBMATA B PBKOBOACTBOTO,
YPEABT e be30maceH 3a M3MoA3BaHe CMIOPEA HAAMYHUTE AOCera HayuHW GaKTu.

MoaroToBkKa 3a ynotpe6a

Mapkyu

3a A2 cBbpXKETE MapKyua, MmbxHeTe ro B ypeaa (1) 1 ro 3aebpTeTe NMo nocoka Ha
YacoBHMKoBaTa cTpeAKa (2) (dur. 4).

3abeaexxka: 3a ga ceaaMme Mapkyya, 3asbpmeme ro 06pamMHo Ha YACOBHUKOBAMA CMPEAKA U ro
n3gbpnasime om ypega.

TeAeckonuyHa Tpbba c yAbAXKMTEAHA Tpb6a

3a A2 crAobuTe yAbAXKMTEAHATA TPbOa KbM AOAHATA YacT Ha TeAeCKOoMuYHaTa Tpb6a,
BMbKHETE TSICHAaTa YacT B MO-LUMPOKATA U AEKO 3aBbpTeTe.

3abeaexxka: 3a ga omkaunme mpvbume egHa om gpyra, u3gbpnarime rm c AeKo 3aBbpmarxe.

3a Aa cBbprKeTe TpbbaTa KbM APbXKKaTa Ha MapKy4a, BMbKHeTE TACHaTa 4acT B MO-LUMpOKaTa
U AeKo 3aBbpTeTe (dur. 5).
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3abeaesxka: 3a ga omkayume mpvbama om gpbKKamMa, M3gbpnaiime c A€KO 3aBbPMaAHe.

3a Aa peryAupaTe AbAXKMHaTa Ha TpbbaTa A0 Hai-yAObHaTa 32 MOYUCTBAHE AbAXKMHA,
HaTUCHeTe MAb3raya Bbpxy TpbbaTa Harope (1),a ropHaTa YacT Ha Tpbbata - HaAOAY, AU 5
usAbpraiiTe Harope (2) (ur. 6).

HakpanHuum

CBbp3BaHe Ha HaKpalHUK KbM TpbbaTta

3a Aa cBbprKeTe HaKpalMHUK KbM TpbbaTa, BMbKHETE TpbbaTa B HaKpaiHMKa U AeKO
3aBbpTeTe (dur.7).

3abeAexxka: 3a ga omkaymme HaKpaiHMka om mpbbama, 3gbpnasime u AeKo 3asbpmeme.

KoM6uHMpaH HaKpalHUK C 2 NpeBKAIOYBaTEAA

MoskeTe Aa 13NOA3BATE KOMOUHMPAHWA HaKPaMHMK BbPXY KMAMMM (C MPUOPaHi YETKM) MAM Ha

TBBPA MOA (C OTBOPEHU YETKMN).

- 3a nouncTBaHe Ha TBbPA MOA HaTUCHETE C KpaK MPEBKAIOYBATEAS OTrOpe Ha KOMOWHMpaHUA
HaKpPaiHUK, 3a Ad M3AA3AT YEeTKWUTE OT KOpMyca Ha HakparHuka (our. 8).

- 3a nouncTBaHE Ha KMAMMM HaTUCHETE MPEBKAIOYBATEAR OT ApyraTa My CTPaHa, 3a A HaKapaTte
YETKUTE Aa ce Npubepat B kopryca (dur. 9).

Maabk HaKPaﬁHMK, HaKpaﬁHMK 3a TeCHU MecTa U HaKpaﬁHMK C YeTKa

3aKaveTe MaAKMs HaKpalMHMK, HaKpalHMKa 3a TECHM MeCTa MAM MaAKaTa YeTKa HarpaBo KbM
APbXKaTa UAu Tpbbata (¢pur. 10).

1 HakpalHuk 3a TecHW MecTa: M3MOA3BaTE TO3M HaKpanHKK 3a MOYMCTBAHE Ha TECHU BbrAM U
TPYAHW 33 AOCTUraHe MecTa.

2 MaAbK HaKpanHWK: M3MOA3BaNTE TO3M HaKpaHMK 3a MOYMCTBAHE Ha MAAKK MAOLLM, HaNpUMep
CeAAAKMTE Ha CTOAOBE U AMBAHMW.

3 HakpalHuK ¢ YeTKa: M3MoA3BaiTE TO3M HaKpalHKK 3a MOYUMCTBAHE Ha KOMMIOTPW, ETaXKEPKN C
KHWMM W T.H.

U3noaAzBaHe Ha YPeAa

YucreHe c npaxocMyKaydkaTta

- MorkeTe aa HOCKTeE MpaxocMyKadKaTa 3a ApbXKKaTa OTrpeA MAn oTrope Ha ypeaa (¢ur. 11).
MaTeraeTe 3axpaHBalLms KabeA OT ypeaa 1 BKAIOYETE LLLENCEAa B KOHTaKTa.

HaTtucHeTe c Kpak GyToHa 3a BKAIOYBaHe/M3KAIOHBAHE, Pa3MOAOXKEH OTrOpe BbpXy YPeAa, 3a
Aa ro BKAtoumnTe (¢pur. 12).

- AKO »KenaeTe Aa HarpasuTe KpaTKa May3a, BMbKHETEe pbba Ha HaKpalHMKa B THE3AOTO 3a
npubupaHe, 3a Aa ‘napkupaTte’’ TpvbaTa B yAOOHO noroxeHue (dur. 13).

3abeAexxka: 3a ga ce ocurypu cmabuaHo npubupaHe Ha meAeckonnyHama mpuba, ceuiime A go
HaW-KbCama 1 gbAXKMHa.

3a Ad U3BKAKOYNTE YpE€AQ, HATUCHETE NOBTOPHO 6)’TOHa 32 BKA.JU3KA.

PeryAupaHe Ha CMyKaTeAHaTa MOLLHOCT

- MoxeTe Aa peryampaTe c1AaTa Ha 3aCMyKBaHE C EAEKTPOHHMS PEryAGTOP Ha CMyKaTeAHaTa
MOLLHOCT Ha MpaxocmyKaykaTa (ur. 14).

Yucrene

BuHaru nskAlouBaiiTe ypeaa oT NMpeBKAIOYBaTEAS M OT KOHTAKTa, MPEAM AQ AEMOHTUpaTe U
NoynCTBaTE AETAaMAUTE My.
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He muitte AeTaiiamTe Ha NpaXoCMyKaykKaTa B CbAOMUAAHA MaLLIMHA. I'Ipw HEO6XOAMMOCT ™
MOYUCTBANTE C BAAXKHA Kbpna.

MoumncTeTe ypeaa ¢ BARXKHA Kbpra.

OT1AaeAeHHne 3a cMeT U GUATPUpALL, LLUAMHADP

3a onTiMaAHa paboTa Ha ypeaa BMHary 13npassaiTe OTAGACHMETO 3a CMET MpeAk ynoTpeba u
PEAOBHO MOYNCTBANTE GUATPUPALLMA LIMAVHABP.

M3BaaeTe MapKyda oT ypeaa.

M3abpnaiiTe naaeua 3a ocBo6oxAaBaHe Ha Kanaka (1) u otBopeTe Kanaka (2) (¢ur. 15).
MN3BaseTe oTAeAeHMETO 32 cMeT OT ypeaa (ur. 16).

MaxHeTe Kanaka Ha oTAeAeHMeTo 3a cmeT (¢ur. 17).

3a Aa M3BaAMTe KOPMyca Ha GUATPUPALLUS LIMAMHABP, 3aBbpTETE o 06paTHO Ha
yacoBHMKoBaTa cTpeAKa (1) M ro usBaseTe oT oTAeAeHMETO 3a cMmeT (2) (¢pur. 18).

A V3eapete GUATPUPALLMA LIUAUHABP OT OTAEAeHMeTO 3a cMmeT (dur. 19).

3a A2 NoYUCTUTE GUATPUPALLMS LIMAMHABP, U3TPBCKAMTE ro Haa Koda 3a cmeT (¢ur. 20).
Bl VianpasHete oTaeAeHMeTO 3a cMeT B KOHTeliHep 3a oThaabum (ur. 21).

[Ell MocraseTe kopryca Ha GUATPUPALLMA LIUAMHABP OTHOBO B OTAEAEHMETO 3a cMeT (dur. 22).

MoHTupaiiTe Kopnyca Ha GUATPUPALLUS LIUAMHABP BbPXY GUATPUpPALLUSA LMAMHABP (1) 1 ro
3aBbpTETE MO YaCOBHUKOBATA CTPEAKA, 32 Aa ro nputerHeTte (2) (dur. 23).

[MocTaBeTe Kanaka Ha oTAeAeHMeTo 3a cMeT (1) 1 ro 3aTBopeTe c wWwpaksaHe (2) (ur. 24).
[NocTaBeTe oTAEAEHUETO 32 CMET Ha MSACTOTO My B ypeaa (¢umr. 25).

3aTBOpeTe Kanaka (c wpakBaHe) (dur. 26).

CmsaHa Ha uaxoaawmna ¢uatobp Clean Air HEPA

[NpaxocMykaukaTa Bu e obopyasaHa ¢ naxoaal ¢puatsp Clean Air HEPA (cepsusen koa 4222 459
48841).
Cmensiite msxopawms duatbp Clean Air HEPA Ha Bcekm 12 meceua.

M3KkAloHeTe ypeAa M U3BaAETE LLEMNCeAa OT KOHTaKTa.

M3abpnaiiTe Apb)KKaTta Ha pelueTkaTa Ha ¢uATbpa (1) 1 ro nsBasete ot ypeaa (2) (¢pur. 27).
N3BapseTe nsxoasawms euatbp Clean Air HEPA. (¢ur. 28)

MocTaBeTe B ypeaa HoB usxoasw, ¢puatbp Clean Air HEPA. (¢ur. 29)

[NocTaBeTe oTHOBO pelueTKaTa Ha PUATBPA B ypeaa (A0 wipaksaHe) (¢ur. 30).

CbxpaHeHHne

M3KAloueTe ypeaa M U3BaAETE LLLENCEAA OT KOHTaKTa.
HaTtucHeTe 6yToHa 3a HaBMBaHe Ha KabeAa, 3a Aa NpubepeTe 3axpaHBaLLMs KabeA.

MocTaBeTe ypeaa B M3MpaBeHO MOAOKEHME. 32 A2 MPUKPENUTE HAaKPaHUKa KbM YPeAa,
BMbKHeTe pbba Ha HaKpaiHWKa B FHE3AOTO 3a cbxpaHeHue (dur. 31).

3abeaexxka: 3a ga ce ocurybu cmabuAHO CbxpaHeHUE HA MeAeckonnyHama mpwba, causime s go
HaW-Kbcama 1 gbAXXKMHA.
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Akcecoapu

AKO cpeLlaTe 3aTPYAHEHMA NMpU CHaBAABAHETO C GUATPK MAM ADYTV MPUHAAASKHOCTM 33 TO3M
ypea, obbpHeTe ce KbM LleHTbpa 3a obcay»kBaHe Ha kaveHTH Ha Philips BbB BalwaTta cTpaHa nan
NpOBEPETE B MEXAYHAPOAHATA rapaHLMOHHA KapTa.

- W3axoaswmte dpuatpu Clean Air HEPA ce npeaaaraT noa cepsumseH koa 4222 459 48841.
- OUATpYpaALLMTE LMAMHAPK Ce npeaaaraT noa Homep FCB8028.

Ona3BaHe Ha OKOAHaTa cpesa

- Chea Kpast Ha CpoKa Ha eKCMAOATaLMA Ha YPeAa He O U3XBLPAANTE 3a€AHO C HOPMaAHUTE
6GUTOBM OTMAABLM, & FO MPEAANTE B OPULIMAAEH NMYHKT 3a CbOMpaHe, KbAETO Aa Obae
peLmKAMpaH. [ 1o To3m HaumH BMe NomaraTe 3a OrasBaHeTO Ha OKOAHATa cpeaa (dur. 32).

FapaHuua u cepsus

AKO ce Hy)KAaeTe OT CEPBM3HO OBCAYXKBaHE MAM MHOPMALIMS MAK MMaTe NpobAeM, noceTeTe yeb
caiTa Ha Philips Ha aapec www.philips.com 1A ce obbpHeTe KbM LleHTbpa 3a 0bcayrkBaHe Ha
notpebuTean Ha Philips BbB BalwaTa AbpaBa (TeAeDOHHUS My HOMEP LLIE HAMEpUTE B
MEXAYHapOAHATa rapaHLMOHHa KapTa). AKO BbB BalllaTa AbpyKaBa HsaMa LleHTbp 3a obcay»kBaHe Ha
noTpebuTeAn, obbpHeTe ce KbM MeCTHMS Tbproeel, Ha ypean Ha Philips.

OTCTpaHﬂBaHe Ha HEU3NpaBHOCTHU

B 1031 pasaeA ca 0600LIEHN Halt-YECTO CPELLAHNTE MPOBAEMM, HA KOMTO MOXKETE Ad CE HATbKHETE
MPW NMOA3BaHE Ha TO3W YpeA, AKO HE MOXKETE Aa pPaspelunTe NpobAema C MOMOLLTA Ha AOAHUTE
yKka3aHus, cebprkeTe ce ¢ LleHTbpa 3a 06cAyKBaHe Ha NOTPEOUTEAM BbB BalliaTa CTpaHa.

Mpobaem Bb3modkHa npuymHa Pewerune
CMmyraTeAHaTa OTAENEHMETO 33 CMET € /13npasHeTe OTAEAEHMETO 3a CMET.
MOLLHOCT € MBAHO.
HEAOCTaTBYHA.
OUATPUPALLMAT LMAMHABP €  [louncTeTe PUATPUPALLINS LMAMHABD (BXK.
MbAEH C Mpax. pasaen “Tlouncreaqe”).
M3xoaawmaT ¢uatep Clean  Cmenete mnaxoaswmsa ¢uatbp Clean Air HEPA
Air HEPA e 3ambpceH. (B, pazaeA "CMsHa Ha M3XOAALLMS GUATBP
Clean Air HEPA™).
EAEKTPOHHMAT peryaaTop HacTpoliTe eAeKTPOHHYS peryAaTop Ha
Ha 3aCMyKBallaTa MOLIHOCT ~ 3aCMyKBallaTa MOLLHOCT Ha MO-roAAMa
€ HaCTPOEH Ha MaAKa MOLLHOCT.
MOLLHOCT.

HakpaliHukeT, TpbbaTa A OTkadeTe 3anyLeHns EAEMEHT 1 FO CBbpXKETe

MapKy4bT MOXe Aa ca (AOKOAKOTO € Bb3MOXHO) B 0O6paTHO

33APBCTEHM. NoAOXKeHMe. BkalodeTe npaxocMyKavkaTa, 3a
AQ HarHETUTE Bb3AyX NMpe3 BAOKMPaHMA
eAEMEHT B 0bpaTHa rnocoka.
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Blahoprejeme vdm k ndkupu a vitdme vds ve spole¢nosti Philips. Abyste mohli pIné vyuzit podpory,
kterou Philips poskytuje, zaregistrujte svdj vyrobek na adrese www.philips.com/welcome.

Vseobecny popis (Obr. 1)

A Vysavacl

Otviraci krouzek krytu

Kryt

Pouzdro filtracniho vélce

Vélcovy filtr

Viko nddoby na prach

Nddoba na prach

Otvor pro pripojeni hadice
Pripojka hadice

Horni rukojet

10 Elektronické ovldddni sactho vykonu
11 Tladitko navijeni kabelu

12 Parkovaci drdzka

13 Sftova zastrcka

14 Vystupni filtr Clean Air HEPA

15 Mrizka filtru

16 Vypiac

17 Prednf rukojet

18 Otocné kolecko

19 Skladovaci otvor

Prislusenstvi

Hadice s rukojetf

Mald hubice

Hubice s kartdcem

Stérbinova hubice

Kombinovanad hubice se dvéma prekldpécimi prepinaci
Teleskopickd trubice s prodluzovac trubicf

NVONOUVTHAWN=

CUVAWN=@m

Dulezité

Pred pouzitim pristroje si ddkladné prectéte tuto uzivatelskou prirucku a uschovejte ji pro budoucf
pouzitf.
Nebezpedi
- Nikdy nevysavejte vodu nebo jinou tekutinu. Také nikdy nevysavejte horlavé latky nebo popel,
pokud nenf zcela vychladly.

Vystraha

- Drive nez pristroj pripojite do sité, zkontrolujte, zda napétf uvedené na pristroji souhlasf
s napétim v mistni elektrické siti.

- Pokud by byla poskozena sitova siidra, musf jeji vyménu provést spole¢nost Philips, autorizovany
servis spole¢nosti Philips nebo obdobné kvalifikovani pracovnici, aby se predeslo moznému
nebezpedi.

- Osoby (v¢etné déti) s omezenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi nebo
nedostatkem zkusenosti a znalost by nemély s piistrojem manipulovat, pokud nebyly o pouzivani
pristroje predem pouceny nebo nejsou pod dohledem osoby zodpovédné za jejich bezpecnost.

- Dohlédnéte na to, aby si s pristrojem nehrdly déti.
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- Nemirte hadicf, trubkou ani jinym prfslusenstvim na odi, usi ani do Ust, pokud jsou tyto soucdsti
pripojeny k vysavaci a vysavac je zapnuty.
- Nenf-li sprdvné umisténa nddoba na prach, pristroj nefunguje.

Upozornéni

- Nevysdvejte velké predméty, protoze tak muizete zpUsobit ucpani trubice nebo hadice.

- PouZivdte-li piistroj k vysdvani popelu, jemného pisku, vdpna, cementového prachu nebo
podobnych latek, pdry filtracniho vélce se zanesou. Pokud si viimnete vyrazného poklesu saciho
vykonuy, fittracni vélec vycistéte.

- Pristroj nikdy nepouzivejte bez filtracniho vélce. Doslo by k poskozeni motoru a zkrdcenf
Zivotnosti pristroje.

- Pouzivejte pouze filtracni vdlec Philips doddvany s pristrojem.

- Filtra¢ni vdlec nenf vodotésny a nelze ho distit vodou, Cisticimi prostredky nebo horavymi
latkami. Postupujte podle pokyndi v kapitole ,,Cigténi".

- Béhem vysdvéni, zejména v mistnostech s nizkou vihkostf vzduchu, se ve vysavaci hromadf
statickd elektrina.V takovém pripadé mizete pri kontaktu s trubici nebo jinou ocelovou &astf
vysavace ucitit elektricky vyboj. Tyto vyboje nejsou Skodlivé vasemu zdravi a nemohou poskodit
pristroj. Chcete-li predejit témto neprijemnostem, doporucujeme:

1 vybijet pristroj tak, Ze trubici ¢asto prilozite k jinym kovovym predmétim v mistnosti (napriklad
nohdm stolu nebo Zidle, radidtoru atd.); (Obr: 2)

2 zvsit Uroven vihkosti v mistnosti tim, ze do mistnosti umistfte vodu. Mzete napriklad zavésit na
radidtory nebo do jejich blizkosti nddoby s vodou z radidtort nebo nddoby naplnéné
vodou (Obr: 3).

Obecné informace
- Hiladina hluku: Lc = 82 dB (A).

Elektromagneticka pole (EMP)

Tento pristroj spolecnosti Philips odpovidad véem normam tykajicim se elektromagnetickych polf
(EMP). Pokud je spravné pouzivan v souladu s pokyny uvedenymi v této uzivatelské prirucce, je jeho
pouziti podle dosud dostupnych védeckych poznatkd bezpecné.

P#iprava k pouziti

Hadice

Hadici pripojite tak, Ze ji zasunete do pristroje (1) a otodite ji ve sméru pohybu hodinovych
rucicek (2) (Obr. 4).

Pozndmka: Hadici odpojite z pfistroje tak, Ze ji otocite proti sméru pohybu hodinovych rucicek a
vytahnete z pfistroje.

Teleskopicka trubice s prodluzovaci trubici

Chcete-li pfipojit prodluzovaci trubici ke spodni &asti teleskopické trubice, viozte uzsi cast do
Sirsi asti a lehce ji pootocte.
Poznamka: Casti trubic od sebe odpojite lehkym pootocenim a vysunutim.

Trubici spojite s rukojeti hadice tak, Ze zasunete uzsi cast do Sirsi ¢asti a lehce ji
pootocite (Obr. 5).

Pozndmka:Trubici odpojite od rukojeti hadice lehkym pootocenim a vysunutim.

Chcete-li nastavit délku trubice pro nejpohodInéjsi vysavani, posuvnik na trubici nastavte do
horni pozice (1) a horni &ast trubice zasurite doli nebo vytahnéte nahoru (2) (Obr. 6).
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Hubice

Pripojeni hubice k trubici

Hubici pripojite k trubici vloZzenim trubice do hubice a lehkym pootocenim (Obr. 7).
Pozndmka: Hubici odpojite od trubice lehkym pootocenim a vysunutim.

Kombinovana hubice se dvéma preklapécimi prepinaci

Kombinovanou hubici mizete pouzit k vysavani kobercd (se zasunutym kartdcovym ndstavcem)

nebo k vysdvan( tvrdych podlah (s vysunutym kartd¢ovym ndstavcem).

- Chcete-li vysavat tvrdou podlahu, nohou stisknéte preklapéci prepinac na horni strané hubice,
aby se z ni vysunul kartdcovy ndstavec (Obr. 8).

- Pred vysdvanim koberce zasurite kartdc¢ovy ndstavec zpét do hubice stisknutim preepinace na
druhé strané (Obr. 9).

Mala hubice, stérbinova hubice a hubice s kartacem

Malou hubici, Stérbinovou hubici a hubici s kartacem pfipojte primo k rukojeti nebo
k trubici (Obr. 10).
1 Stérbinové hubice: Tuto hubici pouZijte k vysdvani tzkych rohl a obtizné piistupnych mist.
2 Mald hubice: Tuto hubici pouZijte k vysavani malych ploch, napriklad sedadel Zidli nebo pohovek.
3 Hubice s kartdc¢em: Tuto hubici pouzijte k vysavani pocftact, regdld na knihy apod.

Pouziti pFistroje

Vysavani

- Vysava¢ mizete prendset pomoci rukojeti na predni nebo hornf &asti pristroje (Obr 11).
Z pristroje vytahnéte sitovy kabel a zastrcku zasunte do sitové zasuvky.

Stisknutim tlacitka pro zapnuti/vypnuti na horni strané pristroj zapnéte (Obr. 12).
- Jestlize potrebujete cinnost na chvili prerusit, zasurite trubici do parkovaci drdzky, kde vam
nebude prekdzet (Obr. 13).

Poznamka: Pro vyssi stabilitu zasurite do sebe jednotlivé asti trubice tak, aby byla trubice co nejkratsi.
Pokud chcete pFistroj vypnout, stisknéte tlaéitko pro zapnuti/vypnuti pfistroje znovu.

Nastavte saci vykon

- Sacf vykon muzete nastavit pomoci elektronického ovlddani sactho vykonu na vysavaci (Obr. 14).

Pred odpojovanim a cisténim jakychkoliv Easti pristroj vzdy vypnéte a vytahnéte zastrcku ze
sitové zasuvky.

Zadné &asti vysavale nemyijte v my&ce.V pripadé potfeby otiete jednotlivé dily navihéenym
hadrikem.

Pristroj ocistéte vlhkym hadrikem.

Nadoba na prach a filtracni valec

Aby byl zajistén optimalni vykon, vzdy po pouzit vyprdzdnéte nddobu na prach a pravidelné
vycistéte fittracnf vélec.

Odpojte od pristroje hadici.
Zatahnéte za otviraci krouzek krytu (1) a otevrete kryt (2) (Obr. 15).

Vyjméte nadobu na prach z pristroje (Obr. 16).
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Z nadoby na prach sejméte viko (Obr. 17).

Chcete-li vyjmout pouzdro filtracniho valce, otocte jim proti sméru pohybu hodinovych
rucicek (1) a vytahnéte jej z nadoby na prach (2) (Obr. 18).

A Vyjméte filtracni vélec z nadoby na prach (Obr. 19).

Vilec filtru oklepejte o sténu odpadkového kose (Obr. 20).

Bl Obsah néddoby na prach vysypte do odpadkového kose (Obr. 21).
[EAl Filtracni vélec vlozte zpét do nadoby na prach (Obr. 22).

Pouzdro filtracniho valce vlozZte zpét na valec (1) a otocenim ve sméru pohybu hodinovych
rucicek jej upevnéte (2) (Obr. 23).

Viko nadoby na prach vlozte zpét (1) a nadobu uzavrete (ozve se ,klapnuti) (2) (Obr. 24).
Nadobu na prach vlozte zpét do pristroje (Obr. 25).
Kryt uzavrete (ozve se ,klapnuti“) (Obr. 26).

Vymeéna vystupniho filtru Clean Air HEPA

Vysavac je vybaven vystupnim filtrem Clean Air HEPA (katalogové ¢islo 4222 459 48841).
Vystupnf fittr Clean Air HEPA vymérite vzdy po 12 mésicich.

Pristroj vypnéte a odpojte od sité.

Zatahnéte za rukojet’ mrizky filtru (1) a vyjméte ji z pristroje (2) (Obr. 27).
Vyjméte vystupni filtr Clean Air HEPA. (Obr. 28)

Vlozte novy vystupni filtr Clean Air HEPA do pfistroje. (Obr.29)

Znovu nasad’te mrizku filtru do pristroje (ozve se ,klapnuti®) (Obr. 30).

Pristroj vypnéte a sitovou zastrcku odpojte od zasuvky ve zdi.
Stisknéte tladitko navijeni kabelu a navifite napéjeci kabel.

Postavte vysavac do svislé polohy. Hubici zavéste zasunutim drazky do skladovaciho
otvoru (Obr. 31).

Pozndmka: Pro vyssi stabilitu zasurite do sebe jednotlivé Easti trubice tak, aby byla trubice co nejkratsi.

Prislusenstvi

Pokud byste méli jakékoli problémy s obstardvanim filtrl nebo jiného prislusenstvi, obratte se na
stredisko péce o zdkazniky spolecnosti Philips ve své zemi nebo vyhledejte informace na letdcku

s celosveétovou zdrukou.

- Vystupnf filtry Clean Air HEPA Ize zakoupit pod typovym katalogovym cislem 4222 459 48841,
- Filtra¢ni Vélce Ize zakoupit pod typovym oznacenim FC8028.

Zivotni prosttedi

- AZ pristroj doslouzi, nevyhazujte jej do bézného komundintho odpadu, ale odevzdejte jej do
sbérny uréené pro recyklaci. PomUzete tim chrdnit Zivotni prostredi (Obr. 32).
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Zaruka a servis

Pokud budete potrebovat servis, informace nebo pokud dojde k potizim, navstivte webovou strdnku
spolecnosti Philips www.philips.com nebo se obratte na stredisko péce o zdkazniky spolecnosti
Philips ve své zemi (telefonnf ¢islo na strediska najdete v letacku s celosvétovou zarukou). Pokud se
ve vasi zemi stredisko péce o zdkazniky nenachdzi, obratte se na mistniho dodavatele vyrobkd
Philips.

Odstranovani problému

V této kapitole jsou shrnuty nejbe&znéjsi problémy, se kterymi se miZete u pristroje setkat. Pokud se
vam nepodar? problém vyresit podle ndsledujicich informaci, kontaktujte Stredisko péce o zdkazniky
ve své zemi.

Problém Mozna pricina Reseni

Saci vykon je Nddoba na prach je plna. Vyprézdnéte nddobu na prach.

nedostatecny.
Filttracni vélec je Spinavy. Vycistéte filtracnf vélec (viz kapitola ,, Cigténi™).
Vystupnf filtr Clean Air Vymérite vystupnf filtr Clean Air HEPA (viz
HEPA je $pinavy. kapitola ,,Vyména vystupniho filtru Clean Air

HEPA).

Elektronické ovlddani sacho  Nastavte vétsi tah pomoci elektronického
vykonu je nastaveno na ovlddén( saciho vykonu.
mensi tah.

Hubice, trubice nebo hadice  Odpojte ucpany dil a pripojte jej (pokud je to

mohou byt ucpdny. mozné) k vysavaci obrdcenym smérem.
Zapnéte vysavac a pokuste se ucpanou ¢ast
vysét.
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Sissejuhatus

Onnitleme teid ostu puhul ning tere tulemast kasutama Philipsi tooteid! Philipsi klienditoe
téhusamaks kasutamiseks registreerige toode veebilehel www.philips.com/welcome.

Uldkirjeldus (Jn 1)

Tolmuimeja

Katte vabastussakk

Kate

Silindrilise fittri kest

Silindriline filter

Tolmukambri kaas

Tolmukamber

Vooliku litmiku ava

Vooliku littmik

Ulemine kiepide

10 Elektrooniline imemisvdimsuse regulaator
11 Juhtme tagasikerimise nupp

12 Parkimispilu

13 Toitepistik

14 Clean Air HEPA-viljalaskefilter

15 Filtri vore

16 On/off (Sisse/vdlja) nupp

17 Esikdepide

18 Poorlev ratas

19 Hoiustamispilu

Tarvikud

Voolik koos kdepidemega

Viike otsik

Hariotsik

Piluotsak

Kombineeritud otsik koos kahe klahvlilitiga
Teleskooptoru koos pikendustoruga

A
1
2
3
4
5
6
7
8
9

cCUVAWN=@m

Tahelepanu
Enne seadme kasutamist lugege hoolikalt kasutusjuhendit ja hoidke see edaspidiseks alles.

Oht
- Arge kunagi imege sisse vett ega mdnda muud vedelikku. Mitte kunagi drge imege sisse
tuleohtlikke aineid ega tulist tuhka.

Hoiatus

- Enne seadme Uhendamist kontrollige, kas seadmele mdrgitud toitepinge vastab kohaliku
elektrivorgu pingele.

- Arge kasutage seadet, kui selle pistik, toitejuhe vai seade ise on kahjustatud.

- Kui toitejuhe on kahjustatud, peab selle ohtlike olukordade viltimiseks uue vastu vahetama
Philips, Philipsi volitatud hoolduskeskus vai samavdarset kvalifikatsiooni omav isik.

- Seda seadet ei tohi kasutada fuusiliste ja vaimsete puuetega isikud (lisaks lapsed) nii kogemuste
kui ka teadmiste puudumise tottu, vélja arvatud nende ohutuse eest vastutava isiku juuresolekul
voi kui neile on seadme kasutamise kohta antud vastavad juhiseid.

- Lapsi tuleks jdlgida, et nad ei madngiks seadmega.

- Arge kunagi sisseltilitatud tolmuimejaga tihendatud voolikut, toru v&i mingit muud tarvikut vastu
silma, kdrva ega suhu pange.
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- Seade ei t&6ta, kui tolmukamber pole korralikult oma kohta kinnitatud.

Ettevaatust

- Arge imege sisse suuri objekte, kuna need vBivad ummistada &hu tee torus v&i voolikus.

- Tolmuimeja kasutamisel tuha, peenikese liiva, lubja, tsemenditolmu ja sarnaste ainete
koristamiseks ummistuvad silindrilise filtri poorid. Kui markate tugevat imemisvdimsuse langust,
siis puhastage silindrilist filtrit.

- Arge kunagi kasutage tolmuimejat ilma silindrilise filtrita. See v&ib rikkuda seadme mootori ning
|Ghendada seadme kasutusiga.

- Kasutage ainult koos seadmega tarnitud Philipsi filtersilindrit.

- Silindriline filter ei ole veekindel, seega ei tohi seda puhastada vee, puhastusvahendite voi
kergestisUttivate ainetega. Jargige pt ,,Puhastamine” toodud juhiseid.

- Eriti madala dhuniiskuse tasemega ruumides kogub tolmuimeja tolmuimemisel staatilist elektrit.
Selle tagajdrjel tunnete toru voi teiste terasest osade puudutamisel elektrilooki. Need
elektriloogid pole ohtlikud ega kahjusta seadet. Selle ebamugavuse vdhendamiseks soovitame teil:

1 vabaneda seadmele kogunenud laengust, puudutades toruga sageli teisi ruumisolevaid metallist
esemeid (nt laua- v3i toolijalgu, radiaatorit jms); (Jn 2)

2 tOsta ruumi niiskusetaset, asetades ruumi veeanumaid. Nditeks, v3ite radiaatori kilge riputada
veega tdidetuid mahuteid v3i asetada veega tdidetud ndusid radiaatori peale voi selle
ldhedale (Jn 3).

Uldist teavet
- Muratase: Lc = 82 dB (A)

Elektromagnetviljad (EMV)

See Philipsi seade vastab kdikidele elektromagnetilisi vdlju (EMF) ksitlevatele standarditele. Kui
seadet kdsitsetakse Oigesti ja kdesolevale kasutusjuhendile vastavalt, on seadet tinapéeval
kéibelolevate teaduslike teooriate jdrgi ohutu kasutada.

Ettevalmistused kasutamiseks

Voolik

Vooliku Gihendamiseks liikake see seadmesse (1) ja poorake paripaeva (2) (Jn 4).
Madrkus:Vooliku lahtivétmiseks poérake seda vastupdeva ja tommake seadmest vdlja.

Teleskooptoru koos pikendustoruga

Pikendustoru lihendamiseks teleskooptoru alumise otsaga sisestage kitsam osa laiemasse
osasse ja keerake seda veidi.

Madrkus:Torude eraldamiseks tommake need veidi keerates tiksteise kiiljest lahti.

Toru lihendamiseks vooliku kidepidemega sisestage peenem sektsioon jimedamasse
sektsiooni ja keerake natukene (Jn 5).

Madrkus:Toru eraldamiseks kdepideme kiiljest tommake need veidi keerates liksteise kiiljest lahti.

Toru pikkuse reguleerimiseks mugavamaks tolmuimemiseks likake torul olevat liugurit iles
(1) ja seejarel liikake Glemist toru allapoole véi tdmmake iilespoole (2) (Jn 6).

Otsikud

Otsiku lihendamine toruga
Otsiku tihendamiseks toruga sisestage toru otsikusse ja keerake veidi (Jn 7).

Madrkus: Otsiku eraldamiseks toru kiiljest tommake need veidi keerates liksteise kiiljest lahti.
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Kombineeritud otsik koos kahe klahvliilitiga

Kombineeritud otsikut v&ite kasutada vaibal ( harjasribad sisse tdmmatud) voi kdvakattega

pdrandatel (harjasribad vilja tdmmatud).

- Vajutage jalaga kombineeritud otsikul olevat klahvi, et kdvakatetega porandate puhastamisel
harjasribad otsikukorpusest vdlja tuleksid (Jn 8).

- Vaiba puhastamiseks vajutage alla klahvi teine pool, et harjasribad otsiku korpusesse tagasi
tdmbuksid (Jn 9).

Viike otsik, piluotsik ja hariotsik

Uhendage viike otsik, piluotsik véi hariotsik otse toru kiepidemega (Jn 10).

1 Piluotsik: kasutage seda otsikut, et puhastada kitsaid nurki ja raskesti ligipddsetavaid kohti.
2 Viike otsik: kasutage seda otsikut, et puhastada viikseid pindu, nt tooli ja diivani istmed.
3 Hariotsik kasutage seda otsikut, et puhastada arvuteid, riiuleid jne.

Seadme kasutamine

Tolmu imemine

- Tolmuimejat voite kanda seadme ees v3i peal olevast kdepidemest (Jn 11).
Tommake toitejuhe seadmest valja ning liikake pistik seinakontakti.

Seadme sisseliilitamiseks vajutage seadme peal olevale sisse/valja nupule (Jn 12).
- Kui soovite tdosse hetkelise pausi teha, siis toru parkimiseks sisestage otsiku soon parkimispilusse
mugavasse asendisse (Jn 13).

Madrkus:Teleskooptoru kindla hoiustamise tagamiseks reguleerige toru pikkus liihimaks.
Seadme viljaliilitamiseks vajutage uuesti sisse/valja nupule.

Imemisvoimsuse reguleerimine

- Imemisvdimsust saate reguleerida tolmuimejal oleva elektroonilise imemisvdimsuse regulaatori
abil (Jn 14).

Enne mingite osade eemaldamist ja puhastamist lllitage seade valja ning tommake toitepistik
seinakontaktist.

Arge puhastage tolmuimeja mingeid osi néudepesumasinas.Vajaduse korral puhastage osad niiske
lapiga.
Puhastage seadet niiske lapiga.

Tolmukambri ja silindrilise filtri puhastamine

Optimaalse joudluse tagamiseks tlihjendage tolmukamber alati parast kasutamist ja puhastage
korrapdraselt silindrilist fittrit.

Uhendage voolik seadme Kkiiljest lahti.

Tommake katte vabastussakki (1) ja avage kate (2) (Jn 15).
Eemaldage tolmukamber seadmest (Jn 16).

Eemaldage tolmukambri kaas (Jn 17).

Silindrilise filtri kesta eemaldamiseks keerake seda vastupdeva (1) ja tostke see tolmukambrist
vilja (2) (Jn 18).

A Eemaldage silindriline filter tolmukambrist (Jn 19).
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Silindrilise filtri puhastamiseks koputage seda priigikasti aare vastu (Jn 20).
Bl Tiihjendage tolmukamber priigikasti (Jn 21).
Bl Pange silindriline filter tagasi tolmukambrisse (Jn 22).

Pange silindrilise filtri kest tagasi silindrilisele filtrile (1) ja kinnitamiseks keerake seda
paripdeva (2) (Jn 23).

Pange tolmukambri kaas tagasi (1) ja sulgege see (klopsatus!) (2) (Jn 24).
Pange tolmukamber seadmesse tagasi (Jn 25).
Sulgege kaas (klopsatus!) (Jn 26).

Clean Air HEPA-viljalaskefiltri asendamine

Teie tolmuimejal on Clean Air HEPA-véljalaskefilter (tellimiskood 4222 459 48841).
Vahetage Clean Air HEPA-viljalaskefiltrit iga 12 kuu tagant.

Liilitage seade valja ja tdommake toitepistik seinakontaktist.

Tommake filtrivorel (1) olevat klambrit ja eemaldage see tolmuimeja kiiljest (2) (Jn 27).
Eemaldage Clean Air HEPA-viljalaskefilter. (Jn 28)

Sisestage uus Clean Air HEPA-viljalaskefilter tolmuimejasse. (Jn 29)

Kinnitage filtrivore tagasi tolmuimeja kiilge (klopsatus!) (Jn 30).

Hoiustamine

Lulitage seade vilja ja votke toitepistik seinakontaktist valja.
Vajutage juhtme tagasikerimise nupule toitejuhtme tagasikerimiseks.

Seadke tolmuimeja pustiasendisse. Otsiku kinnitamiseks tolmuimeja kiilge, liikake otsiku darik
hoiustamispilusse (Jn 31).

Markus: Teleskooptoru kindla hoiustamise tagamiseks reguleerige toru pikkus liihimaks.

Juhul, kui teil tekib probleeme filtrite voi teiste tarvikute hankimisel, pé6rduge oma riigi Philipsi
klienditeeninduskeskusesse vai tutvuge Ulemaailmsel garantiilehel toodud teabega.

- Clean Air HEPA-véljalaskefiltrite tiUbinumbri tellimiskood on 4222 459 48841.

- Silindrilised filtrid on saadaval tiUbinumbriga FC8028.

- Tooea Idppedes ei tohi seadet tavalise olmeprigi hulka visata. Seade tuleb Umbertd&tlemiseks
ametlikku kogumispunkti viia. See on vajalik keskkonna sddstmiseks (Jn 32).

Garantii ja hooldus

Kui vajate hooldust, teavet v3i teil on probleem, kiilastage Philipsi veebisaiti www.philips.com voi
po6rduge oma riigi Philipsi klienditeeninduskeskusesse (telefoninumbri leiate Glemaailmselt
garantiilehelt). Kui teie riigis ei ole klienditeeninduskeskust, pdorduge Philipsi kohaliku mitgiesindaja
poole.
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Kéesolev peatiikk esitab kokkuvdtte seadmel esinevatest enamlevinud probleemidest. Kui te ei suuda
probleemi alloleva info abil lahendada, votke Ghendust oma riigi klienditeeninduskeskusega.

Probleem

Imemisvdimsus ei
ole kdllaldane.

Vaimalik pohjus

Tolmukamber on téis.

Silindriline filter on
maardunud.

Clean Air HEPA-
vdljalaskefilter on
maardunud.

Elektroonilise
imemisvoimsuse
regulaator on seadistatud
vdikesele voimsusele.

Otsik, toru voi voolik
voib olla ummistunud.

Lahendus

Tihjendage tolmukamber:
Puhastage silindriline filter (vt pt ,,Asendamine”).

Asendage Clean Air HEPA-vdljalaskefilter (vt pt
,,Clean Air HEPA-vdljalaskefiltri asendamine™).

Seadistage elektrooniline imemisvéimsus kdrgema
taseme seadistusele.

V&tke ummistunud osa lahti ja lUkake teist otsa
pidi tolmuimeja kdilge (nii kaugele kui véimalik).
Lulitage tolmuimeja sisse, et ummistunud osa
puhutaks vastupidises suunas voolava jéulise
ohuvooga labi.
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Cestitamo na kupnji i dobro dosli u Philips! Kako biste u potpunosti iskoristili podréku koju nudi
tvrtka Philips, registrirajte svoj proizvod na: www.philips.com/welcome.

Opdi opis (SI. 1)

Usisavac

Jezi¢ac za otpustanje poklopca
Poklopac

Kudiste cilindri¢nog filtera

Cilindri¢ni fitter

Poklopac spremnika za prasinu
Spremnik za prasinu

Otvor za spajanje crijeva

Spojnica crijeva

Rucka

10 Elektronicki regulator snage usisavanja
11 Gumb za namotavanje kabela

12 Zaustavni utor

13 Mrezni utikac

14 Ispusni Clean Air HEPA filter

15 Resetka filtera

16 Gumb za ukljucivanje/iskljucivanje
17 Prednja rucka

18 Kotaci¢

19 Utor za spremanje

Dodatna oprema

Crijevo s rukohvatom

Mala usisna cetka

Mala cetka

Uska usisna cijev

Kombinirana usisna Cetka s 2 prekidaca
Teleskopska cijev s produznom cijevi

A
1
2
3
4
5
6
7
8
9

CUVAWN=@m

Vazno

Prije koriStenja aparata paZzljivo procitajte ovaj korisnicki prirucnik i spremite ga za buduce potrebe.

Opasnost
- Nikada ne usisavajte vodu ili neku drugu vrstu tekucine. Nikad ne usisavajte zapaljive tvari i
pepeo dok se ne ohlade.

Upozorenje

- Prije ukopcavanja aparata provjerite odgovara li mrezni napon naveden na aparatu naponu
lokalne mreze.

- Aparat nemojte koristiti ako su utikac, kabel za napajanje ili sam aparat osteceni.

- Ako se kabel za napajanje osteti, mora ga zamijeniti tvrtka Philips, ovlasteni Philips servisni centar
ili neka druga kvalificirana osoba kako bi se izbjegle potencijalno opasne situacije.

- Ovaj aparat nije namijenjen osobama (ukljucujuci djecu) sa smanjenim fizickim ili mentalnim
sposobnostima niti osobama koje nemaju dovoljno iskustva i znanja, osim ako im je osoba
odgovorna za njihovu sigurnost dala dopustenje ili ih uputila u koristenje aparata.

- Malu djecu potrebno je nadzirati kako se ne bi igrala s aparatom.

- Nemojte usmjeravati crijevo, cijev ili bilo koji drugi pribor u oci ili usi, niti ga stavljati u usta kada
su prikljuceni na usisavac, a on je ukljucen.
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- Aparat ne radi ako spremnik za prasinu nije ispravno postavljen.

Oprez

- Nemojte usisavati velike predmete jer to moZe ometati protok zraka u cijevi ili crijevu.

- Kada koristite usisavac za usisavanje pepela, sitnog pijeska, vapna, cementne prasine i sli¢nih
tvari, pore cilindri¢nog filtera mogu se zacepiti. Ako primijetite smanjenu snagu usisavanja, ocistite
cilindri¢ni filter.

- Nemojte nikada koristiti aparat bez cilindri¢nog filtera. To Steti motoru i skracuje vijek trajanja
aparata.

- Koristite samo Philips cilindricni filter koji se isporucuje s aparatom.

- Cilindricni filter nije vodootporan i ne moze se Cistiti vodom, sredstvima za cis¢enje ili zapaljivim
tvarima. Slijedite upute u poglaviju “Cié¢enje”.

- Tijekom usisavanja, narocito u prostorijama u kojima zrak nije dovoljno vlaZan, u usisavacu se
nakuplja staticki elektricitet. Uslijed toga, moze se dogoditi da osjetite strujni udar kada dodirnete
cijev ili druge Celi¢ne dijelove usisavaca. Ovi udari nisu Stetni za vase zdravlje i ne oStecuju aparat.
Kako biste smanjili neugodnost koju uzrokuju, savjetujemo vam da:

1 uklanjate elektricitet iz aparata ¢es¢im prislanjanjem cijevi uz druge metalne predmete u
prostoriji (npr. noge stola ili stolice, radijator itd.) (SI. 2)

2 podignete razinu vlage u zraku u prostoriji, tako da u prostoriju stavite posudu s vodom. Npr,
mozete posude s vodom objesiti ili staviti na radijatore ili blizu njih (SI. 3).

Opce informacije
- Razina buke: Lc = 82 dB (A).

Elektromagnetska polja (EMF)

Ovaj proizvod tvrtke Philips sukladan je svim standardima koji se ti¢u elektromagnetskih polja (EMF).
Ako aparatom rukujete ispravno i u skladu s ovim uputama, prema dostupnim znanstvenim
dokazima on ¢e biti siguran za koristenje.

Priprema za koristenje

Crijevo

Kako biste spojili crijevo, gurnite ga u aparat (1) i okrenite u smjeru kazaljke na satu (2) (SI. 4).

Napomena: Kako biste odvojili crijevo, okrenite ga u smjeru suprotnom od kazaljke na satu i izvucite iz
aparata.

Teleskopska cijev s produznom cijevi

Kako biste produznu cijev povezali s donjim dijelom teleskopske cijevi, uzi dio umetnite u Siri
i malo ga okrenite.

Napomena: Kako biste razdvajili dijelove cijevi, povucite i malo okrenite.

Kako biste spajili cijev i crijevo s rukohvatom, umetnite uzi kraj u Siri
uz lagano okretanje (SI. 5).

Napomena: Kako biste cijev odvojili od rukohvata, povucite i malo okrenite.

Kako biste cijev podesili na duljinu koja vam je najudobnija prilikom usisavanija, gurnite kliza¢
na cijevi prema gore (1) i gurnite gornji dio cijevi prema dolje ili ga povucite prema gore
(2) (SI.6).

Usisne cetke

Postavljanje usisne cetke na cijev

Kako biste usisnu cetku postavili na cijev, umetnite cijev u usisnu ¢etku i malo je
okrenite (SI. 7).
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Napomena: Kako biste usisnu Cetku odvojili od cijevi, povucite je i malo okrenite.

Kombinirana usisna ¢etka s 2 prekidaca
Kombiniranu usisnu ¢etku moZzete koristiti na tepihu (s uvucenim Cetkicama) ili na tvrdim podovima
(s izvucenim cetkicama).
- Kod cis¢enja tvrdih podova, nogom pritisnite prekidac na gornjem dijelu kombinirane usisne
Cetke kako bi Cetkice izasle iz kucista (SI. 8).
- Kod cis¢enja tepiha, pritisnite prekidac na drugu stranu kako bi se Cetkice uvukle u kuciste (SI. 9).

Mala usisna cetka, nastavak za uske povrsine i mala cetka

Malu usisnu Cetku, nastavak za uske povrsine ili malu cetku spojite izravno na rukohvat ili
cijev (SI. 10).

1 Nastavak za uske povrsine: ovaj nastavak koristite za ¢is¢enje uskih kutova ili tesko dostupnih
mjesta.

2 Mala usisna Cetka: ovu Cetku koristite za ¢is¢enje malih podrudja, npr. sjedala stolica ili fotelja.
3 Mala Cetka: ovu Cetku koristite za CiS¢enje racunala, polica s knjigama itd.

Koristenje aparata

Usisavanje

- Usisava¢ mozete nositi drzedi ga za rucku na njegovom prednjem ili gornjem dijelu (SI. 11).
Kabel iskopcajte iz aparata, a utikac ukopcajte u zidnu uticnicu.

Stopalom pritisnite gumb za ukljucivanje/isklju¢ivanje na gornjem dijelu aparata kako biste
ga ukljucili (SI. 12).

- Ako zelite napraviti pauzu, umetnite vodilicu na cCetki u zaustavni utor i tako stavite cijev u
odgovarajudi polozaj (SI. 13).

Napomena: Kako biste osigurali stabilan poloZaj teleskopske cijevi, podesite je na najmanju duljinu.
Kako biste iskljucili aparat, ponovno pritisnite gumb za ukljucivanje/iskljuivanje.

Podesavanje usisne snage

- Usisnu snagu mozete prilagoditi pomocu elektronic¢kog regulatora usisne snage na
usisavacu (SI. 14).

Ciscenje

Prije odvajanja i ¢iScenja bilo kojeg dijela uvijek iskljucite aparat i izvadite utikac iz uticnice.

Nijedan dio aparata ne smije se prati u stroju za pranje posuda.Ako je potrebno, dijelove Cistite
vlaznom krpom.

Cistite aparat vlaznom krpom.

Spremnik za prasinu i cilindricni filter

Za optimalan rad, nakon uporabe uvijek ispraznite spremnik za prasinu i redovito Cistite cilindricni
filter:

Odvojite crijevo od aparata.

Povucite jezicac za otpustanje poklopca (1) i podignite poklopac (2) (SI. 15).
Izvadite spremnik za prasinu iz aparata (SI. 16).

Odvoijite poklopac sa spremnika za prasinu (SI. 17).
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Kako biste izvadili kuciste cilindricnog filtera, okrenite ga u smjeru suprotnom od smjera
kazaljke na satu (1) i izvadite iz spremnika za prasinu (2) (SI. 18).

A 1zvadite cilindricni filtera iz spremnika za prasinu (S. 19).

Kako biste ocistili cilindricni filter; lupkajte njime uz stranu kante za otpatke (SI. 20).
B Ispraznite spremnik za prasinu u kantu za otpatke (SI. 21).

Bl Vratite cilindricni filter u spremnik za prasinu (SI. 22).

Vratite kudiste cilindriénog filtera na cilindriéni filter (1) i uévrstite ga okretanjem u smjeru
kazaljke na satu (2) (SI. 23).

Ponovno pricvrstite poklopac spremnika za prasinu (1) i zatvorite ga (“klik”) (2) (SI. 24).
Vratite spremnik za prasinu u aparat (SI. 25).
Zatvorite poklopac (“klik”) (SI. 26).

Zamjena ispusnog Clean Air HEPA filtera

Vas usisavac ima Clean Air HEPA filter na ispuhu (servisni kod 4222 459 48841).
Ispusni filter Clean Air HEPA mijenjajte svakih 12 mjeseci.

Iskljucite i iskopcajte aparat.

Povucite drsku na resetki filtera (1) i skinite je s aparata (2) (SI. 27).
Vadenije ispusnog Clean Air HEPA filtera. (SI.28)

Umetnite novi ispusni Clean Air HEPA filter u aparat. (SI.29)
Vratite reSetku filtera (“klik”) (SI. 30).

Spremanje
Isklju¢ite aparat i izvadite utika¢ iz zidne uticnice.
Pritisnite gumb za namotavanje kabela.

Aparat stavite u uspravan polozaj. Kako biste usisnu Cetku pricvrstili na aparat, vodilicu na njoj
umetnite u zaustavni utor (SI. 31).

Napomena: Kako biste osigurali stabilan poloZaj za spremanje teleskopske cijevi, podesite je na
najmanju duljinu.

Dodatna oprema

Ako imate ikakvih problema prilikom nabavke filtera ili nekih drugih dodataka za aparat, obratite se
Philips centru za korisnike u svojoj drzavi ili procitajte medunarodni jamstveni list.

- Ispusni Clean Air HEPA filteri dostupni su pod servisnim kodom 4222 459 48841.

- Cilindri¢ni filteri su dostupni pod brojem FC8028.

Zastita okolisa

- Aparat koji se vise ne moze koristiti nemojte odlagati s uobicajenim otpadom iz kucanstva, nego
ga odnesite u predvideno odlagaliste na recikliranje. Time Cete pridonijeti ocuvanju
okolisa (SI. 32).
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Jamstvo i servis

U slucaju da vam je potreban servis ili informacija ili imate neki problem, posjetite web-stranicu
tvrtke Philips, www.philips.com, ili se obratite centru za potrosace tvrtke Philips u svojoj drzavi
(broj telefona nalazi se u prilozenom medunarodnom jamstvu). Ako u vasoj drzavi ne postoji centar
za potrosace, obratite se lokalnom prodavacu proizvoda tvrtke Philips.

Rjesavanje problema

U ovom poglavlju opisani su naj¢es¢i problemi s kojima biste se mogli susresti prilikom koristenja
aparata. Ako ne mozete rijesiti problem uz informacije u nastavku, obratite se centru za korisnicku

podrsku u svojoj drzavi.

Problem Mogu¢i uzrok

Usisna snaga nije
dovoljna.

Spremnik za prasinu je pun.
Cilindricni fitter je prljav.

Ispusni Clean Air HEPA
filter je prijav.

Elektronicki regulator usisne
snage postavljen je na
postavku za nisku snagu.

Mozda je usisna Cetka, cijev
ili crijevo zacepljeno.

Rjesenje

Ispraznite spremnik za prasinu.

Odistite cilindricni filter (pogledajte poglavlje
“Cidcenje”).

Zamijenite ispusni Clean Air HEPA filter
(pogledajte poglavije “Zamjena ispusnog Clean
Air HEPA filtera”).

Postavite elektronicki regulator usisne snage na
ViSu postavku.

Odvojite zacepljeni dio i spojite ga (5to je dalje
moguce) obrnuto na usisavac. Ukljucite usisavac
tako da zrak prolazi kroz zacepljeni dio u

suprotnom smijeru.
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Bevezetés

K&szodnjuk, hogy Philips terméket vésdrolt! A Philips dltal biztositott teljes kor( tdmogatdshoz
regisztrdlja termékét a www.philips.com/welcome oldalon.

Altalanos leiras (abra 1)

A Porszivé
Fedélkioldd ful

NVONOTUVTDHDWN =

Boritd

A henger alaku sz(iré tartdja
Henger alaku cilinder szlré
Portartdly fedele

Portartdly

A csécsatlakozds nyildsa
Toémldcsatlakozd

Felsé fogantyu

10 Elektronikus szivéerd-szabdlyzd
11 Kdbel-felcsévélé gomb

12 Parkold dllds nyildsa

13 Haldzati csatlakozddugd

14 Clean Air HEPA kimené sz(iré
15 Sz(rérics

16 Be/kikapcsold gomb

17 ElSoldali fogantyu

18 Forgdkerék

19 Téroldnyilds

cCUVAWN=@m

Tartozékok

Toémlé markolattal

Kis szivofej

Kefés szivife

Réstisztitd fej

Kombindlt szivéfej 2 billenékapcsoldval
Teleszképos csé hosszabbitdval

Fontos!

A késziilék elsé hasznalata el6tt figyelmesen olvassa el a hasznalati Utmutatdt és Srizze meg késébbi
haszndlatra.

Vigyazat!
Viz vagy mds folyadék, gyulékony anyag vagy még ki nem hilt hamu felszfvdsa tilos!

Figyelmeztetés

A készllék csatlakoztatdsa elStt ellendrizze, hogy a rajta feltlintetett feszlltség egyezik-e a helyi
halézatéval.

Ne haszndlja a késziiléket, ha a hdldzati csatlakozddugd, a kdbel vagy a készilék sérilt.
Amennyiben a hdlézati kabel meghibasodott, a kockazatok elkertlése érdekében Philips
szakszervizben ki kell cseréini.

Nem javasoljuk a készllék haszndlatdt csokkent fizikai, érzékelési, szellemi képességekkel
rendelkez&k, tapasztalatlan, nem kell ismeretekkel rendelkezé személyek (beleértve
gyermekeket is) szdmadra, csak a biztonsagukért felelés személy felvildgositésa utdn, felligyelet
mellett.

Vigydzzon, hogy a gyermekek ne jatsszanak a készlékkel.



32 MAGYAR

- Ne irdnyitsa a gégecsovet, a szivdcsovet vagy mds tartozékot a szeméhez vagy a flléhez, és ne
tegye a szdjdba, amikor az a porszivéhoz csatlakozik, és a porszivé be van kapcsolva.
- Akészilék nem mikadik, ha a portartdly nem megfeleléen van behelyezve.

Figyelem

- Ne szivjon fel nagyobb tdrgyakat, mivel ezek elzdrhatjdk a levegd dramldsdt a csében vagy a
tdmlében.

- Ha a késziléket hamu, finom homok, mész, cementpor vagy hasonld anyagok felszivésara
haszndlja, a szlréhenger pdrusai eldugulnak. Ha a szivderd jelentds csdkkenését tapasztalja,
tisztitsa meg a sz(iréhengert.

- Soha ne haszndlja a késziléket a szliréhenger nélkil, mert ettél kdrosodik a motor, és lerdvidil a
készllék élettartama.

- Kizdrdlag a készlilékkel egylitt szdllftott Philips henger alaku sz(irét haszndlja.

- Ahenger alaki szliré nem vizdlld, ezért nem tisztithatd vizzel, tisztitdszerrel vagy gydlékony
anyagokkal. Kévesse a ,, Tisztitds" cim fejezet utasftdsait.

- Porszivézéds kdzben — kiléndsen alacsony pdratartalom mellett — a porszivé elektromosan
feltoltddik. Ennek eredményeként a készllék csévének, vagy mds fém részeinek érintésekor a
hasznalé gyenge dramiitést érezhet. Ez a csipés sem Onre, sem a késziilékre nem jelent veszélyt.
A kellemetlenségek elkeriilése érdekében azonban azt ajénljuk, hogy:

1 érintse hozzd a porszivé csovét a szobdban taldlhaté mds fémtargyakhoz (pl. asztal vagy szék
ldba, radidtor stb.) a készlilék elektrosztatikus toltésének csokkentésére (dbra 2)

2 helyezzen el pdrologtatdt a szobdban a levegd nedvességtartalmanak novelésére. Példaul,
helyezzen vizzel teli tartdkat a radidtorra, vagy annak kozelébe (dbra 3).

Altalanos informacié
- Zajszint: Lc = 82 dB(A)

Elektromagneses mezék (EMF)

Ez a Philips készilék megfelel az elektromdgneses mezdkre (EMF) vonatkozé szabvanyoknak.
Amennyiben a haszndlati Utmutatdban foglaltaknak megfeleléen Uzemeltetik, a tudomdny mai dlldsa
szerint a készllék biztonsdgos.

Elokészités
Csé

A tomlét Ugy csatlakoztathatja, hogy benyomja a késziilékbe (1), és elforditja az éramutaté
jarasaval megegyezd iranyba (2) (abra 4).

Megjegyzés:A toml6 csatlakozdsdt ugy bonthatja meg, hogy az éra jardsaval ellenkezé irdnyba forditja el
és kihlizza a késziilékbdl.

Teleszkopos cs6 hosszabbitéval

Ahhoz, hogy csatlakoztassa a hosszabbitét a teleszkdpos csé alsé részéhez, illessze a keskeny
részt a szélesebbe, és forditsa el.

Megjegyzés:A két cs6rész szétvdlasztdsahoz hizza meg az egyiket, és enyhén forgassa el.

A cs6 és a csé fogantydjanak Osszeillesztéséhez helyezze be a keskeny részt a szélesebb
részbe, és enyhén forditsa el (abra 5).

Megjegyzés:A cs6 és a fogo szétvdlasztasahoz hiizza meg a csévet, és enyhén forgassa el.

A teleszképos csé hosszanak porszivézashoz valé bedllitasahoz tolja el a csovon talalhato
kapcsolot (1), és nyomja a felsé csérészt lefelé vagy huzza felfelé (2) (abra 6).
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Szivéfejek

Szivofej csatlakoztatasa a cs6hoz
A szivofej és a cs6 csatlakoztatasahoz tolja be a csovet a szivofejbe, és forditsa el (abra 7).
Megjegyzés:A szivofej és a cs6 szétvdlasztdshoz hizza meg a szivifejet, és kissé forditsa el.

Kombinalt szivéfej 2 billenékapcsoléval

Hasznélhatja a kombinalt szivéfejet a szényegen (behuzott kefével) vagy kemény padldn (kitolt

kefével).

- Kemény padié tisztitdsdhoz nyomja meg ldbdval a kombinalt szivéfejen lévé billendkapcsoldt Ugy,
hogy a kefe kiemelkedjen a szivéfej burkolatabdl (abra 8).

- Szényeg tisztitdsdhoz nyomja a billendkapcsoldt a mdsik helyzetbe, hogy a kefe visszahuizddjon a
burkolatba (dbra 9).

Kis méretii, réstisztito és kefés szivofej

Csatlakoztassa a kis szivofejet, a réstisztitd szivofejet vagy a kefés szivofejet kozvetlendl a
fogantyUhoz vagy a szivécséhoz (abra 10).

1 Réstisztitd szivdfe): szlk sarkok és nehezen elérhetd helyek tisztitdsdra.

2 Kis szivdfej: kis terlletek, példdul szék vagy heverd uléfellletének tisztitdsara.

3 Kefés szivdfej: szamitdgép, kdnyvespolc stb. tisztitdsara.

A késziilék hasznalata

Porszivozas

- A porszivot a készUlék elején vagy tetején lévé fogantyu segitségével szdllithatja (abra 11).
Huzza ki a késziilék halézati kabelét, és csatlakoztassa a dugot a fali aljzatba.

A porszivo bekapcsolasahoz nyomja meg labaval a késziilék tetején 1évé be/ki
gombot (abra 12).

- Harovid sziinetet szeretne tartani, illessze a szivéfejen 1évé rogzitésint a tdroldhoronyba, igy a
csovet kényelmes helyzetbe teheti (dbra 13).

Megjegyzés:A teleszkopos csé biztos tdroldsahoz dllitsa a szivocsovet a lehet6 legrovidebbre.
A késziilék kikapcsolasahoz nyomja meg Ujra a be/kikapcsolé gombot.

A szivoteljesitmény beallitasa

- Aszivderdt a fogantyun taldlhaté elektronikus szivéerd-vezéridvel szabélyozhatja (dbra 14).

Barmely alkatrész leszerelése és megtisztitasa elétt mindig kapcsolja ki a késziiléket és huzza ki a
vezetékét a fali aljzatbol.

Ne tisztitsa mosogatogépben a porszivo alkatrészeit. Sziikség esetén nedves ruhaval tisztitsa meg
Sket.

A késziiléket nedves ruhaval tisztitsa.

Portartaly és a henger alaku (cilinder) sziiré

Az optimdlis teljesitmény biztositdsa érdekében haszndlat utdn mindig Uritse ki a portartdlyt, és
rendszeresen tisztitsa meg a henger alaku cilinder sz(irét.

Vilassza le a gégecsovet a késziilékrdl.
Huzza meg a fedél kioldofiilét (1), majd nyissa ki a fedelet (2) (abra 15).
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Vegye ki a portartalyt a késziilékbdl (abra 16).
Tavolitsa el a portartaly fedelét (abra 17).

A henger alaku sz(iré hazanak kiszereléséhez forditsa el az 6ramutaté jarasaval ellentétes
iranyba (1), és emelje ki a portartalybol (2) (abra 18).

A Vegye ki a henger alaka cilinder sziirét a portartalybél (abra 19).
Tisztitaskor litogesse a henger alaku sziirét a szemetes oldaldhoz (dbra 20).
Bl Uritse a portartélyt a szemetesbe (dbra 21).

[Ell Helyezze vissza a henger alakd sz(irét a portartalyba (abra 22).

Tegye vissza a henger alaku sz(iré hazat a szlrére (1), és az éramutatd jarasaval megegyezd
iranyba elforditva rogzitse (2) (abra 23).

Szerelje vissza a portartaly fedelét (1), és zarja le (kattanasig) (2) (abra 24).
Tegye vissza a portartalyt a késziilékbe (abra 25).
Zarija le a burkolatot kattanasig (abra 26).

A Clean Air HEPA kimen6 sziiré cseréje

A porszivéban Clean Air HEPA kimend sz(iré taldlhaté (cikkszdma 4222 459 48841).
A Clean Air HEPA kimen& sz(irét 12 havonta cserélje ki.

Kapcsolja ki a késziiléket, és huzza ki halozati csatlakozodugojat.

Huzza meg a szliréracs fogantyujat (1), és vegye ki a késziilékbdl (2) (abra 27).
Tavolitsa el a Clean Air HEPA kimend sz(irét. (abra 28)

Tegyen be 4j Clean Air HEPA kimend sziirét a késziilékbe. (abra 29)

lllessze vissza a szliréracsot Ggy, hogy a helyére kattanjon (abra 30).

Kapcsolja ki a késziiléket, és hiizza ki a halézati csatlakozodugét a fali aljzatbol.

Csévélje fel a halozati kabelt a kabelcsévélé gomb megnyomasaval.

Allitsa fel a porszivét, és illessze a szivofejet a rogzitésin segitségével a késziilék aljan 1évé
tarolonyilasba (abra 31).

Megjegyzés: A teleszkopos cs6 biztos tdroldsdhoz dllitsa a szivocsévet a lehet6 legrovidebbre.

Ha barmilyen nehézsége adddik a szlrék vagy mds tartozékok beszerzésével, forduljon az
orszégdban taldlhatd Philips Ugyfélszolgdlathoz, vagy tanulmanyozza az egész vildagon érvényes
garancialevelet.

- Clean Air HEPA kimen& szlrék 4222 459 48841 tipusszamon/cikkszdmon kaphatdk

- Clinderszlrét FC8028 tipusszamon rendelhet.

Kornyezetvédelem

- Afeleslegessé valt késziiléket szelektiv hulladékként kell kezelni. Kérjik, hivatalos Ujrahasznositd
gy(jtéhelyen adja le, igy hozzdjarul a kdrnyezet védelméhez (dbra 32).
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Jotallas és szerviz

Ha javitdsra vagy informdcidra van sziksége, vagy ha valamilyen probléma mertlt fel, [itogasson el a
Philips honlapjdra (www.philips.com), vagy forduljon az adott orszdg Philips vev&szolgdlatdéhoz (a
telefonszamot megtaldlja a vildgszerte érvényes garancialevélen). Ha orszdgdban nem mukadik ilyen
vevdszolgdlat, forduljon a Philips helyi szakizletéhez.

Hibaelharitas

Ez a fejezet Osszefoglalja a késziilékkel kapcsolatban leggyakrabban felmertlé problémadkat. Ha nem
sikertl megoldania a problémat az aldbbi informdcidk alapjan, forduljon a helyi Philips
vevészolgdlathoz.

Probléma Lehetséges ok Megoldas

A szivéerd nem  Megtelt a portartdly. Urftse ki a portartalyt.

elegendd.
A henger alaku szlré Tisztftsa ki a henger alaky szlrét (ldsd a
szennyezett. ., Tisztitds” cim( fejezetet).
A Clean Air HEPA kimend Cserélje ki a Clean Air HEPA kimend sz(rét
szUré piszkos. (lasd ,,A Clean Air HEPA kimend sz(iré

cseréje” cim( fejezetet).

Az elektronikus szivéerd- Allftsa az elektronikus szivéerd-szabalyzot
szabdlyzd alacsony fokozatra  magasabb fokozatra.
van dllitva.
A szivéfej, a szivdesd és a Szlintesse meg az eltdmdédott elem
gégecsé el lehet tdmddve. csatlakozasdt, és (ha lehet) csatlakoztassa

fordftott irdnyban. Kapcsolja be a porszivét, és
dramoltassa a levegét forditott irdnyba, az
eltdm8dott szakaszon dt.
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OHIMAI caTbin aAybIHbIBOEH KyTTbIKTalMbI3 >xaHe Philips komMnaHmscsiHa kow KeaaiHis! Philips
KOMMaHUACHI YCbIHATBIH KOAAGYABI TOABIFBIMEH MaiAaAaHy yLUiH, oHiMiHI3Al www.philips.com/
welcome Be6-0eTiHAe TipKeH3.

»aanbl cunattama (Cyper 1)

A lllaH coprbiw

KaknakTel 6ocaTy iAMeri

KabbinFbl

Cy3ri UMAVHAP Kopabebl

Cy3ri uMAMHAPI

LLlaH KoHTelHepIHIH KaknaFbl

LLlaH KoHTelHepi

LLAaHITbI KOCaTbIH ay3bl

LLIAGHI T KOCy b

Koraprbl can

10 Copy KyaTbiH 3AeKTPOHABLI bacKkapy
11 ToK CbIMbIH UHANTBIH TyiMe

12 VakbiTia KoloFa apHaAFaH OpbiH

13 ToK LWaHbIWKbICH

14 Clean Air HEPA wbiFbic cy3rici

15 Ouastp Topel

16 Kocy/ewwipy Tynmeci

17 AAAbIHFbI cabbl

18 LllapHupmeH 6aiAaHbICTbIPbIAFAH ABHreAeK
19 Caxran Koo TeciKweci
Kypaa-caiimaHaap

TyTKack! 6ap LAaHr

KilwkeHe canTama

KblAL@K KOHABIPFbICHI

CaHplAayAbl canTama

Eki neaani bap Kypama cantama
¥3apTKbILW TYTiri 6ap TEACCKOMMAABIK TYTIK

NVOONOUVTA WN =

cCUVAWN=@

MaHbi3AbI

Kypaaabl KoAAaHOACTaH BYpbIH OCbl MaiAaAaHYLLbl HYCKAYABIFBIH MYKMAT OKbIM LWbIFbIHBI3 Ad, OHbI
KeAELLIeKTE Kapay VLUIH CakTan KOWbIHbI3.
KayinTi
- Cyabl Hemece backa CyMbIKTbIKTEI COpyFa 6oAMarapl. 2KaHybl »KeHIA 3aTTapAbl COpyFa 6oAManApl,
aA KYAAI COPY YLLIH, OHbIH, CyblFaHbIH KYTiHI3.

EckepTty

- Kyparabl Kocap anAbiHAR, KypaAAa KOPCETIATEH KEPHEYAIH KEPTIAIKTI TOK KO3iHIH KepHeyiHe
COVIKEC KEAETIHAIMH TEKCepIn aAbIHbI3.

- Erep KypbIAFbIHBIH aLlachl, CbiMbl HEMECE KYPbIAFbIHBIH ©3re BeALLEriHe 3aKpIM THreH 6oACa,
KYPBIAFBIMEH KOAAAHOAHBI3.

- Erep ToK cbiMbl 3aKbiMAaAFaH DOACa, KayinTi »kaFAait TyFbi36ac yiliH oHbl Tek Philips komnanumsce
VCbIHFaH KbI3MET OPTaAbIFbIHAG COA KOMMAHMAHBIH abABIKTAPbIMEH YKoHE COFaH CaMKeC BiAiMi
6ap MamaH aAMacTbIpy Kepek.

- ByA Kypan dursMKanbik, CE3IMTaAABIK HEMECE aKblA-OM KabiAeTTepi TOMeH aaamMAapAbiH (OHbIH
iwiHAe 6aranap), ToXKIpHbEC »oHe BIAIMI XKOK aAaMAAPABIH KOAAAHYbIHA apHAAMaFaH, OAAPAbIH
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KayincisairiHe »kayan 6epeTiH aAaM OAapFa XETEKLLIAIK €TiM, KYPaAAbl KaAai KOAAGHY KEPEKTIriH
TYCiHAIPYI TUIC.

- Bananapabl 6aKblAan, 0AApAbIH KyPaAMeEH OVHaMayblH KaAaFaAaHbI3.

- LUAaHrThI, KyObIpALI HEMece BacKka OOALLIEKTI KO3IHI3re, KyAaFbiHbi3Fa barbiTTaMaHbI3, )KoHe A€
LaH COPFbILL TOKKA KOCYAbl TYPFaHAQ, aA LUAAHT LaH, COPFbILLKA KOCYAbl TYPFaHAR, ay3blHbI3Fa
canyFa BoAMaAbI.

- Kypan, erep LuaH KOHTENHEPI AYPBIC KabbIAMACa, KYMBIC XKacamanAbl.

Ab6anAaHbi3

- LLaHcopFbIWTbIH YAKEH 3aTTapAbl iliHE COPMaybIH KaAaraAaHbi3. byHaal 3aTTap TyTik neH
LWAQHTIAETT aya aFbiMblHa KEAEPTT TYABIPYbI MYMKIH.

- Erep ci3 kypanabl KyA, yCaK KyM, 9K, LEMEHT LUaHbIH XKHe OCbIFaH YKCac 3aTTapAbl COPY YLUIH
KOAAAHFaH BOACaHDBI3, PUABTIP LIMAMHAIPIHIH NopAapbl OiTeAin Kaaaabl. Erep ci3 copy KyaTbiHbIH,
Ce3IAMEAi ASpPeXKeAE TOMEHAEMEHAIMH BaliKaraH 60ACaHBI3, PUABTIP LIMAMHAIPIH Ta3araHbi3.

- Kyparabl OUABTIP LMAMHAIPICI3 KOAAGHYFa BOAMaNALIL. By MOTOpPFa 3aKbIM TUFI3IM, KypPaAAbIH
KbI3MET KepCETY OMIPIH KbICKapTaAbI.

- Tek KaHa Philips KocbiMLa 6epiAreH cy3ri LMAMHAPAEPIH KOAAGHBIHBI3.

- Cy3ri WMAMHAPI Cy ©TKI3EAl, COHABIKTaH OHbl CYMeH, Ta3anay KypasAapbiIMeH HEMECe XKaHFbiLLl
3aTTapMeH TasaAayra 60AMaiAbl « Tasaray» aTTbl OOAIMAET HYCKayAapAbl OPbIHAAHbI3.

- LaHcoprblilneH Ta3aray 6apbiCbiHAG, SCIpece aya bIAFaAAbIFbI TOMeH BOAMEAE, LIaHCOPFbILTA
CTaTUKAABIK TOK XMHaraAbl. OcbiFaH 6aiAaHbICTbI TYTIKTI HEMeCE LLIAHCOPFLILITLIH 6acka Temip
XKEPIH yYCTaFaHAa TOK COFYbl MyMKIH. ByHAGI TOKTbBIH, COFYbI 3UsIHABI EMEC XKIHE KYPaAAb!
3aKbIMAAMaNAbL. ByA KOAAMCBI3ABIKTbI XKOIO YLLIH, MbIHA 9PeKeTTePAI OPbIHAAFaH YOH:

1 TyTiKTI BeamMeaeri BacKka TeMip 3aTTapra (MbICaAbl, YCTEAAIH, OPBIHABIKTEIH asKTapbliHa, XKblAY
6aTapescoiHa T.6.); (CypeT 2)

2 OoeAMeAeri aya bIAFAAABIABIFBIH apTThIPY YLiH BeAmere Cy KonblHbI3. Mbicanbl, paanaTopaaH
AAbIHFaH CyAbl bIABICTAPFa KyMbiM, PAAMATOPFa IAYIHI3re HeMece TOCTaraHAapPFa Cy KyMbir,
PaAMaTOPAbIH YCTIHE Hemece »aHblHa KoloHbI3Fa 6oaaabl (CypeT 3).

»aanbi
- Lybia aerreni: Lc = 82 AB (A)

DAEKTPOMarHuTTiK epictep (MO)

Oceol Philips kypaabl AekTpMarHTTik epicke (OMO) GarAaHbICTbI BapAbIK CTaHAAPTTapFa CalKkec
Keneal. Erep ocbl Kypaaabl KocbiMLLIa BepiAreH HycKayAaFblAalt YKbINTbl KOAAGHFaH 6OACA, OHAA ByA
KypaA, BYriHr TaHAGFbl OEATIAI FBIABIMM 3ePTTEYAEP BOMbIHLLA, KOAAGHYFA KaYirnci3 OOABIMN KEAEA.

KoAaaHyFa AaMbIHABIK

LLAanr

LLIAaHrbIHBI KOCY YLLiH, OHbI KypaaFa uTepin (1) , caraT GarbiTbiHA2 BypaHpis (2) (Cypert 4).

Eckepmne: LLIAaHrbiHbI 60camy yuwiH, OHbl caram 6arbimbIHaH Kepi 6ypan, KypaagaH mapmein cybipbin
QAbIHbI3.

¥3apTKbIW TYTiri 6ap TEAECKOMUAADBIK, TYTIK

¥3apTy TYTiriH TEAECKOMUAABIK TYTIKTiH, TOMEHTi YLbIHA }aAFay YLUiH, €HCI3 YLITbl €HAI yllKa
Kiprisin, 6ipa3 6ypbIHbI3.

Eckepmne: Tymik 6eaikmepiH 6ip-6ipiHeH axkbipamy yuwiH, mapmbin, 6ipas OypbiHbI3.

Ky6bIpAbI LLAAHITaFbl KOA CabblHa 6aAaHBICTBLIPY YLUIH, EHCI3 XKaFblH eHAI
»KafFblHa eHrisin, KiwkeHe 6ypaHbi3 (Cypet 5).

Eckepmne: Tymkagan axxeipamy yiwiH, mymikmi mapmein, 6ipas 6ypbiHbi3.
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TYTiKTiH y3bIHAbIFbIH LUAHABI COPFbI3Y KE3IHAE bIHFAMAbI Y3bIHABIKKA KEATIPY YLUiH, TYTIKTIH,
CbIPFbITMAChIH XOFapbl Kapai uTepin (1), TYTIKTiH, >KoFapFbl 6eAiriH ToeMeH Kapai
UTEepiHi3 Hemece oFapbl Kapait TapTbiHbI3 (2) (CypeT 6).

Canrtamaaap

CanTamaHbl TYTiKKe >XaAFay

CanTtamaHbl TyTiKKe XaAfay YLUiH, TYTIKTi canTamaHblIH, iLliHe Kiprisin, asaan
6ypbiHpi3 (CypeT 7).

Eckepmne: TymikmeH axkbipamy yLwiH, canmamatbl mapmein, 6ipas 6ypbiHbi3.

Eki neaaai 6ap Kypama cantama
Ci3 KypaManapl canTamanbl KIAeMAEPAI (KbIAWAKTEI AGHTAChIH iLiHE Kipri3in) Hemece KaTTbl
eAeHAEPA] (KbIALLAKTbI AEHTAChIH CbIPTKA LUbIFapbIr) Ta3aAacaHbi3 boAaabl.
- KaTTbl eaeHAEPAT Ta3anay YLUiH, KyPamMaaAbl canTaMaaarbl bIKTbIPMaAbl KOCY/eLLipy TyMMeCiH
asFbIHbI30EH 6acbiHbI3. KbIAWAKTLI AeHTa canTamaaarbl OpHbiHaH whiFassl (CypeT 8).
- Kirnemaepai Tasanay yLiH, KypaMaAAbl carTamasarbl bIKTbIPMaAbl KOCy/eLwipy TyMMeCiH
asFbiHbI30eH TarFbl Bip peT BaccaHbI3, KbIALLAKTbI AEHTa KaiTaAaH CarnTamaAarbl OpHbIHA
kipeai (CypeT 9).
KiwkeHe canTtama, caHblAayAapAbl Ta3aAay canTaMachl XK9He LLeTKaAbl canTama

2KapbIKLIaKTbl aCNanThbl, KillKeHe KOHABIPFbIHbI HEMECe LeTKaHbl KybblpFa Hemece TiKeAe#
canka »aafactblpa aaacbiz (Cypet 10).

1 CaHblAayAapAbl TasaAay camTamachl: OyA canTamaHbl Tap Oypbilll MEH KOA KETMENTIH KEPAEPAI
Tasanay YLiH KOAAAHbBIHbI3.

2 KilwkeHe canTama: byA canTamaHbl OPbIHABIK HEMECE AVBAH CUAKTbI KILUKEHTaM XepAi Ta3aray
YLIH MaAdAaHY KaxeT.

3 LlleTkanbl canTama: byA canTamMaHbl KOMMbIOTEP, KiTan copeAepi »aHe T.0. Tazaray VLUiH
rnamAaAaHbIHbI3.

KyYpbIAFbIHBI KOAAQHY

LLlaH, copfbilineH Ta3aAay

- LJaHcoprbllWTbl aAAbIHFb! XKaFblHAR OPHAAACKaH TYTKaCbiHaH YCTar »bIAXKbITYFa
6onaabl (Cypet 11).

KyaT cbiMbIH KypaAAaH CybIpbIn LUbIFapbIr, LUITEMCEAbAIK YILTbI KabblpFaAafbl po3eTKara
YKaAFaHbI3.

KyPaAAbIH, >KOFapfbl YKafFbIHAAFbI KOCY/eLWLipy TYMMECIH asfbiHbi36eH 6achin, KypaAAbl
KocbiHpi3 (CypeT 12).

- Erep ci3 6ip caTKe y3iAiC »acaFbiHbI3 KEACE, TYTIKTI bIHFAMABI YCTaHbIMAR YaKbITLLA KOIO YLLIH,
canTamaHblH TOMMMbBIN TyPFaH MafFbiH YaKbITLLa KOO OpHbIHa Kipridin KolbiHbI3 (CypeT 13).

Eckepmne: TeaeckonuaAblK mymikmi mypakmbl emin mypfbi3y ywiH mymikmi eH KbiCKa Y3bIHgblFbIHa
pemmeH;s.

AcnanTbl ewwipy yLWiH eLwWipeTiH TyiMeHi KaiTaAan 6acbiHbI3.

Copy KyaTbiH 6enimaey

- Copy KyaTblH LWaHCOPFbILITaFbl COPY KyaTbiHbIH SAEKTPOHALI BacKapy KypaAbl apKbiAbl peTTeyre
6onaabl (Cypet 14).
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KypaAAaH Ke3s KeAreH GeAIKTi arap aAAbIHAQ HEMECE OAaPAbl Ta3aAap aAAbIHAQ KYPaAAbl COHAIpIM,
OHbl TOKTaH CybIpblHbI3.

LLaH, coprbiwThiH, e 6ip GeALLEriH bIAbIC XYyFbILLTa XyyFa 6oAManapl. Erep KaxkeT 60Aca,
6oALLEKTEPAI ABIMKbIA LIYOEpeKMeH Ta3aAaHbi3.

KypaAAbl AbIMKbIA LIyGepeKneH CYpTiHi3.

LLlaH, koHTeNHepi KoHe PUABLTIP LLMAMHAIpI.

THiMAT HOTVDKE aAy VLLIH, KOAAGHBIN DOAFaH CaMblH LaH KOHTEMHEPIH 60caTbIM, apAaribiM GUALTIP
LUMAVMHAIPIH Ta3aAan OTbIpbIHbI3.

LLIAaHriHi KypaAAQH aXKblpaTblHpI3.

KaknakTbl 6ocaty iameriH TapTbin (1), kKaknakTbl awbiHbi3 (2) (CypeT 15).
LLlaH, KoHTelHepiH KypaaAaH aAbiHpi3 (CypeT 16).

LLlaH, KoHTelMHepiHiH, KaknaFbiH alwbiHpI3 (CypeT 17).

Cysri LUAMHAPIHIH, KOpabblIH Luelly YLUiH, OHbl caFaT TiAiHe Kapcbl Gypbin (1), wak,
KOHTelHepiHeH KeTepin whifapbiHbi3 (2) (Cypet 18).

A OuAbTIp UMAMHAIDIH WaK, KOHTelHepiHeH aAbiHbI3 (CypeT 19).

Cysri LUAMHAPIH Ta3aAay YLUiH, KOKbIC LieAeriHiH, weTiHe KafbiHbi3 (CypeT 20).
Bl LUan KoHTeltHepiH KOKbIC WeAeriHiH, ycTiHeH 6ocaTbiHbi3 (CypeT 21).

Bl ©uabTip UMAMHAIpIH KaiiTaaaH waH, koHTeliHepiHe caabiHbiz (CypeT 22).

OUABTIp LIUAUHAIP KOPabblH KalTaAaH GpUALTIp LIMAMHAIpiIHe Kolbin (1), oHbl BeKiTy yLuiH,
caraT GarbiTbiHA2 BypaHpis (2) (Cypet 23).

LLlaH, KoHTeMHepiHiH, KaknaFblH KalTaaaH opHbiHa Kolbin (1), oHbl »abbiHbi3 (‘cbIpT’ eTe
Tyceai) (2) (Cypert 24).

LLlaH, KoHTelHepiH KalTaaaH KypaAra opHaTbiHpI3 (CypeT 25).
2KabbIAFbIHbI >KabbiHbI3 («cbipTy) (CypeT 26).

Clean Air HEPA wbifbic cy3riciH aAMacTbipy

LLlan coprbiwTa Clean Air HEPA whirbic cyarici (KbidmeT koabl 4222 459 48841) opHaTbiAFaH.
Clean Air HEPA webirbic cy3riciH ap 12 ait calibiH aybICTBIPbIN TYPbIHbI3.

KypaAAbl eLuipin, po3eTkaaaH aXKblpaTblHbI3.

Cysri TopblIHbIH, cabbiHaH TapTbin (1), KypaaaaH wWbiFapbin aAbiHbi3 (2) (Cypet 27).
Clean Air HEPA wwblifbic cysriciH KypaAAaH LbiFapbin aAbiHbi3. (Cypet 28)

>KaHa Clean Air HEPA wiifbic cysriciH Kypaara caabiHpi3. (CypeT 29)

Cysri TopbIH KypaAfa KaiTa opHaTbiHbI3 («cbIpT» eTe Tyceai) (Cypet 30).

KyYpaAAbl COHAIPIM, OHbl TOKTaH CybIpbIHbI3.

TokK CbIMbIH >KMHaM KOO YLUiH, TOK CbIMbIH KMHAY TYMMeCiH 6acbiHpbI3.
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Kypaaab! TiriHeH KoWbiHbI3. KypaAra canTamMacblH OpHaTY YLUiH, CanTaMaHblH, WbIFbIM TYPFaH
YKaFblH caKTay ysacbiHa eHrisiHi3 (CypeT 31).

Eckepmne: TeAeckonusaablK mymikmi KyAamaiimeiHgas emin myprbisy yiwin mymikmi 6apbiHia
KbICKAPMbIHbI3.

Kypaa-canmaHaap

Ocbl KypaaabiH, Cy3riciH Hemece 6acka KOCaAKbl KypaAbiH Taby KublH 60ACa, eaiHizaeri Philips

TYTbIHYLbIAAPFa KOAAQY KOPCETY OPTaAblFbiHa XabapAachiHbI3 HEMECE AYHUEXY3IAIK KEMIAAIK

KiTanwacbiH KapaHpi3.

- Clean Air HEPA wblirbic cy3riciHe 4222 459 48841 kpi3amMeT koAbl BOMbIHLWa Tarnceipbic bepyre
Bonaab!.

- OuAbTip unanHaipaepi FC8028 HeMipai TypAepiHe KaMaTamachi3 eTiACAI.

KoplwaraH opta

- KypbIAFbIHBI ©3 KbI3METIH KOPCETIN TO3FaHHaH KeliH, KYHAEAIKTI i1 KOKbICbIMeH bipre TacTayra
6oAManAbl. OHbIH OpHbIHA BYA KyPbIAFBIHBI apHalibl XKWHAM aAaTbIH XKEPre KanTa eHAeY
MakcaTblHa eTKi3iHi3. CoHaa Ci3 KopluaraH opTaHbl KoprayFa cebebinizai Turizecis (CypeT 32).

KeniAaik >XaHe KbiaMeT

KbI3MeT KepceTy XyMbICTapbl, aknapaT KaKeT 6oAca Hemece LuelliamereH maceae 6oaca, Philips
KoMnaHusAcbiHbiH www.philips.com Be6-caliTbiH KapaHbi3 Hemece eaiHisaeri Philips
TYTBIHYLBIAAPAbI KOAAQY OPTaAbIFbiHa XabapAacbiHbl3 (TEAEPOH HOMIPIH AYHUEXKYIIAIK KEMIAAIK
KiTanwacbiHaH Tabyra 6oAaabl). EAHI3AE TYTbIHYLIBIAGPABI KOAAQY OPTaAbIFbl DOAMaFaH »arFAanAa,
*epriaikTi Philips avaepiHe xabapaacbiHpbi3.

AKayAbIKTapAbI LWeLy

ByA Tapayaa KypbiAFblAa Maaa OOAYbI MYMKIH €H Kermn KE3AECETIH akayAblKTap XWHaKTaAFaH. Erep
ToMeHAe OepiAreH aknapaTTblH KOMEriMeH aKayAbIKTbl Lele aAMacaHbl3, AiRi3Aeri TyTbiHyLWbl
OpTaAbIFbiHa XabapAacbiHbI3.

AKayAbIK blkTmaa cebenTep Lewwimi

Copy KyaTbl LLlaH koHTelHepi ToAbIn keTkeH  LLlaH KoHTelHepiH 6ocaTbiHbI3.

SACI3. BOAYbI MYMKIH.
Cy3ri LMAVHAPI KipAEHTeH Cy3ri UMAMHAPI Ta3anaHbi3 («Ta3aray»
6OAYbI MYMKIH. TapayblH KapaHbi3).

Clean Air HEPA webirbic cysrici Clean Air HEPA weirbic cy3riciH
Kip. anmacTbipbiHbiz («Clean Air HEPA wbirbic
CY3riCiH aAMaCTbIPY» TapayblH KapaHbi3).

Copy KyaTblHbIH SAEKTPOHABI Copy KyaTblHbIH SAEKTPOHAbI 6ackapy
6acKapy KypaAbl TOMeH KYPaAbIH YKOFapbl MapameTpre KOMblHbI3.
napameTpre OpHaTblAFaH.

CanTamaHblH, TYTIKTIH Hemece  BiTeAin KaaraH BOAIKTI axbIpaTbir,

LWAGHIbIHBIH, OITEAIN KaAMaFaHbIH  KepiCiHLIE »aAFaHbi3 (MyMKIHAIK 60Aca).

TEeKCepiHi3. LLlaHCOpFbILLTEI KOCIM, TYPbIN KaAFaH 3aTTbl
Kepi baFbiTTa COPFbI3Y apKblAbl LUbIFApbIN
aAbIHbI3.



LIETUVISKAI 41

Sveikiname jsigijus pirkinj ir sveiki atvyke j ,,Philips“! Norédami naudotis visu ,,Philips* palaikymu, savo
gaminj registruokite adresu www.philips.com/welcome.

Bendras aprasymas (Pav. 1)

A Dulkiy siurblys

Dangcio atlaisvinimo auselé

Dangtis

Filtro cilindro korpusas

Filtro cilindras

Dulkiy talpos dangtelis

Dulkiy talpa

Zarnos jungimo anga

Zarnos jungtis

Virsutiné rankena

10 Elektroninis siurbimo galios reguliatorius
11 Laido vyniojimo mygtukas

12 Stovo jpjova

13 Maitinimo kistukas

14 , Clean Air HEPA™ iséjimo filtras

15 Filtro grotelés

16 Jjungimo / igjungimo mygtukas

17 Priekiné rankena

18 Sukamasis ratukas

19 Laikymo jpjova

Priedai

Zarna su rankena

Mazas antgalis

Antgalis su Sepeciu

Siauras antgalis

Kombinuotas antgalis su 2 svirtiniais jungikliais
Teleskopinis vamzdis su prailgintu vamzdziu

NVONOTUVTDHDWN=
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Svarbu

Pries naudodami prietaisa, atidziai perskaitykite $j vadova ir laikykite jj, kad galétuméte pasinaudoti Sia
informacija véliau.

Pavojus!
- Niekada nesiurbkite vandens ar kity skysciy. Niekada nesiurbkite lengvai uzsideganciy medziagy
ar nevisiskai atvésusiy peleny.

Perspéjimas

- Pries jjungdami prietaisa patikrinkite, ar ant prietaiso nurodyta jtampa atitinka vietinio tinklo
tampa.

- Nenaudokite prietaiso, jei jo kiStukas, maitinimo laidas ar jis pats yra pazeisti.

- Jei pazeistas maitinimo laidas, vengiant rizikos, jj turi pakeisti ,,Philips” darbuotojai, ,,Philips"
jgaliotasis techninés priezilros centras arba kiti panasios kvalifikacijos specialistai.

- Sis prietaisas neskirtas naudoti asmenims (jskaitant vaikus) su ribotomis fizinémis, sensorinémis ar
psichinémis galimybémis arba asmenims, neturintiems pakankamai patirties ir Ziniy, nebent juos
prizidri arba naudotis prietaisu apmoko uz jy sauga atsakingas asmuo.

- PriziGrékite vaikus, kad jie nezaisty su prietaisu.
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- Nenukreipkite Zarnos, vamzdZzio ar kito priedo | akis ar ausis, taip pat nekiskite | burna, kai jie
prijungti prie dulkiy siurblio, o dulkiy siurblys jjungtas.

- Prietaisas neveiks, jei tinkamai nejdésite dulkiy talpos.

Ispéjimas

- Nejtraukite dideliy objekty, nes jie gali uzkimsti oro tékme vamzdyje arba zarnoje.

- Kai prietaisu siurbiate pelenus, smulky smélj, kalkes, cemento dulkes ir panasias medZiagas, gali
uzsikimsti filtro cilindro poros. Pastebéje staigy siurbimo galios sumazéjima, isvalykite filtro
cilindra.

- Niekada nenaudokite prietaiso be filtro cilindro. Tai kenkia varikliui ir sutrumpina prietaiso
naudojimo laika.

- Naudokite tik ,,Philips" filtro cilindra, tiekiama kartu su prietaisu.

- Filtro cilindras néra atsparus vandeniui, todél negali bUti plaunamas vandeniu, plovimo
priemonémis ar degiomis medziagomis.Vadovaukités skyriuje ,,Valymas' pateiktais nurodymais.

- Siurbiant, ypac patalpose, kuriose sausas oras, siurblys sukaupia statinj elektros krivj. Todél galite
patirti elektros smigius paliete vamzdj ar kitas metalines dulkiy siurblio dalis. Sie smagiai
nekenksmingi jums ir prietaisui. Siekiant sumazinti §j nepatoguma, rekomenduojame:

1 iskrauti prietaisg, daznai prilieciant vamzdziu kitus metalinius daiktus patalpoje (pvz, stalo ar
keédés kojas, radiatoriy ir t. t.); (Pav. 2)

2 padidinti oro drégnuma patalpoje, pastatant joje vandens. Pvz, galite pakabinti ant radiatoriy
vandens pripildytus indus arba pastatyti ant radiatoriy ar netoli ju dubenis su vandeniu (Pav. 3).

Bendrasis aprasas
- TriukSmo lygis: Lc = 82 dB (A)

Elektromagnetiniai laukai (EML)

Sis ,,Philips" prietaisas atitinka visus elektromagnetiniy lauky (EMF) standartus. Tinkamai
eksploatuojant prietaisa pagal Siame vartotojo vadove pateiktus nurodymus, remiantis dabartine
moksline informacija, jj yra saugu naudoti.

Paruosimas naudoti

Zarna

Norédami prijungti Zarng, jkiskite ja j jai skirta vieta (1) ir pasukite laikrodzio rodyklés
kryptimi (2) (Pav. 4).

Pastaba: Norédami atjungti Zarnq, pasukite jq pries laikrodZio rodykle ir iStraukite.

Teleskopinis vamzdis su prailgintu vamzdziu

Norédami prailginta vamzdj prijungti prie apatinés teleskopinio vamzdzio dalies, siauresne dalj
istatykite  platesne dalj ir Siek tiek pasukite.

Pastaba: Norédami atjungti vamzdZius vienq nuo kito, patraukite ir Siek tiek pasukite.

Norédami vamzdj prijungti prie Zarnos rankenos, siaura dalj jstatykite j placia dalj ir Siek
tiek pasukite (Pav. 5).

Pastaba: Norédami atjungti vamzdj nuo rankenos, patraukite ir Siek tiek pasukite.

Norédami nustatyti siurbimui patogiausia vamzdzio ilgj, j virSy (1) vamzdziu paslinkite slankiklj,
o virSuting vamzdzio dalj paslinkite Zemyn arba patraukite jg j virsy (2) (Pav. 6).
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Antgaliai

Antgalio prijungimas prie vamzdzio
Norédami prijungti antgalj prie vamzdzio, jkiskite vamzdj j antgalj ir Siek tiek pasukite (Pav. 7).
Pastaba: Norédami atjungti antgalj nuo vamzdZio, patraukite ir Siek tiek pasukite.

Kombinuotas antgalis su 2 svirtiniais jungikliais

Kombinuota antgal] galite naudoti kilimams (su jtrauktu Sepeciu) arba kiety pavirsiy grindims (su

Sepeciu) valyti.

- Valydami kiety pavirsiy grindis, ant siurbimo antgalio koja paspauskite svirtinj jungiklj, kad i$
antgalio korpuso iljsty Sepetys (Pav. 8).

- Norédami valyti kilima, paspauskite svirtin jungiklj, esantj kitoje puséje, kad Sepetys pradingty
antgalio korpuse (Pav. 9).

Mazas antgalis, siauras antgalis ir antgalis su Sepeciu

Maza antgalj, siaura antgalj arba antgalj su Sepediu prijunkite tiesiai prie rankenos arba
vamzdzio (Pav. 10).

1 Siauras antgalis: naudokite §j antgal] norédami iSsiurbti siaurus kampus ar sunkiai pasiekiamas
vietas.

2 Mazas antgalis: naudokite §j antgalj norédami iSsiurbti mazus plotus, pvz., kédziy sédynes ir sofas.

3 Antgalis su Sepeciu: naudokita §j antagl] norédami iSvalyti kompiuterius, knygy lentynas ir t. t.

Prietaiso naudojimas

Siurbimas

- Dulkiy siurblj galite nesti uz rankenos, esancios prietaiso priekyje arba ant virsaus (Pav. 11).
IStraukite laida iS prietaiso ir jkiskite kistuka j el. lizda.

Norédami jjungti prietaisa, koja paspauskite prietaiso virsuje esantj jjungimo /
iSjungimo mygtuka (Pav. 12).

- Jei norite trumpam sustoti, jterpkite antgalio briaung | stovo jpjova ir pastatykite vamzd] | patogia
padét] (Pav. 13).

Pastaba: Sureguliave vamzdj iki trumpiausio ilgo uZtikrinsite, kad teleskopinis vamzdis pastatytas stabiliai.
Prietaisg iSjungsite vél paspausdami jjungimo / iSjungimo mygtuka.

Siurbimo galios reguliavimas

- Galite reguliuoti siurbimo galios lygj siurblyje esanciu elektroniniu siurbimo galios
reguliatoriumi (Pav. 14).

Pries iSimdami arba valydami dalis, visada iSjunkite prietaisg ir iStraukite laida i tinklo.

Jokiy dulkiy siurblio daliy neplaukite indaplovéje. Jei reikia, dalis nuvalykite drégna Sluoste.

Prietaisa valykite drégna Sluoste.
Dulkiy talpa ir filtro cilindras

Prietaisas veiks optimaliai, jei po naudojimo visada istustinsite dulkiy talpa ir reguliariai valysite filtro
cilindra.

Nuo prietaiso atjunkite zarna.

Patraukite dangcio atlaisvinimo ausele (1) ir atidarykite dangtj (2) (Pav. 15).
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IS prietaiso iSimkite dulkiy talpa (Pav. 16).
Nuimkite dulkiy talpos dangtj (Pav. 17).

Norédami nuimti filtro cilindro korpusa, ji pasukite pries laikrodzio rodykle (1) ir iskelkite is
dulkiy talpos (2) (Pav. 18).

A 5 dulkiy talpos istraukite filtro cilindra (Pav. 19).

Norédami filtro cilindrg iSvalyti, padauzykite j Siuksliadézés Song (Pav. 20).
Bl Dulkiy talpa iSkratykite j Siuksliadéze (Pav. 21).

[l |dékite filtro cilindra atgal j dulkiy talpa (Pav. 22).

Ant filtro cilindro (1) uzdékite filtro cilindro korpusa ir norédami jj uzfiksuoti, pasukite pagal
laikrodzio rodykle (2) (Pav. 23).

Uzdékite dulkiy talpos (1) dangtelj ir ji uzdarykite (pasigirs spragteléjimas) (2) (Pav. 24).
Dulkiy talpg jstatykite atgal  prietaisg (Pav. 25).
Uzdarykite dangtj (pasigirs spragteléjimas) (Pav. 26).

»»Clean Air HEPA iséjimo filtro keitimas

Jasy dulkiy siurblyje yra ,,Clean Air HEPA™ filtras (kodas 4222 459 48841).
,,Clean Air HEPA" filtra keiskite kas 12 ménesiy.

|Sjunkite aparata ir iStraukite maitinimo laida i elektros tinklo.
Patraukite filtro groteliy (1) rankena ir iSimkite jas i prietaiso (Pav. 27).
,,Clean Air HEPA" iséjimo filtro keitimas (Pav. 28)

|dékite naujg ,,Clean Air HEPA* iSéjimo filtra j prietaisa. (Pav.29)

IS naujo pritvirtinkite filtro groteles prie prietaiso (pasigirs spragteléjimas) (Pav. 30).

ISjunkite prietaisa ir iStraukite laida i§ sieninio el. lizdo.
Paspauskite laido vyniojimo mygtuka, kad suvyniotuméte iStraukty laido dalj.

Prietaisg pastatykite statmenai. Norédami prie prietaiso pritvirtinti antgalj, jstatykite antgalio
briaung j laikymo jpjova (Pav. 31).

Pastaba: Norédami uztikrinti stabily teleskopinio vamzdzZio laikymq, sureguliuokite vamzdj iki
trumpiausio ilgio.

Jei turite sunkumy jsigydami filtry ar kity Sio prietaiso daliy, kreipkités j savo Salies ,,Philips* klienty
aptarnavimo centrg arba perskaitykite visame pasaulyje galiojancios garantijos lankstinuka.

-, Clean Air HEPA" igéjimo filtry modelio kodas: 4222 459 48841.

- Filtry cilindry modelio numeris yra FC8028.

- Susidévéjusio prietaiso neiSmeskite su jprastomis buitinémis atliekomis, o nuneskite jj | oficialy
surinkimo punkta perdirbti. Taip prisidésite prie aplinkosaugos (Pav. 32).
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Garantija ir techniné priezitira

Prireikus techninio aptarnavimo paslaugy, informacijos arba jei iskilo problema, apsilankykite ,,Philips"
tinklalapyje adresu www.philips.com arba susisiekite su jasy Salyje esanciu ,,Philips” pagalbos
vartotojams centru (jo telefono numer;j rasite pasauliniame garantiniame lapelyje). Jei jlsy Salyje néra
pagalbos vartotojams centro, kreipkités j vietinj ,,Philips" platintoja.

Greitas trik¢iy salinimas

Siame skyriuje apibendrinamos problemos, dazniausiai pasitaikan¢ios naudojantis $iuo prietaisu. Jei
Zemiau pateikiama informacija nepadés iSspresti problemos, kreipkités | jsy 3alyje esantj Pagalbos
vartotojams centra.

Problema Galima priezastis Sprendimas
Nepakankama Dulkiy talpa yra pilna. IStustinkite dulkiy talpa.
siurbimo galia.
Filtro cilindras yra nesvarus.  [Svalykite filtro cilindrg (zr. skyriy ,,Valymas").
,Clean Air HEPA" iSéjimo Pakeiskite ,,Clean Air HEPA" iséjimo filtra (zr.
filtras yra nesvarus. skyriy ,,Clean Air HEPA" iséjimo filtro
keitimas").

Nustatyta Zema elektroninio  Nustatykite aukstesne elektroninio siurbimo
siurbimo galios reguliatoriaus  galios reguliatoriaus padét.

padétis.
Gali bati uzsikimse antgaliai,  ISrinkite uzsikimsusia dalj ir sujunkite ja (kiek
vamzdis ar zarna. galima giliau) priesinga puse. |junkite siurblj, kad

oras eity per uzsikimdusig dalj prieSinga
kryptimi.
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levads

Apsveicam ar pirkumu un laipni lddzam Philips! Lai pilniba izmantotu Philips piedavata atbalsta
iespéjas, registréjiet izstradajumu vietné www.philips.com/welcome.

Visparéjs apraksts (Zim. 1)

A Putek|sticéjs

Vaka atvérsanas poga
Vaks

Filtra cilindra ietvars
Fittra cilindrs

Puteklu nodalijuma vaks

Puteklu nodalijums

Slutenes savienoganas atvere
Slatenes savienotajs

Augséjais rokturis

10 Elektroniska stksanas jaudas vadiba
11 Vada saritinasanas poga

12 Novietosanas vieta

13 Elektribas kontaktdaksa

14 Clean Air HEPA izvades filtrs

15 Filtra reZgis

16 leslégdanas/izslégsanas poga

17 Prieksgjais rokturis

18 Grozamais ritenis

19 Glabasanas vieta

Piederumi

Slttene ar rokturi

Mazs uzgalis

Sukas uzgalis

Sauras vietas ievietojams uzgalis
Kombinéts uzgalis ar diviem slédziem
Teleskopiska caurule ar pagarinajumu

NVONOUVTHAWN=
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Svarigi

Pirms ierices lietosanas uzmanigi izlasiet So lietosanas pamacibu un saglabajiet to, lai vajadzibas
gadijuma varétu ieskatities taja ari turpmak.

Briesmas

- Nekada gadijuma neuzstciet Gdeni vai kadu citu Skidrumu. Neuzslciet viegli uzliesmojosas vielas
vai pelnus, kamér tie nav atdzisusi.
Bridinajums

- Pirms ierices pievienosanas elektrotiklam parbaudiet, vai uz tas noraditais spriegums atbilst
elektrotikla spriegumam jlsu maja.

- Neizmantojiet ierici, ja ir bojata kontaktdaksa, elektribas vads vai pati ierice.

- Ja elektribas vads ir bojats, tas janomaina Philips pilnvarota servisa centra darbiniekiem vai idzigi
kvalificétam personam, lai izvairitos no briesmam.

- Soierici nevar izmantot personas (tai skaita bérni) ar fiziskiern, manu vai garigiem trauc&jumiem
vai ar nepietiekamu pieredzi un zinaSanam, kamér par vinu drosibu atbildiga persona nav ipasi
vinus apmadijusi izmantot $o ierici.

- Janodrosing, lai ar ierici nevarétu rotalaties mazi bérmi.
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- Neveérsiet $ltteni, cauruli vai kadu citu piederumu pret acim vai ausim, ka ari nelieciet tos sava
muté, kad tie ir pievienoti puteklslicéjam vai ja tas ir ieslégts.
- lerice nedarbojas, ja puteklu nodaljums nav atbilstosi ievietots.

levéribai

- Neiestciet lielus objektus, jo tas var izraisit caurules vai §|Utenes gaisa pldsmas nosprostosanos.

- Kad izmantojat ierici, lai stiktu pelnus, smiltis, kalkus, cementa puteklus un lidzigas vielas, filtra
cilindra poras nosprostojas. Ja suksanas jauda ievérojami samazinas, iztiriet filtra cilindru.

- Nekad neizmantojiet ierici bez filtra cilindra. Tas sabojas motoru un saisinas ierices daromdzu.

- Lietojiet Philips filtra cilindra aizstajéju tikai kopa ar ierici.

- Filtra cilindrs nav Gdensnecaurlaidigs un to nedrikst tirit ar Gdeni, tiriSanas lidzekliem vai
ugunsnedro$am vielam. levérojiet nodala ,, TiriSana” sniegtas instrukcijas.

- Stksanas laika, jo Tpasi telpas ar zemu gaisa mitruma limeni, putek]sticéjs uzkraj statisko elektribu.
Ta rezultata, pieskaroties puteklsticéja caurulei vai citam térauda detalam, jUs varat sanemt
elektriskas stravas triecienus. Sie triecieni nav bistami un nerada ierices bojajumus. Lai mazinatu
o nevélamo efektu, iesakam:

1 izladét ierici, laiku pa laikam pieskaroties ar cauruli citiem telpa esoSiem metala priekSmetiem
(pieméram, galda vai krésla kajam, radiatoram u.c. priekSmetiem); (Zim. 2)

2 palielinat gaisa mitrumu telpa, novietojot taja Gdens tvertnes. Pieméram, jds varat piekart ar
Udeni pilditas tvertnes pie radiatoriem vai novietot ar tdeni pilditas blodas uz radiatoriem vai to
tuvuma (Zim. 3).

Visparigi

- Troksna limenis: Lc= 82 dB(A).

Elektromagnétiskie Lauki (EMF)

Si Philips ierice atbilst visiem standartiem saistiba ar elektromagnétiskiem laukiem (EMF). Ja rikojaties
atbilstosi un saskana ar instrukcijam 3aja rokasgramata, ierice ir drosi izmantojama saskana ar
mdsdiends pieejamajiem zinatniskiem datiem.

Sagatavosana lietosanai

Slatene

Lai pievienotu S|Gteni, uzspiediet to iericei (1) un pagrieziet pulkstena raditaju kustibas
virziena (2) (Zim. 4).

Piezime: Lai atvienotu S[iiteni, pagrieziet to pretgji pulkstena raditaju kustibas virzienam un izvelciet no
ierices.

Teleskopiska caurule ar pagarinajumu

Lai caurules pagarinajumu pievienotu teleskopiskas caurules apaksdalai, ielieciet pagarinajuma
Sauro galu teleskopiskas caurules plataja gala un nedaudz pagrieziet to.

Piezime: lai caurules dalas atvienotu, pavelciet un nedaudz pagrieziet tas.

Lai savienotu $|itenes rokturi ar cauruli, ievietojiet Saurako sadalu platakaja
un nedaudz pagrieziet (Zim. 5).

Piezime: lai cauruli atvienotu no roktura, pavelciet un nedaudz pagrieziet to.

Lai noregulétu cauruli jums piemérota darba garuma, bidiet caurules slidsleédzi augsup (1) un
stumiet caurules augsdalu lejup vai velciet to augSup (2) (Zim. 6).



48 LATVIESU

Uzgali

Uzgala pievienosana caurulei
Lai caurulei pievienotu uzgali, ielieciet caurules galu uzgali un nedaudz pagrieziet (Zim. 7).
Piezime: lai uzgali atvienotu no caurules, pavelciet un nedaudz pagrieziet to.

Kombingts uzgalis ar diviem slédziem
Varat izmantot apvienotu uzgali uz paklaja (ar ievilktiem sukas sariem) vai uz cietam gridas virsmam
(ar izvirzitiem sukas sariem).
- Lai tirfftu cietas virsmas, ar kaju parbidiet uz uzgala esoSo parslégu, lai izbidrtu birsti no uzgala
nodalijuma (Zim. 8).
- Lai tirttu paklaju, parbidiet parslégu uz otru pusi, lai ievilktu sukas uzgall (Zim. 9).

Mazs uzgalis, Saurs uzgalis un sukas uzgalis

Piestipriniet uzgali griti pieejamu vietu tirisanai, mazo uzgali vai sukas uzgali tiesi rokturim vai
caurulei (Zim. 10).

1 Saurais uzgalis: lietojiet %o uzgali fauru stdru vai griti aizsniedzamu vietu tirisanai.

2 Mazais uzgalis: lietojiet So uzgali nelielu zonu, pieméram, kréslu un divanu tirisanai.

3 Sukas uzgalis: lietojiet So uzgali datoru, gramatplauktu [idZigu priekSmetu tirisanai.

lerices lietosana

Puteklustic€ja lietoSana

- Puteklstcéju var parnésat aiz roktura, kas atrodas ierices priekspusé (Zim. 11).
Izvelciet elektribas vadu no ierices un iespraudiet kontaktdaksu sienas kontaktligzda.

Nospiediet ieslegsanas/izslégsanas sledzi ierices virspuse ar pedu, lai ieslégtu ierici (Zim. 12).

- Javeélaties uz bridi partraukt darbu, ievietojiet izvirzjumu uz uzgala novietosanas vieta, lai
novietotu cauruli érta pozicija (Zim.13).

Piezime: Lai nodroSinatu stabilu teleskopiskas caurules novietoSanu, noreguléjiet cauruli isakaja garuma.
Lai izslegtu ierici, atkartoti nospiediet ieslegSanas/izslegSanas pogu.

Suksanas jaudas regulésana

- lzmantojot putekisticéja elektronisko stksanas jaudas vadibu, varat regulét siksanas
jaudu (Zim. 14).

Tirisana

Pirms jebkuru dalu iznemsanas un tiriSanas, vienmer izsleédziet ierici un atvienojiet to no
elektrotikla.

Nemazgajiet nevienu no puteklsticéja dalam trauku mazgajamaja masina. NepiecieSamibas
gadijuma notiriet dalas ar mitru draninu.

Notiriet ierici ar mitru dranu.

Puteklu nodalijjums un filtra cilindrs

Vienmeér iztukSojiet puteklu nodalijumu péc izmantosanas un regulari iztiriet filtra cilindru optimalas
veiktspéjas ieguvei.

Atvienojiet S|iteni no ierices.
Pavelciet vaka atvérsanas pogu (1) un aptveriet vaku (2) (Zim. 15).

Iznemiet puteklu nodalijumu no ierices (Zim. 16).
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Nonemiet putek|u nodalijuma vaku (Zim. 17).

Lai nonemtu filtra cilindra ietvaru, pagrieziet to pretgji pulkstenraditaju virzienam (1) un
izceliet to no puteklu nodafijuma (2) (Zim. 18).

A 1zvelciet filtra cilindru no puteklu nodalijuma (Zim. 19).

Lai iztiritu filtra cilindru, viegli uzsitiet pret atkritumu tvertnes malu (Zim. 20).
EH 1ztuksojiet puteklu nodalijumu atkritumu tvertng (Zim. 21).

El levietojiet filtra cilindru atpakal putek|u nodalijuma (Zim. 22).

levietojiet filtra cilindra ietvaru atpakal uz filtra cilindra (1) un pagrieziet to pulkstenraditaja
virziena, lai nostiprinatu (2) (Zim.23).

Velreiz pievienojiet putekla nodalijuma (1) vaku un noslédziet to (atskan klikskis)
(2) (Zim. 24).

levietojiet puteklu nodalijumu atpakal iericé (Zim. 25).
Ciesi aiztaisiet vaku (atskan klikskis) (Zim. 26).

Clean Air HEPA izvades filtra nomaina

Puteklstcéjam ir Clean Air HEPA izvades filtrs (servisa kods: 4222 459 48841).
Nomainiet Clean Air HEPA filtru reizi gada.

Izsledziet ierici un atvienojiet to no elektrotikla.

Pavelciet filtra rezga rokturi (1) un nonemiet to no ierices (2) (Zim. 27).
Iznemiet Clean Air HEPA izvades filtru. (Zim. 28)

lelieciet ierice jaunu Clean Air HEPA izvades filtru. (Zim.29)

Uzlieciet atpakal filtra rezgi (atskan klikskis) (Zim. 30).

Uzglabasana
Izslgdziet ierici, un izvelciet elektribas vada kontaktdaksu no sienas kontaktligzdas.
Nospiediet vada saritinasanas pogu, lai saritinatu elektribas vadu.

Novietojiet ierici stateniska stavokli. Lai iericei pievienotu uzgali, ievietojiet izvirzijumu uz
uzgala ta uzglabasanas sprauga (Zim. 31).

Piezime: Lai nodrosindtu stabilu teleskopiskas caurules novietosanu, noreguléjiet cauruli sakaja garuma.

Piederumi

Ja rodas problémas iegadaties filtrus vai citus piederumus 3ai iericei, sazinieties ar Philips klientu
apkalposanas centru sava valsti vai skatiet pasaules garantijas bukletu.

- Clean Air HEPA izvades filtru modelu numura servisa kods ir 4222 459 48841.

- Filtra cilindru modela numurs ir FC8028.

Vides aizsardziba

- Péc ierices kalposanas laika beigam, neizmetiet to kopa ar sadzives atkritumiem, bet nododiet to
oficidla savaksanas punkta parstradei. Tada veida jls palidzésit saudzét apkartéjo vidi (Zim. 32).
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Garantija un tehniska apkope

Ja nepiecieSama apkope, informacija vai palidziba, 0dzu, apmeklgjiet Philips timek|a vietni
www.philips.com vai sazinieties ar Philips klientu apkalposanas centru sava valst (ta talruna
numurs atrodams pasaules garantijas brosira). Ja jlsu valsti nav klientu apkalposanas centra, vérsieties
pie vietéja Philips precu izplatitaja.

Kltimju novérsana

Saja nodala ir apkopotas visizplatitakas problémas, ar kuram varat sastapties, izmantojot ierici. Ja
nevarat tas atrisinat, izmantojot zemak redzamo informaciju, sazinieties ar savas valsts Klientu
apkalposanas centru.

Problema lespejamais iemesls Atrisinajums

Stksanas jauda Puteklu nodalijums ir pilns.  IztukSojiet putek|u nodalijumu.

nav pietiekama.
Fittrs cilindrs ir netirs. |ztiriet filtra cilindru (skatiet nodalu ,, TTriSana™).
Clean Air HEPA izvades Nomainiet Clean Air HEPA izvades filtru
filtrs ir netirs. (skatiet nodalu ,,Clean Air HEPA izvades filtra

nomaina”).

Elektroniskajai stiksanas lestatiet elektronisko stksanas jaudas vadibu
jaudas vadibai ir iestatits augstaka rezZima.

zemas jaudas iestatijums.

Uzgalis, caurule vai slatene  Atvienojiet nosprostoto detalu un (ja
var bt nosprostoti. iespéjams) pievienojiet to otradi. leslédziet
puteklstcéju, lai gaisa plisma izsdktu

aizsprostojumu radijusos materialus pretéja
virziena.
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Gratulujemy zakupu i witamy wérdd uzytkownikéw produktdw Philips! Aby w petni skorzystac z
oferowanej przez firme Philips pomocy, zarejestruj swéj produkt na stronie www.philips.com/
welcome.

Opis ogolny (rys. 1)

A  Odkurzacze

Zacisk zwalniajacy pokrywe

Pokrywa

Obudowa fiftra cylindrycznego

Fittr cylindryczny

Pokrywa pojemnika na kurz

Pojemnik na kurz

Otwaér zigczki weza

Ztaczka weza

Uchwyt gérny

10 Elektroniczna regulacja mocy ssania

11 Przycisk zwijania przewodu sieciowego
12 Szczelina do mocowania rury

13 Whtyczka przewodu sieciowego

14 Filtr wylotowy Clean Air HEPA

15 Kratka fiftra

16 Whylacznik

17 Uchwyt przedni

18 Kdtko obrotowe

19 Szczelina do przechowywania
Akcesoria

Waz z uchwytem

Nasadka mata

Nasadka szczotki

Szczelindwka

Nasadka uniwersalna z 2 przetacznikami nasadki
Rura teleskopowa z rurg przedtuzajaca

NVONOUVTA WN =

cCUVAWN=@

Wazne

Przed pierwszym uzyciem urzadzenia zapoznaj si¢ doktadnie z jego instrukcja obstugi i zachowaj ja na
wypadek koniecznosci uzycia w przysztosci.

Niebezpieczenstwo
- Nie wolno uzywac urzadzenia do zasysania wody ani innych ptynéw. Nie wolno tez zasysac
goracego popiotu.

Ostrzezenie

- Przed podtaczeniem urzadzenia upewnij sig, ze napiecie podane na urzadzeniu jest zgodne z
napieciem w sieci elektrycznej.

- Nie uzywaj urzadzenia, jesli uszkodzona jest wtyczka, przewdd sieciowy lub samo urzadzenie.

- Ze wzgleddw bezpieczenstwa wymiane uszkodzonego przewodu sieciowego nalezy zleci¢
autoryzowanemu centrum serwisowemu firmy Philips lub odpowiednio wykwalifikowanej
osobie.

- Urzadzenie nie jest przeznaczone do uzytku przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonych
zdolnosciach fizycznych, sensorycznych lub umystowych, a takze nieposiadajace wiedzy lub
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doswiadczenia w uzytkowaniu tego typu urzadzen, chyba ze beda one nadzorowane lub zostana
poinstruowane na temat korzystania z tego urzadzenia przez opiekuna.

- Nie pozwalaj dzieciom bawi¢ sie urzadzeniem.

- Nie nalezy kierowac weza, rury ani zadnego z pozostatych akcesoriéw w strong oczu lub uszu,
ani tez wikfadac ich do ust, jedli podtaczone sg do wiaczonego odkurzacza.

- Jesdli pojemnik na kurz jest nieprawidtowo zamontowany, urzadzenie nie bedzie dziatato.

Uwaga

- Zasysanie duzych przedmiotdw moze spowodowac zatkanie rury lub weza.

- Kiedy uzywasz urzadzenia do odkurzania popiotu, drobnego piasku, wapna, cementu i
podobnych substancji, pory filtra cylindrycznego moga zosta¢ zatkane. Gdy zauwazysz znaczny
spadek mocy ssania, przeczys¢ filtr cylindryczny.

- Nigdy nie uzywaj odkurzacza bez filtra cylindrycznego. Brak tego filtra moze spowodowac
uszkodzenie silnika i skréci¢ okres eksploatacji urzadzenia.

- Uzywaj tylko filtra cylindrycznego firmy Philips dofaczonego do urzadzenia.

- Filtr cylindryczny nie jest wodoodporny. Nie nalezy czysci¢ go woda, $rodkami czyszczacymi ani
substancjami tatwopalnymi. Wykonaj instrukcje zawarte w rozdziale ,,Czyszczenie'.

- Podczas odkurzania, zwtaszcza w pomieszczeniach o niskiej wilgotnosci powietrza, na odkurzaczu
tworza sie tadunki elektrostatyczne. W rezultacie istnieje ryzyko ,kopnigcia” pradu w przypadku
dotkniecia rury lub innych stalowych czedci odkurzacza. Nie jest to szkodliwe dla uzytkownika i
nie uszkadza urzadzenia. W celu zminimalizowania tego niekorzystnego efektu zalecamy:

1 rozladowanie urzadzenia poprzez czeste dotykanie rurg innych metalowych obiektéw w pokoju
(np. ndg stotu lub krzesta, grzejnika itp.); (rys. 2)

2 zwiekszenie poziomu wilgotnosci powietrza w pomieszczeniu poprzez umieszczenie w nim
naczynia z woda. Przyktadowo, na grzejnikach lub w ich poblizu umiesci¢ mozna miski napetnione
woda (rys. 3).

Informacje ogdlne
- Poziom hatasu: Lc = 82 dB (A)

Pola elektromagnetyczne (EMF)

Niniejsze urzadzenie firmy Philips spetnia wszystkie normy dotyczace pdl elektromagnetycznych. W
przypadku prawidtowej obstugi zgodnie z zaleceniami zawartymi w instrukgji urzadzenie jest
bezpieczne w uzytkowaniu, co potwierdzaja badania naukowe dostepne na dzieh dzisiejszy.

Przygotowanie do uzycia
Waz
Aby podtaczy¢ waz, nacisnij go mocno do urzadzenia (1) i przekre¢ w prawo (2) (rys. 4).

Uwaga:Aby odlqczy¢ wqz, obréc go w lewo i wyciqgnij go z urzqdzenia.

Rura teleskopowa z rura przedtuzajaca

Aby potaczy¢ rure przedtuzajaca z dolna czescia rury teleskopowej, wtdz wezsza koncowke w
szersza, jednoczesnie lekko ja obracajac.

Uwaga:Aby odtqczyc czesci rury, pociqgnij i lekko obrd¢ rure.

Aby potaczy¢ rure z uchwytem weza, wtéz koncowke wezsza w szersza, jednoczesnie lekko
ja obracajac (rys.5).

Uwaga:Aby odlqczy¢ rure od uchwytu, pociqgnij i lekko obroc rure.

Ustaw najwygodniejsza do odkurzania dtugosé rury. Przesun suwak na rurze (1) do gory i
wypchnij lub wsun czes¢ rury znajdujaca sie na dole (2) (rys. 6).
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Nasadki

Podtaczanie nasadki do rury
Aby podtaczy¢ nasadke do rury, umies¢ rure w nasadce i delikatnie ja przekrec (rys. 7).
Uwaga:Aby odiqczy¢ nasadke od rury, pociqgnij jq i lekko obroc.

Nasadka uniwersalna z 2 przetacznikami nasadki

Nasadka uniwersalna stuzy do odkurzania dywandw (pasek szczotki schowany) lub twardych poditdg

(pasek szczotki wysuniety).

- Aby odkurza¢ twarde podtogi, nacisnij stopa przefacznik znajdujacy sie na gérze nasadki
uniwersalnej, aby pasek szczotki wysunat sie z jej obudowy (rys. 8).

- Aby odkurza¢ dywany, naciénij przetacznik po drugiej stronie, aby pasek szczotki schowat sie z
powrotem w obudowie nasadki (rys. 9).

Mata nasadka, szczelinéwka i nasadka szczoteczki

Podtacz mata nasadke, szczelindwke lub nasadke szczotki bezposrednio do uchwytu lub do
rury (rys.10).

1 Szczelindwka: ta nasadka stuzy do odkurzania naroznikéw i innych trudno dostepnych miejsc.

2 Mafa nasadka: mozna uzywac jej do odkurzania niewielkich powierzchni, np. siedzisk krzeset i
kanap.

3 Nasadka szczotki: stuzy ona do czyszczenia komputerdw, pdtek na ksiazki itp.

Zasady uzywania

Odkurzanie

- Odkurzacz mozna przenosi¢ za uchwyt znajdujacy sie z przodu lub na gdrze urzadzenia (rys.11).

Wyciagnij przewdd sieciowy z urzadzenia i wtdz wtyczke przewodu do gniazdka
elektrycznego.

Nacisnij stopa wyfacznik znajdujacy sig na gérnej czesci urzadzenia, aby wiaczyc
urzadzenie (rys. 12).

- W przypadku przerwy w odkurzaniu rurg mozna ustawi¢ w wygodnym potozeniu, wsuwajac
krawedz mocujaca na nasadce w szczeling mocujaca (rys. 13).

Uwaga: Aby zapewnic stabilne umocowanie rury teleskopowej, maksymalnie skroc jej dtugosc.
Aby wylfaczy¢ urzadzenie, ponownie nacisnij wytacznik.

Regulacja mocy ssania

- Podczas odkurzania moc ssania mozna regulowac¢ za pomoca elektronicznej regulacji mocy
ssania na odkurzaczu (rys. 14).

Czyszczenie

Przed demontowaniem i czyszczeniem jakichkolwiek czesci urzadzenia zawsze nalezy wyfaczy¢
urzadzenie i wyjac jego wtyczke z gniazdka elektrycznego.

Nie wolno czysci¢ zadnych czesci odkurzacza w zmywarce.W razie potrzeby mozna je wyczysc¢
wilgotna szmatka.
Wyczy$é urzadzenie zwilzona szmatka.

Pojemnik na kurz i filtr cylindryczny

Aby zapewni¢ optymalne dziatanie urzadzenia, nalezy regularnie czyscic¢ fittr cylindryczny oraz po
kazdym uzyciu opréznia¢ pojemnik na kurz.
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Odtacz waz od urzadzenia.

Przesun przycisk zwalniajacy pokrywe (1) i otworz pokrywe (2) (rys. 15).
Wyijmij pojemnik na kurz z urzadzenia (rys. 16).

Zdejmij pokrywe z pojemnika (rys. 17).

Aby zdemontowac¢ obudowe filtra cylindrycznego, obroc ja w lewo (1) i wyciagnij z
pojemnika na kurz (2) (rys. 18).

A Wyijmij filtr cylindryczny z pojemnika na kurz (rys. 19).

Aby wyczyscic filtr cylindryczny, wytrzep go o bok kosza na $mieci (rys. 20).
IEl Wysyp zawartos¢ pojemnika na kurz do kosza (rys. 21).

Bl Umiesc filtr cylindryczny z powrotem w pojemniku na kurz (rys. 22).

Natéz obudowe filtra z powrotem na filtr cylindryczny (1) i obré¢ w prawo, aby zamocowaé
(2) (rys.23).

Zatdz pokrywe pojemnika na kurz (1) i zamknij ja (ustyszysz ,,klikniecie”) (2) (rys. 24).

WHt6z pojemnik na kurz z powrotem do urzadzenia (rys. 25).

Zamknij pokrywe (ustyszysz ,,kliknigcie”) (rys. 26).

Wymiana filtra wylotowego Clean Air HEPA

Odkurzacz jest wyposazony w filtr wylotowy Clean Air HEPA (numer produktu 4222 459 48841).
Filtr wylotowy Clean Air HEPA nalezy wymienia¢ co 12 miesiecy.

Whytacz urzadzenie i wyjmij wtyczke z gniazdka elektrycznego.

Nacisnij uchwyt na kratce filtra (1) i wyjmij go z urzadzenia (2) (rys. 27).
Wyijmij filtr wylotowy Clean Air HEPA. (rys. 28)

Wi1éz nowy filtr wylotowy Clean Air HEPA do urzadzenia. (rys.29)

Ponownie umies¢ w urzadzeniu kratke filtra (ustyszysz ,kliknigcie”) (rys. 30).

Przechowywanie

Wylacz urzadzenie i wyjmij jego wtyczke z gniazdka elektrycznego.

Nacisnij przycisk zwijania przewodu sieciowego, aby zwina¢ przewod sieciowy.

Ustaw urzadzenie w pozycji pionowej. Aby przymocowac nasadke do urzadzenia, wsun
krawedz mocujaca na nasadce w szczeling do przechowywania (rys. 31).

Uwaga: Aby zapewnic stabilne przechowywanie rury teleskopowej, maksymalnie skréc jej dhugosé.

Akcesoria

W przypadku trudnosci z zakupem filtréw lub innych akcesoridw do urzadzenia nalezy
skontaktowa¢ sie z Centrum Obstugi Klienta firmy Philips lub poszuka¢ informacji w ulotce
gwarancyjnej.

- Filtry wylotowe Clean Air HEPA maja numer serwisowy 4222 459 48841.

- Filtry cylindryczne sa dostepne pod numerem produktu: FC8028.
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Ochrona srodowiska

- Zuzytego urzadzenia nie nalezy wyrzuca¢ wraz ze zwyktymi odpadami gospodarstwa
domowego — nalezy oddac je do punktu zbidrki surowcdw wtérnych w celu utylizacji.
Stosowanie sie do tego zalecenia pomaga w ochronie Srodowiska (rys. 32).

Gwarancja i serwis

W razie koniecznosci naprawy, jakichkolwiek pytar lub problemdw prosimy odwiedzi¢ naszg strone
internetowa www.philips.com lub skontaktowac sie z Centrum Obstugi Klienta firmy Philips w
danym kraju (numer telefonu znajduje sig¢ na ulotce gwarancyjnej). Jesli w kraju Panstwa zamieszkania
nie ma takiego Centrum, o pomoc nalezy zwrdcic sie do sprzedawcy produktéw firmy Philips.

Rozwiazywanie problemow

W tym rozdziale opisano najczestsze problemy, z ktdrymi mozna sie zetknad, korzystajac z
urzadzenia. Jedli ponizsze wskazdwki okaza sig niewystarczajace do rozwiazania problemu, nalezy

skontaktowac sie z Centrum Obstugi Klienta.

Problem Prawdopodobna przyczyna

Moc ssania jest Pojemnik na kurz jest petny.
niewystarczajaca.

Filtr cylindryczny jest
zabrudzony.

Filtr wylotowy Clean Air
HEPA jest zabrudzony.

Wybrano niskie ustawienie
elektronicznej regulacji mocy
ssania.

Nasadka, rura lub waz moga
by¢ zablokowane.

Rozwiazanie

Opréznij pojemnik na kurz.

Wyczys¢ filtr cylindryczny (patrz rozdziat
., Czyszczenie").

Wymien fittr wylotowy Clean Air HEPA (patrz
rozdziat ,, Wymiana filtra wylotowego Clean
Air HEPA).

Wybierz wyzsze ustawienie elektronicznej
regulacji mocy ssania.

Odfacz zapchany element i (jesli to mozliwe)
podfacz go odwrotna strona. Whacz odkurzacz
w celu wydmuchania zatykajacego przedmiotu.
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Introducere

Felicitdri pentru achizitie si bun venit la Philips! Pentru a beneficia pe deplin de asistenta oferita de
Philips, inregistrati-va produsul la www.philips.com/welcome.

Descriere generala (fig. 1)

A Aspirator

Siguranta pentru capac

Capac

Carcasa filtrului cilindric

Fittru cilindric

Capac pentru compartimentul pentru praf
Compartiment pentru praf

Orrificiul pentru cuplarea furtunului
Conectorul pentru furtun

Manerul superior

10 Control electronic pentru puterea de aspirare
11 Butonul pentru rularea cablului

12 Elementul de cuplare pentru depozitare
13 Stecher de alimentare

14 Filtru de evacuare Clean Air HEPA

15 Grila de filtrare

16 Butonul Pornit/Oprit

17 Maner frontal

18 Roata pivotanta

19 Fantd pentru depozitare

Accesorii

Furtunul cu maner

Duzd micd

Accesoriu cu perie

Cap de aspirare pentru spatii fnguste
Accesoriu mixt cu comutatoare cu 2 pozitii
Tub telescopic cu tub de extensie

NVONONUVTDHAWN=

CUVAWN=@m

Important
Cititi cu atentie acest manual de utilizare si pastrati-| pentru consultare ulterioara.

Pericol
- Nu utilizati aparatul pentru a aspira apd sau alte lichide. Nu aspirati niciodatd substante
inflamabile sau scrum, Tnainte ca acestea sd se fi racit.

Avertisment

- Tnainte de a conecta aparatul, verificati daci tensiunea indicatd pe aparat corespunde tensiunii de
alimentare locale.

- Nu folositi aparatul dacd stecherul, cablul de alimentare sau aparatul nsusi este deteriorat.

- In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit intotdeauna de
Philips, de un centru de service autorizat de Philips sau de personal calificat in domeniu, pentru
a evita orice accident.

- Acest aparat nu trebuie utilizat de cdtre persoane (inclusiv copii) care au capacitdti fizice,
mentale sau senzoriale reduse sau sunt lipsite de experienta si cunostinte, cu exceptia cazului in
care sunt supravegheati sau instruiti cu privire la utilizarea aparatului de catre o persoana
responsabild pentru siguranta lor.

- Copiii trebuie supravegheati pentru a nu se juca cu aparatul.
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- Nuindreptati furtunul, tija sau orice alt accesoriu cdtre ochi sau urechi si nu il introduceti in gurd
cand este conectat la aspirator si acesta este pornit.
- Aparatul nu va functiona dacd compartimentul pentru praf nu este pozitionat corespunzdtor.

Precautie
- Nu aspirati obiecte de dimensiuni mari, intrucat acestea pot bloca trecerea aerului prin tub sau
furtun.

- Atunci cand utilizati aparatul pentru a aspira scrum, nisip fin, var nestins, praf de ciment si alte
substante similare, porii fittrului cilindric se infunda. Tn cazul In care observati o scidere
considerabild a puterii de aspirare, curdtati fittrul cilindric.

- Nu utilizati aparatul fara filtrul cilindric. In caz contrar, motorul se va deteriora, iar durata de viata
a aparatului se va scurta.

- Utilizati numai filtrul cilindric Philips livrat cu aparatul.

- Filtrul cilindric nu este rezistent la apd si nu poate fi curdtat cu apd, agenti de curdtare sau
substante inflamabile. Urmati instructiunile din capitolul ‘Curdtare’.

- Intimpul aspirarii, in special in camerele cu umiditate redusi a aerului, aspiratorul dvs.
acumuleaza electricitate statica. Ca rezultat, puteti experimenta socuri electrice cand atingeti
tubul sau alte componente din otel ale aspiratorului. Aceste socuri nu sunt nocive pentru dvs. si
nu deterioreazd aparatul. Pentru a reduce acest inconvenient, vd recomandam:

1 sd descarcati aparatul atingand frecvent tubul de alte obiecte metalice din camera (de exemplu
picioarele unei mese sau ale unui scaun, radiator etc.) (fig. 2)

2 sa cresteti nivelul de umiditate a aerului din camerd asezand recipiente cu apd in camerd. De
exemplu puteti suspenda recipiente umplute cu apa de radiatoare sau puteti aseza vase cu apa
pe sau langd radiatoare (fig. 3).

Informatii generale
- Nivel de zgomot: Lc = 82 dB (A).

Campuri electromagnetice (EMF)

Acest aparat Philips respectd toate standardele referitoare la cdmpuri electromagnetice (EMF). Daca
este manevrat corespunzdtor si in conformitate cu instructiunile din acest manual, aparatul este sigur
conform dovezilor stiintifice disponibile in prezent.

Pregatirea pentru utilizare

Furtun

Pentru a conecta furtunul, impingeti-l in aparat (1) si rasuciti-l in sensul acelor de ceasornic
() (fig-4).
Notd: Pentru a deconecta furtunul, rdsuciti in sens invers acelor de ceasornic si trageti.

Tub telescopic cu tub de extensie

Pentru a conecta tubul de extensie la partea inferioara a tubului telescopic, introduceti
sectiunea ingusta in sectiunea mai larga si rasuciti putin.

Notd: Pentru a deconecta componentele tubului, trageti rasucind putin.

Pentru a conecta tubul pe manerul furtunului, introduceti capatul ingust in cel mai
larg, rasucind putin (fig. 5).

Notd: Pentru a deconecta tubul de la maner, trageti rdsucind putin.

Pentru a regla lungimea tubului telescopic la lungimea cea mai confortabild pentru aspirare,
impingeti comutatorul de pe tub in sus (1) si impingeti si impingeti segmentul inferior al
tubului Tn jos sau trageti de acesta in sus (2) (fig. 6).



58 ROMANA

Capete de aspirare

Conectarea unui cap de aspirare la tub

Pentru a conecta un cap de aspirare la tub, introduceti tubul n capul de aspirare si rasuciti
putin (fig. 7).
Notd: Pentru a deconecta un cap de aspirare de la tub, trageti rdsucind putin.

Accesoriu mixt cu comutatoare cu 2 pozitii

Puteti utiliza accesoriul mixt pe covor (cu peria retrasd) sau pe podele dure (cu peria desfacutd).

- Pentru a curdta podele dure, apdsati cu piciorul comutatorul de pe accesoriul mixt pentru a
scoate peria din carcasa accesoriului (fig. 8).

- Pentru a curdta covoare, apasati comutatorul in partea opusa pentru a retrage peria in
carcasa (fig. 9).

Cap de aspirare mic, accesoriul pentru spatii inguste si accesoriul cu perie

Conectati capul de aspirare mic, accesoriul pentru spatii inguste sau accesoriul cu perie
direct pe maner sau pe tub (fig. 10).

1 Accesoriul pentru spatii nguste: utilizati acest accesoriu pentru a curdta colturile inguste sau
locurile greu accesibile.

2 Cap de aspirare mic: utilizati acest cap de aspirare pentru a curdta suprafete mici, de exemplu
pentru scaune si canapele.

3 Accesoriu cu perie: utilizati acest accesoriu pentru a curdta calculatoare, rafturi etc.

Utilizarea aparatului

Aspirarea

- Puteti transporta aspiratorul tinandu-l de manerele aflate in partea frontald sau n partea de sus
a aparatului (fig. 11).

Trageti cablul de alimentare din aparat si introduceti stecherul in priza.

Apasati cu piciorul butonul Pornit/Oprit din partea superioara a aparatului pentru a-
porni (fig. 12).

- Daca doriti sd luati o pauzd, introduceti pintenul de pe marginea capului de aspirare in slotul de
fixare, pentru a fixa tubul intr-o pozitie convenabila (fig. 13).

Notd: Pentru a vd asigura cd tubul telescopic a fost asezat stabil, reglati lungimea tubului la minim.
Pentru a opri aparatul, apasati din nou butonul Pornit/Oprit.

Reglarea puterii de aspirare

- Puteti ajusta puterea de aspirare cu controlul electronic pentru puterea de aspirare de pe
aspirator (fig. 14).

Curatarea

Inainte de a indepirta sau curita componente, opriti si scoateti din prizi aparatul.

Nu curdtati componente ale aspiratorului in masina de spalat vase. Daca este necesar, curatati
componentele cu o carpa umeda.

Curitati aparatul cu o cirpi uscata.

Compartimentul pentru praf si filtrul cilindric

Pentru a beneficia de performante maxime, goliti compartimentul de praf dupa fiecare utilizare si
curatati regulat filtrul cilindric.
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Deconectati furtunul de la aparat.

Trageti de siguranta pentru capac (1) si deschideti capacul (2) (fig. 15).
Scoateti containerul pentru praf din aparat (fig. 16).

Indepirtati capacul compartimentul pentru praf (fig. 17).

Pentru a indeparta carcasa filtrului cilindric, rotiti in sens invers acelor de ceasornic (1) si
ridicati-o din compartimentul pentru praf (2) (fig. 18).

A Scoateti filtrul cilindric din compartimentul pentru praf (fig. 19).
Pentru a curata filtrul cilindric, loviti-l usor de cosul de gunoi (fig. 20).
Bl Goliti compartimentul pentru praf intr-un cos de gunoi (fig. 21).

Al Punet; filtrul cilindric inapoi in compartimentul pentru praf (fig. 22).

Asezati carcasa filtrului cilindric inapoi pe filtru (1) si rotiti in sensul acelor de ceasornic
pentru a fixa (2) (fig. 23).

Reatasati capacul compartimentului pentru praf (1) si inchideti (‘clic’) (2) (fig. 24).
Asezati compartimentul pentru praf napoi in aparat (fig. 25).
inchideti capacul (‘clic’) (fig. 26).

inlocuirea filtrului de evacuare Clean Air HEPA

Aspiratorul dvs. este dotat cu un filtru de evacuare Clean Air HEPA (cod de service 4222 459
48841).
Tnlocuiti filtrul de evacuare Clean Air HEPA la fiecare 12 luni.

Opriti si scoateti aparatul din prizi.

Trageti de manerul de pe grila filtrului (1) si scoateti-o din aparat (2) (fig. 27).
Scoatet; filtrul de evacuare Clean Air HEPA. (fig. 28)

Introduceti un filtru de evacuare Clean Air HEPA in aparat. (fig. 29)

Reatasati grila filtrului la aparat (‘clic’) (fig. 30).

Opriti aparatul si scoateti stecherul din priza.
Apasati butonul de rulare a cablului pentru a rula cablul de alimentare.

Puneti aparatul in pozitie verticala. Pentru a atasa accesoriul la aparat, introduceti pintenul de
pe marginea accesoriului in slotul de fixare (fig. 31).

Notd: Pentru a vd asigura cd tubul telescopic a fost depozitat stabil, reglati lungimea tubului la minim.

Dacd aveti probleme la obtinerea filtrelor sau a altor accesorii pentru acest aparat, va rugam sa
contactati Centrul de asistentd pentru clienti Philips din tara dvs. sau sa consultati brosura de
garantie internationala.

- Filtrele de evacuare Clean Air HEPA sunt disponibile cu codul de service tip 4222 459 48841.
- Filtrele cilindrice sunt disponibile sub numarul de cod FC8028.
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Protectia mediului

- Nuaruncati aparatul impreuna cu gunoiul menajer la sfarsitul duratei de functionare, ci predati-|
la un punct de colectare autorizat pentru reciclare. In acest fel, veti ajuta la protejarea mediului
inconjurdtor (fig. 32).

Garantie si service

Daca aveti nevoie de service sau de informatii sau dacd intdmpinati probleme, vizitati site-ul Web
Philips la adresa www.philips.com sau contactati centrul Philips de asistentd pentru clienti din tara
dvs. (gasiti numarul de telefon in garantia internationald). Daca Tn tara dvs. nu existd un astfel de
centru, deplasati-va la furnizorul dvs. Philips local.

Depanare

Acest capitol descrie cele mai frecvente problemele care pot aparea in utilizarea aparatului. Dacd nu
reusiti sa rezolvati problema folosind informatiile de mai jos, contactati centrul de asistentd pentru
clienti din tara dvs.

Problema Cauza posibila Solutie

Puterea de Compartimentul pentru praf ~ Goliti compartimentul pentru praf.
aspirare nu este  este plin.
suficient de mare.

Cilindrul fittrului este murdar.  Curdtati cilindrul filtrului (consultati capitolul
‘Curdtare’).

Filtrul de evacuare Clean Air  Inlocuiti filtrul de evacuare Clean Air HEPA
HEPA este murdar. (consultati capitolul ‘Inlocuirea fiftrului de
evacuare Clean Air HEPA').

Control electronic pentru Setati controlul electronic pentru puterea de
puterea de aspirare este aspirare la o valoare mai mare.
setat la o setare inferioard.

Capul de aspirare, tubul sau  Deconectati componenta infundatd si fixati-o

furtunul pot fi blocate. (pe cat posibil) invers. Porniti aspiratorul
astfel incat blocajul sa fie fortat in directia
opusa.
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BeBeaeHue

[No3apaBasieM ¢ nokynkon npoaykumm Philips! Aast moAyueHMs MOAHOM MOAAEPX KKK, OKa3blBaEMOM
KomnaHuelt Philips, 3apervcTpupyiiTe npnbop Ha seb-carite www.philips.com/welcome.

O6uiee onmcanune (Puc. 1)

A [lbirecoc

KHorKa OTKpbIBaHMS KPbILLIKM

Konanavok

Kopnyc uMAMHAPUYECKOTO GUALTPA
LinanHapriecknin duabTp

KpbllKa MbiAeCcOOpHIKa

[biAecOOpHYIK

OTBepcTHe AN MOACOEAMHEHMS LLIAGHTA

PasbeMm WAaHra

Pyuka BepxHel YacTv kopryca

10 DAeKTPOHHBIN PEryAATOP MOLWHOCTM BCAChIBAHMA
11 KHomka cMaTbiBaHuWs WHypa

12 Auelika AAA 3aKpeENAeHUA TPybKu

13 Buiaka ceTeBoro wHypa

14 OuabTp Clean Air HEPA ans BbixoASILLIErO BO3AYXa
15 PeweTka dunsTpa

16 KHomKa BKAIOYEHMA/BBIKAIOUEHMS

17 TepeaHns pyyka

18 LUapHupHoe koaechko

19 OTaereHns ara XpaHeHUs

A ONOAHUTEABHBIE MPUHAAAEHKHOCTH

LUAaHF ¢ pyKosTKoW

MaAeHbKas Hacaaka

Hacaaka-lieTka

LLlereBan Hacapka

KoMOWHMpOBaHHas HacaaKa C ABYMS KYAVCHBIMM NMEPEKAIOYATEASMM
Teneckonmyeckas yAAVHUTEAbHAS TPyOKa

NVONONUVTDHDWN=

cCUVAWN=@m

Ba)kHo!

I_IepeA Ha4aAOM 3KCMAyaTalnn an6opa BHMMATEABHO O3HaKOMbTECH C HACTOALLMM PYKOBOACTBOM
N COXpaHNTE €ro AAA Aa/\bHelZLLIeI'O MCMOAB30BaHNA B Ka4eCTBE CMNpaBOYHOro MaTepmana.

OnacHo!
- 3anpeluaeTcs youpaTh NbIAECOCOM BOAY AW APYIUE KUAKOCTU. 3anpeLiaeTcs NpuMeHsTh
MBIAECOC AAST YOOPKIM OrHEOTACHBIX BELLECTB, @ TakKe HEOCTLIBLUETO MEMAa.

MpeaynpexxaeHue.

- [Mepea noakAoUeHeM Nprbopa yOeANTECh, UTO YKa3aHHOE Ha HEM HOMWHAALHOE HarpsKeHMe
COOTBETCTBYET HaMPSHIKEHMIO MECTHOM SAEKTPOCETU.

- 3anpelleHo NMoAb30BATLCA SAEKTPOMNPUOOPOM, ECAV CETEBAS BMAKA, CETEBOM LWHYP MAW Cam
npUoOop NMOBPEKAEHDI.

- B cayyae noBpexaeHMs CETEBOrO LUHYPa €ro HEOOXOAMMO 3aMeHNTb, YTobbI obecneunTsb
6e30MacHyio 3KCMAyaTaUmio NpUOOPa, 3aMEHSINTE LIHYP TOABKO B aBTOPU30BaHHOM CEPBMCHOM
ueHTpe Philips nAn B cepBMCHOM LieHTpe C NMepCOHAAOM aHAAOTUUHOM KBaAUUKALINM.

- AaHHbIlt Nprbop He NpeAHasHauYeH AAA UCMOAB30BaHMA AMLIAMU (BKAIOYAs AETel) C
OrpaHNYeHHbIMK BO3MOXHOCTAMM CEHCOPHOM CUCTEMbI MAM OFPaHNYEHHBIMU YMCTBEHHBIMM MAK
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bU3MUECKMMM CMOCOBHOCTAMM, @ TaKXKE AMLAMM C HEAOCTATOUHbIM OMBITOM W 3HAHUAMU, KPOME
Kak Moa KOHTPOAEM W PYKOBOACTBOM AMLL, OTBETCTBEHHBIX 3a X 6E30MaCHOCTb.

- He no3sonsaniTe aeTaAM UrpaTh ¢ MPUOOPOM.

- He npuikaaapiBaiiTe WwAaHr, TPYOKY MAKM HACAAKM, MOACOEAMHEHHBIE K BKAIOYEHHOMY MBIAECOCY, K
rAa3am, ylam AV KO pTY.

- EcAv nbinecOopHIMK yCTaHOBAEH HEMPaBWMABHO, MPMOOP He paboTaeT.

BHumanmue!

- He BbinoAHAITE 3aXBaT NbIAGCOCOM KPYIHbIX MPEAMETOB, MOCKOABKY 3TO MOXET
BOCMPENATCTBOBATL MPOXOMAECHMIO BO3AYXa B TPYOKE MAM LAaHre.

- [pn ybopke nblAecocom nenAa, MeAKOro necka, M3BECTKM, LEMEHTHOM MblAV 1 MOAOCBHbIX
BELLECTB MOpbl LMAVHAPUYECKOTO GUABTPA MOTYT 3aCOPUTLCA. [pK 3aMETHOM CHVKEHMM
MOLLHOCTW BCACbIBAHWA OUUCTUTE LIMAMHAPUHECKUI GUABTP.

- 3anpellaeTcs UCNoAb30BaTb MPUOOpP 6e3 LIMAMHAPUYECKOTO GUABTPA. DTO MPUBOAMT K
MOBPEXAEHMIO MOTOPA M COKPaLLaeT CPOKa CAYXKObI M3AEAMA.

- VlcnoAb3yiiTe TOABKO LMAMHAPUYecKu duabTp Philips, BxoaAwmin B mocTaBky.

- LnanHapuueckinin GUALTP He ABAAETCA BOAOHEMPOHMLAEMBIM U HE MOAASKUT OUYMCTKE BOAOM,
UNCTALLMMU CPEACTBAMM WAV OFHEOMACHBIMM BelleCTBamMu. AAA OUMCTKU GUABTPa CAeAyTe
pekoMeHAaUMAM raasbl “OuncTka’.

- Bo Bpems oumcTKM, 0COBEHHO B MOMELLEHMAX C HU3KOWM BAKHOCTBIO, MbIAECOC BblpabaTbiBaeT
CTaTUYECKOE SAEKTPUYECTBO. DTO MOXKET MPUBECTU K YAAPY SAEKTPUYECKIM TOKOM Mpu
MPUKOCHOBEHMM K TPYOKE AW APYTUM CTaAbHBIM YaCTSM MbIAECOCA. TaKoW YAAp HE OraceH AAA
3AO0POBbA W HE MPUBOANT K MOBPEXAEHMIO NMprbopa. AAA NMpeAoTBpalleHNs HeyA0DCTB,
BbI3BaHHbIX CTATUYECKUM SAEKTPUUECTBOM, PEKOMEHAYETCA CAGAYIOLLEE:

1 ualle NOAHOCUTL TPYOKY MbiAeCOoCa K METAAMMUECKMM NPEAMETAM, HAXOAALLIMMCS B MOMELLEHMM
(HanpyMep, K HOXKE CTOAR MAM CTYAQ, K 6aTapee OTOMAEHMS U MP.) AAA CHATKS CTaTUYECKOro
3apsaag; (Puc. 2)

2 NOBLICUTb BAAKHOCTb BO3AYXa, Pa3MECTVB B KOMHATE COCYA C BOAOM, HanpuMep, MOXHO
HaMOAHUTbL BOAOW KOHTEMHEPDI 1 3aKPEMUTb 1X Ha GaTapee OTOMAEHUS WA MOMECTUTL PAAOM
¢ baTapeein yawm ¢ Boaon (Puc. 3).

O6b6uee
- VYposeHb Wwyma: Lc = 82 AB(A)

DAeKTpoMarHuTHble noas (DMIT)

AaHHbii npubop Philips cooTBETCTBYET BCEM CTaHAAPTAM B OTHOLEHMM SAEKTPOMArHUTHBIX MOAEN
(SMIT). B cooTBeTCTBMM C COBPEMEHHBIMM HAYYHBIMM AAHHBIMM MPY MPaBUABHOM OBpaLLEeHIM
COMAACHO UHCTPYKUMSM, MPUBEAEHHBIM B PYKOBOACTBE MOAL30BATEAS, MPUMEHEHWE NPUBOpPa
6e3omnacHo.

MoaroTroBka npu6opa K pabote

LAaHr

YTo6bl MOACOEAMHUTD LLIAAHT, BCTaBbTE ero B Mpubop(1), NoBepHyB Mo 4acoBoi CTpeAke
(2) (Puc.4).

[Mpumeyanme. Ymobbl omcoegnuHMmb LAGHT, Boimaiuume ero u3 npubopa, nosepHys nbomus 4acosoi
CMPEAKHM.

TeAeckonuueckan YAAUHUTEAbHaA TPYGKa

YTobbl MOACOEAMHUTD YAAUHUTEABHYIO TPYOKY K HUXKHEN YacTu TeAeCKonmyeckol Tpybku,
BCTaBbTe Y3KylO CeKLMIO B GoAee LUMPOKYIO U CAerka NoBepHUTE.

[pumedanne. Arsi pasveguHenus mpybok nomsiHMme ux, 0gHOBPEMEHHO HEMHOIO NOBOPAYUBAS.
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AAs NnpucoeAnHeHUs TPYOKM K PyKOSITKE LLAGHIa BCTaBbTe y3Kylo ceKLmio B Goree
LUMPOKYIO U HeMHoro noBepHuTe ee (Puc. 5).

[Mpumeyanue. Ars omcoegnHeHns om pyKossmKu nomsHume mpybKy, 0gHOBDEMEHHO HEMHOIO
nosopayusas ee.

YT06bl OTperyAMpoBaTb AAMHY TPYOGKM U cAeAaTb ee Hauboaee yAOBHOM AASt YOOPKM,
CABMHBbTE MnepekAtoHaTeAb Briepea (1) M HAAZBUTE Ha HUXKHIOKO YacTb TPYBKM MAM MOTAHUTE
ee BeepX (2) (Puc. 6).

Hacaaku

MpucoeanHeHue HacapKM K Tpy6ke

YTo6bl MPMCOEAMHUTD HaCaAKy K TPyOKe, BcTaBbTe TPyOKy B HACAAKY M CAErKa
nosepHute (Puc. 7).

[Mpumeyanue. Ymobbl omcoegnHnme Hacagky om mpy6Ku, nomsHume ee, 0gHOBPEMEHHO HEMHOIO
noBopaymBas.

KoM6uHMpoBaHHaa HacaAKa C ABYMSl KYAMCHbIMM MepeKAloYaTeAAMMU
KoMOWHMpoBaHHas HacaaKa MOXET MCMOAb30BATLCH AAA YOOPKYM KOBPOB (C yOpaHHOM BHYTPb
Y3KOM LLETKOM) MAV TBEPABIX MOAOB (C BbIABMHYTOW Y3KOM LLETKOM).

- [lpn ybopke TBEPABIX MOAOB HXKMIUTE HOTOM Ha KYAUCHBIN NePEKAIOYaTEAD, PACMOAOXKEHHDIN
Ha BEpXHEM YacTu KOMOMHMPOBAHHOWM HacaAKM, YTOBBI BBIABUHYTb M3 KOPyCa HACaAKW Y3KyiO
weTky (Puc. 8).

- [lpn ybopKe KOBPOB HXMUTE Ha KYANCHBIN NMEPEKAIOYaTeAb, YTODbI YOpaTb Y3KylO LWeTKy B
Kopnyc KoMBuHMpoBaHHoM Hacaaku (Puc. 9).

MaAeHbKan HacaAKa, LLeAeBas HacaaKa M HacaAKa-LieTKa

MoAcCoeAMHUTE MaAEHBKYIO HACAAKY, LLLEAEBYIO HACAAKY MAM HACAAKY-LLETKY
HernocpeACTBEHHO K pyKosiTKe MAM K Tpybke (Puc. 10).

1 LlleneBas Hacaaka: 5TOM HaCaAKOM YAOBHO NOAB30BATLCA AAA YOOPKM B Y3KMX U
TPYAHOAOCTYMHBIX MECTax.

2 ManeHbKas HacaaKa: 3TOM HAaCaAKOM YAOBHO MOAB30BATLCA AAA YOOPKM HEDOABLLMX YHACTKOB,
HarnpuMep CUAEHUI CTYABEB WAV AVBAHOB.

3 Hacaaka-LieTKa: UCMOAB3YITE 3Ty HACAAKY AAS OUMCTKM KOMMBIOTEPOB, KHIKHBIX MOAOK W T. M.

KcnAyaTtaumna npubopa

Mopsaaok pa6oThbi

- [TblA€COC MOXHO MEPEHOCU T, B3ABLLMCD 3a PYUKY, PACTIOAOXKEHHYIO Ha MEepPEAHEN CTOPOHE UAM
cBepxy nbiaecoca (Puc. 11).

BbITAHWUTE ceTeBOW LUHYP U3 MbIAGCOCA U BCTaBbTE BUAKY CETEBOIO LLUHYpa B PO3ETKY
JAEKTPOCETU.

BkAtounTe Npubop, HaxKaB HOroM KHOMKY BKAOUYEHUS/BbIKAIOUEHUS Ha BEpXHeit
naHean (Puc. 12).

- EcAn HeobxoaAnMO HEHaAOArO NpepBaTh YOOPKY, BCTaBbTe pebpo HaCcaAKM B CreLMaAbHYIO
A4eliKy, ycTaHoBMB TPYbKy B yA0bOHOe noroxeHwe (Puc. 13).

[Mpumeyanue. Ars obecnedeHns npoYHOTo 3aKPENAEHUS MeEAECKONUYECKOi mpybku omperyanpyrime
gAMHY mpy6K1 go MUHUMAABHOM.

Y106bI BLIKAKOYUTD I'IPM6OP CHOBA Ha)XXMUTE Ha KHOMKY BKAKOYEHUA/BbIKAIOYEHUS.
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PerYAMpOBKa MOLHOCTHU BCaCbliBaHUA

- MowWwHoCTb BCacbiBaHKA MOXHO PEryAMpoBaTb C MOMOLLBIO SAEKTPOHHOrO peryAaTopa
MOLLHOCTM BcacbiBaHus Ha neirecoce (Puc. 14).

Ouuctka

Mepea ouncTKOM AlOBBIX YacTel npubopa obs3aTeAbHO BbIKAIOHaMTE NMpUBOP U OTCOeAMHSAINTE
€ro OT DAEKTPOCeTU.

Hu oaHy 13 YacTelt npubopa HeAb3s MbITb B MOCYAOMOEYHOM MaliunHe. [pu HeobxoanmMocTH
MpOTpUTE YacTu NMpMBOpPa BAAKHOM TKaHbIO.

MpoTpuTe NpUBOP BAAXKHOM TKaHbIO.

MbiAec60pHUK M LLUAMHAPUYECKUI PUALTP

AAs onTUManbHOM paboTbl Mprbopa 0643aTEABHO OUMLLANTE MBIACCOOPHWK MOCAE MCMOAB30OBAHWA
MbIAECOCA U PETYAAPHO OUMLLANTE LIMAUHAPUYECKII QUALTP.

OTcoeAMHNTE LWAAHT OT YCTPOMCTBA.

HaxmuTe KHOMKy OTKpbiBaHMS KpbilwKKM (1) M oTKpoiTe KpbiwwKy (2) (Puc. 15).
MN3BAekuTe NbiaecbopHUK U3 Mblaecoca (Puc. 16).

CHUMUTE KPpBILWKY ¢ NblAecb6opHuKa (Puc. 17).

Y106bl CHATb KOPIYC LIUAMHAPUYECKOTO GUABTPA, MOBEPHUTE €ro NMpOTUB YaCOBOM CTPEAKU
U BbiTawwmuTe U3 nblaec6opHuka (2) (Puc. 18).

A VizsrexuTe LMAMHAPUUECKUIT GUALTP U3 NbiaecbopHUMKa (Puc. 19).

AAS OUUCTKMU LIUAMHAPUYECKOTO GUABTPA BCTPSXHUTE €ro Haa MycopHbiM BeapoM (Puc. 20).
Bl BoitpsaxHuTe Mycop 13 nbiaec6opHuKa B MycopHoe Beapo (Puc. 21).

El VcranosuTe umMAMHAPUUECKII GUABTP Ha MecTo B MblAec6opHUK (Puc. 22).

HaaeHbTe Koprnyc LMAMHAPUYecKoro GuAbTpa Ha GUALTP (1) M MOBEpHUTE ero No 4acoBou
CTpeAKe, 4Tobbl 3adpukcnposathb (2) (Puc. 23).

YcTaHOBUTE Ha MeCTO KpbILLKy Mnbiaec6opHuKa (1) 1 3akpoiiTe ee (AOAXKEH Npo3ByYaTb
ueAdok) (2) (Puc. 24).

YcTaHoBUTE MblAec6OpHMK Ha MecTo B npubop (Puc. 25).

3akpoifTe KpbILKY (AOAXEH Mpo3ByYaTh LieA4oK) (Puc. 26).

3amena puabTpa Clean Air HEPA pAs BbixoasLlero Bosayxa

[Nbinecoc ocHaleH duasTpom Clean Air HEPA aasa BbIXOASALLETO BO3AYXa (HOMEP MO KaTaAory:
4222 459 48841).
[NpoussoamTe 3ameHy dpuasTpa Clean Air HEPA pas B roa.

BbikAlOUMTe NPUBOP M OTKAIOUMTE €ro OT SAEKTPOCETM.

MoTaHuTe 32 pyuKy pelieTku ¢uabTpa (1) 1 BbiHbTE ee U3 Mblaecoca (2) (Puc. 27).
MseaeknTe dpuabTp Clean Air HEPA aAs BbixoasLero Bosayxa. (Puc. 28)
YcTaHoBuTe HoBblit $uAbTp Clean Air HEPA. (Puc. 29)

YcTaHoBuUTe pelueTky GpUAbTPa Ha MecTo (AOAXKEH Mpo3ByYaThb weadok) (Puc. 30).
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XpaHeHue
BbikAlouMTE NPUBOP M OTCOEAMHUTE CETEBOM LUHYP OT PO3ETKU JAEKTPOCETH.
YTobbl cMOTaTb CETEBOA LLUHYP, HAXKMUTE Ha KHOMKY CMaTblBaHMS LUHYpa.

YCTaHOBUTE MbIAGCOC B BEPTUKAALHOE MOAOXKEHME. AAS 3aKPEMNAEHUS HACAAKM Ha npubope
BCTaBbTe pebpo Hacaaku B nas (Puc. 31).

lMpumeyanme. AAsi ycmoiRuMBOro NOAOIKEHMS MEAECKONUYECKOH MPy6OKu BO BpeMS XpaHeHUS
BbIGEPMME MUHUMAABHYIO gAMHY Mpy6KM.

AOMOAHUTEABHDbIE MPUHAAAEIKHOCTH

EcAV Bbl CTOAKHYAMCD C TPYAHOCTAMYM NPU NPUOBPETEHMI GUABTPOB MAK APYTUX
NPUHAAAEXHOCTEN, ObpaLLiaiTech B LIEHTP NOAAEPXKKM NOTpebUTEAel B BalUEN CTpaHe UAK
BHVMATEABHO O3HAKOMbTECh C rapaHTUMHBIM TAAOHOM.

- @unbTpel Clean Air HEPA A BbIXOAALLIETO BO3AYXa MOXKHO 3aKa3aTb MO KaTaAOTy MOA,
Homepom 4222 459 48841.

B npoaaxe nMeloTcs UMAMHAPUYECKIME GUABTPEI, HOMep Mo KaTarory: FC8028.

3almTa OKpy>KaloLLEH CPEADI

- [locae oKOHYaHMA CpOKa CAYXKObI He BbiOpachiBariTe MPMOOP BMECTE C ObITOBBEIMKU OTXOAAMM.
[NepeaaiiTe ero B CneLMaAr3MpOBaHHbIN MyHKT AAS AAABHEMLIEN YTUAM3ALMN. DTUM Bbl
MOMOMeETe 3alUUTUTL OKpyXKaiolLyio cpeay (Puc. 32).

I'apaHTml u O6CAY)KMBaHMe

AN NOAYUEHNA AOMOAHUTEABHOW MHPOPMALIMM, OBCAYIKMBAHUSA MAW B CAYYaEe BO3HMKHOBEHMS
npobaem noceTuTe Beb-canT Philips www.philips.com nan obpaTiTecs B LEHTP MOAAEPIKKM
notpebuTeeit Philips B Balwei ctpaHe (HoMep TeaepoHa LieHTPa YKasaH Ha rapaHTUMHOM TaAOHe).
EcAn NoAOBHbIN LEHTP B Ballei CTpaHe OTCyTCTBYeT, 06paTUTECh B MECTHYIO TOProByio
opraHusaumio Philips.

‘

K M yCTPaHEHME HEUCTIPABHOCTEMN

AaHHas raaBa noceslleHa Hanboaee obLLVM BOMPOCaM Mo 1CMOAb30BaHMIo nprbopa. Ecan
CaMOCTOATEALHO CMPaBUTLCA C BO3HMKLLMMM NMPOBAEMaMM He YAAeTCH, 0bpaTUTech B LEHTP
MOAAEPXKKM NMOTPedUTEAEN B Balllel CTpaHe.

Mpobaema BosmorkHasa npuymnHa Cnocobbl pelueHus

MoLHoCTb [bIAeCOOPHMK 3aMOAHEH. OumncTrTe NbIAECOOPHUK.

BCacblBaHMs

HEAOCTaTOYHa.
LinanHapriecknii duabTp OuncTUTE LMAUHAPUYECKMI OUABTP (CM.
3arpsi3HeH. raaBy “Ounctia’).
OuabTtp Clean Air HEPA ansa 3amenmnTe drabTp Clean Air HEPA (cm.
BbIXOASALLErO BO3AYXa raaBy '‘3ameHa ¢puasTpa Clean Air HEPA
3arps3HeH. AAS BBIXOASLLETO BO3AYXA').
SDAEKTPOHHbIN peryAsTop YBEAMYbTE MOLLHOCTb BCAChIBAHMS.

MOLLHOCTW BCacbiBaHus
YCTaHOBAEH Ha HIM3KYIO
MOLLHOCTb.
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lNpobaema

BoamoxkHas NnpuU4vnHa

Bo3MOXHO, TPpyOKa MAM LWAGHT
3aCOPUAMCB.

Cnocobbl pelueHus

OTcoeAnHMTE 3aCOPEHHYIO A€TaAb U
np1coeAnHUTE ee (Kak MOXHO MAOTHee)
obpaTHoW cTopoHOW. BraloumTe mbirecoc
AAA MPOAYBA 3aCOPEHHON ACTaAM B
0OpaTHOM HarpasAeHWN.
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Gratulujeme Vdm ku kidpe a vitajte medzi zdkaznikmi spolo¢nosti Philips! Ak chcete vyuzit' vSetky
vyhody zdkaznickej podpory spolo¢nosti Philips, zaregistrujte svoj vyrobok na adrese www.philips.
com/welcome.

Opis zariadenia (Obr. 1)

A Vysdvac

Usko na uvolnenie krytu

Kryt

Puzdro valcového filtra

Valcovy filter

Veko zdsobnika na prach

Zasobnik na prach

Otvor na pripojenie hadice

Koncovka na pripojenie hadice

Hornd rukovat

10 Elektronické ovlddanie sacieho vykonu
11 Tlacidlo navijania kébla

12 DrdZzka na odkladanie

13 Sietova zastrcka

14 Vystupny filter Clean Air HEPA

15 Mriezka filtra

16 Vypinac

17 Prednad rukovat

18 Otocné koliesko

19 DréZka na ulozenie

Prislusenstvo

Hadica s rukovatou

Maly ndstavec

Kefovy ndstavec

Strbinovy néstavec

Kombinovana hubica s 2 polohovacimi prepinaémi
Teleskopickd trubica s predlZzovacou trubicou

NVONOUVTHA WN =

CUVAWN=@

Dolezité
Pred pouzitim zariadenia si pozorne precitajte tento navod na pourzitie a uschovajte si ho na pouzitie
v buddcnosti.

Nebezpecenstvo
- Nikdy nevysdvajte vodu ani iné kvapaliny. Nikdy nevysdvajte horfavy materidl ani popol, kym
nevychladne.

Varovanie

- Pred pripojenim zariadenia skontrolujte, ¢i sa napétie uvedené na zariadeni zhoduje s napatim
v sieti.

- Ak je poskodena zdstrcka, sietovy kdbel alebo samotné zariadenie, nepouzivajte ho.

- Poskodeny sietovy kdbel smie vymenit' jedine persondl spolocnosti Philips, servisné stredisko
autorizované spoloc¢nostou Philips alebo osoba s podobnou kvalifikdciou, aby nedoslo
k nebezpecnej situdcii.

- Spotrebic nie je urceny na pouzivanie osobami (vrdtane deti) so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi
alebo mentdlnymi schopnostami alebo s nedostatkom skusenosti a vedomostf, pokial im osoba
zodpovedna za ich bezpe¢nost' neposkytuje dohlad alebo ich nepoucila o pouzivani spotrebica.
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- Deti musia byt pod dozorom, aby sa nehrali so zariadenim.

- Akje hadica, trubica alebo iné prislusenstvo pripojené k vysavacu a vysdvac je zapnuty, nikdy
tymito prvkami nemierte do odf alebo usi, ani ich nevkladajte do ust.

- Zariadenie nefunguje, ak nie je spravne umiestneny zasobnik na prach.

Vystraha

- Nevysdvajte velké predmety, ktoré by mohli upchat prechod vzduchu v trubici alebo hadici.

- Ked pouzijete zariadenie na vysdvanie popola, jemného piesku, vapna, cementového prachu a
podobnych latok, péry valcového filtra sa zanesu. Ak sa vyrazne znizi saci vykon, ocistite valcovy
filter:

- Nikdy nepouzivajte zariadenie bez valcového filtra, pretoze by sa mohol poskodit motor a
skrdtit' Zivotnost' zariadenia.

- PouZivajte vzdy len valcovy filter; ktory dodava spolocnost’ Philips spolu so zariadenim.

- Valcovy filter nie je vodotesny a nesmiete ho cistit' vodou, ¢istiacimi prostriedkami ani horfavymi
litkami. Postupujte podla pokynov v kapitole ,,Cistenie".

- Privysdvanf, najmd v miestnostiach s nizkou vlhkostou vzduchu, vytvdra vysdvac statickd elektrinu.
Nésledkom toho mdzete pri dotyku trubice alebo ocelovych asti vysavaca pocitit’ zdsah
elektrickym priddom.Takéto vyboje statickej elektriny nie su skodlivé ani neposkodia spotrebic.
Na potlacenie tohto neprijemného javu odpordcame:

1 casto vybijat statickd elektrinu priblizenim trubice k inému kovovému predmetu v miestnosti
(napriklad k nohdm stola alebo kresla, radidtoru a pod.) (Obr. 2)

2 zwsit vihkost umiestnenim nadoby s vodou do miestnosti. Napriklad, na radidtory mézete
zavesit' nddoby s vodou alebo polozit’ misku s vodou na radidtory ¢i do ich blizkosti (Obr: 3).

Vseobecné informacie
- Deklarovand hodnota emisie hluku je 82 dB(A), ¢o predstavuje hladinu A akustického vykonu
vzhladom na referencny akusticky vykon 1 pW.

Elektromagnetické polia (EMF)

Tento vyrobok Philips vyhovuje vietkym normam tykajlcim sa elektromagnetickych poli (EMF). Ak
budete zariadenie pouzivat sprdvne a v sdlade s pokynmi v tomto ndvode na pouzitie, bude jeho
pouzitie bezpecné podla vietkych v sicasnosti zndmych vedeckych poznatkov.

Priprava na pouzitie

Hadica

Hadicu pripojite tak, Ze ju zasuniete do zariadenia (1) a otodite nou v smere pohybu
hodinovych ruciciek (2) (Obr. 4).

Pozndmka: Hadicu odpojite tak, Ze riou otocite proti smeru pohybu hodinovych ruciciek a vytiahnete ju zo
zariadenia.

Teleskopicka trubica s predlZzovacou trubicou

Ak chcete pripojit’ prediZovaciu trubicu k spodnej Casti teleskopickej trubice, zasunte Gzku
Cast’ do Sirsej casti a mierne nou pootocte.

Pozndmka: Ak chcete rozpojit’ jednotlivé Casti trubice, potiahnite za ne a mierne nimi otocte.
Aby ste pripojili trubicu k rukovati hadice, vlozZte Uzku cast’ do Sirsej a pootocte nou (Obr. 5).
Pozndmka: Ak chcete odpojit’ trubicu od rukovdte, potiahnite ju a pootocte riou.

Ak chcete teleskopicki trubicu nastavit’ na dizku, ktora Vam podas vysévania najviac vyhovuje,
potlacte posuvnu poistku na trubici nahor (1) a hornu ¢ast’ trubice potlacte nadol alebo ju
potiahnite nahor (2) (Obr. 6).
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Nastavce

Pripojenie nastavca k trubici
Ak chcete pripojit’ nastavec k trubici, zasunite trubicu do nastavca a pootocte fiou (Obr. 7).
Pozndmka: Ak chcete odpojit’ ndstavec od trubice, potiahnite ju a pootocte riou.

Kombinovana hubica s 2 polohovacimi prepina¢mi

Kombinovanu hubicu mézete pouzit' na Cistenie kobercov (so zatiahnutymi Stetinami kefy) alebo

pevnej podlahy (s vysunutymi Stetinami kefy).

- Nohou zatlatte na polohovaci prepinac na vrchu kombinovanej hubice, aby sa z odkladacieho
priestoru v hubici vysunuli Stetiny kefy na Cistenie pevnej podlahy (Obr. 8).

- Zatlacte na polohovac( prepinac¢ nachddzajuci sa na opacnej strane, aby sa Stetiny kefy zasunuli
spat’ do hubice (Obr: 9).
Mala hubica, Strbinovy nastavec a kefa

Mald hubicu, Strbinovy nastavec alebo kefu pripojte priamo k rukoviti alebo k
trubici (Obr. 10).

1 Strbinovy ndstavec: tento néstavec pouZite na Cistenie zkych rohov alebo tazko dostupnych
miest.

2 Mald hubica: tdto hubicu pouzite na Cistenie malych ploch, napr. sedadiel stoliciek a pohoviek.
3 Kefa:tento ndstavec pouzite na Cistenie pocitacoy, policiek na knihy atd.

Pouzitie zariadenia

Vysavanie

- Vysdva¢ mdzete prendsat pomocou rukovdte na prednej alebo hornej Casti zariadenia (Obr: 11).
Zo zariadenia vytiahnite sietovy kabel a zapojte jeho zastréku do elektrickej zasuvky.

Zariadenie zapnite pomocou nohy stlacenim vypinaca na vrchnej casti zariadenia (Obr. 12).
- Ak chcete vysdvanie na chvilku prerusit, zasurite vystupok na ndstavci do drdzky na odkladanie,
aby ste trubicu odlozili vo vhodnej polohe (Obr. 13).

Pozndmka: Aby ste zaistili stabilné odloZenie teleskopickej trubice, nastavte trubicu na najkratsiu dizku.
Ak chcete zariadenie vypn(t, znova stlaéte vypinac.

Nastavenie sacieho vykonu

- Sacf vykon mdzete nastavit pomocou elektronického ovlddania sacieho vykonu
na vysavaci (Obr: 14).

Skor ako vyberiete a vycistite ktorékolvek Casti, zariadenie vzdy vypnite a odpojte zo siete.

Ziadnu &ast’ vysavaca nesmiete Eistit’ v umyvacke na riad. Ak treba, suiastky o€istite pomocou
navlhcenej tkaniny.

Zariadenie oéistite navlhéenou tkaninou.

Zasobnik na prach a valcovy filter

Pre optimdlny vykon vzdy po pouzitl vyprdzdnite zdsobnik na prach a pravidelne Cistite valec filtra.
Hadicu odpojte od zariadenia.

Potiahnite usko na uvolnenie krytu (1) a otvorte kryt (2) (Obr. 15).

Odpoijte zasobnik na prach od vysavaca (Obr. 16).
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Odpojte veko zasobnika na prach (Obr. 17).

Ak chcete odpojit’ puzdro valcového filtra, otocte nim proti smeru pohybu hodinovych
ruciciek (1) a vyberte ho zo zasobnika na prach (2) (Obr. 18).

A Valcovy filter vyberte zo zisobnika na prach (Obr. 19).

Aby ste vycistili valcovy filter, oklepte ho o bo¢nu stranu kosa na smeti (Obr. 20).
Bl Zasobnik na prach vysypte do ko3a na smeti (Obr. 21).

EX Valcovy filter vlozte spit’ do zésobnika na prach (Obr. 22).

Puzdro filtra polozte spat’ na valcovy filter (1) a otocte nim v smere pohybu hodinovych
ruciciek, aby ste ho upevnili (2) (Obr. 23).

Veko zasobnika na prach vrat'te spat’ (1) a zatvorte ho (budete pocut’, kliknutie*)
(2) (Obr. 24).

Zasobnik na prach vlozte spat’ do zariadenia (Obr. 25).
Zatvorte kryt (budete pocut’, kliknutie®) (Obr. 26).

Vymena vystupného filtra Clean Air HEPA

V4s vysdvac je vybaveny vystupnym filtrom Clean Air HEPA (kataldgové cislo 4222 459 48841).
Vystupny filter Clean Air HEPA vymerite vzdy po 12 mesiacoch.

Vypnite zariadenie a odpojte ho zo siete.

Potiahnite za drzadlo na mriezke filtra (1) a vyberte ju zo zariadenia (2) (Obr. 27).
Vyberte vystupny filter Clean Air HEPA. (Obr. 28)

Vlozte do zariadenia novy vystupny filter Clean Air HEPA. (Obr. 29)

Mriezku filtra znovu pripojte k zariadeniu (budete poéut’,,cvaknutie®) (Obr. 30).

Pomaocky na uskladnenie

Vypnite zariadenie a odpojte ho zo siete.
Stlacte tlacidlo navijania kabla, aby sa navinul siet'ovy kabel.

Zariadenie postavte do vzpriamenej polohy. Ak chcete nastavec pripojit’ k zariadeniu, zasunte
listu na nastavci do drazky na ulozenie (Obr. 31).

Pozndmka: Aby ste zaistili stabilné odloZenie teleskopickej trubice, nastavte trubicu na najkratsiu dizku.

Prislusenstvo

Ak méte problém so zaobstaranim filtrov alebo iného prislusenstva pre toto zariadenie, obrétte sa,

prosim, na Stredisko starostlivosti o zdkaznikov spolocnosti Philips vo Vasej krajine alebo sa riadte

pokynmi uvedenymi v celosvetovo platnom zaru¢nom liste.

- Vystupné filtre Clean Air HEPA si mdzete objednat’ pod katalégovym oznacenim 4222 459
48841.

- ValcoVvé filtre si mdzete objednat pod katalégovym oznacenim FC8028.

Zivotné prostredie

- Zariadenie na konci jeho Zivotnosti neodhadzujte spolu s beznym komundlnym odpadom, ale
kvoli recykldcii ho odovzdajte na mieste oficidlneho zberu. Pomdzete tak chrdnit’ Zivotné
prostredie (Obr. 32).
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Zaruka a servis

Ak potrebujete servis, informdcie alebo mdte problém, navstivte webovi stranku spoloc¢nosti Philips,
www.philips.com, alebo sa obritte na Stredisko starostlivosti o zdkaznikov spolo¢nosti Philips vo
Vasej krajine (telefénne Cislo strediska ndjdete v prilozenom celosvetovo platnom zaru¢nom liste).
Ak sa vo Vasej krajine toto stredisko nenachddza, obréitte sa na miestneho predajcu vyrobkov Philips.

RieSenie problémov

Této kapitola obsahuje zhrnutie najbeznejsich problémov, ktoré sa mdzu vyskytndt pri pouzivanf
zariadenia. Ak neviete problém vyriesit pomocou nizsie uvedenych informdcif, obrdtte sa na
Stredisko starostlivosti o zdkaznikov vo Vasej krajine.

Problém Mozna pricina Riesenie
Nedostatocny Je pIny zdsobnik na prach. Vyprdzdnite zdsobnik na prach.
sacf vykon.

Valcovy filter je zaneseny. \/ééistite valcovy filter (pozrite si kapitolu
,, Cistenie").

Vystupny filtter Clean Air Vymerite vystupny filter Clean Air HEPA
HEPA je zaneseny. (pozrite si kapitolu ,,Vymena vystupného filtra
Clean Air HEPA").

Elektronicky ovlddac sacieho Nastavte elektronicky ovlddac sacieho vykonu

vykonu je nastaveny na na vyssi vykon.

nizky vykon.

Nastavec, trubica alebo Odpojte zablokovanu Cast a pripojte ju (v
hadica m&zu byt upchaté. maximalnej moznej miere) v opacnom smere.

Zapnite vysavac a nechajte prudit vzduch cez
upchaté miesto v opacnom smere.
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Cestitamo vam za nakup in dobrododli pri Philipsu! Ce Zelite popolnoma izkoristiti podporo, ki jo
nudi Philips, registrirajte izdelek na www.philips.com/welcome.

Splosni opis (SI. 1)

Sesalnik

Jezi¢ek za sprostitev pokrova
Pokrov

Ohigje valjastega filtra

Valjasti filter

Pokrov posode za prah

Posoda za prah

Odprtina za gibljivo cev
Prikljucek gibljive cevi

Zgornji rocaj

10 Elektronski regulator sesalne moci
11 Gumb za navijanje kabla

12 ReZa za shranjevanje

13 Omrezni vtikac

14 Izhodni filter Clean Air HEPA

15 Mreza filtra

16 Gumb za vklop/izklop

17 Sprednji rocaj

18 Vrtljivo kolesce

19 Odprtina za shranjevanje

Pribor

Fleksibilna cev z rocajem

Mali nastavek

Krtaca

Ozki nastavek

Kombinirani nastavek z 2 preklopnima stikaloma
Teleskopska cev s podaljskom cevi

Pomembno

Pred uporabo aparata natancno preberite uporabniski prirocnik in ga shranite za poznejSo uporabo.

A
1
2
3
4
5
6
7
8
9

CUVAWN=@m

Nevarnost
- Ne vsesavajte vode ali katerekoli druge tekocine. Ne vsesavajte vnetljivih snovi ali pepela, dokler
se ta popolnoma ne ohladi.

Opozorilo

- Preden aparat prikljucite na elektricno omreZje, preverite, ali na adapterju navedena napetost
ustreza napetosti lokalnega elektri¢cnega omrezja.

- Aparata ne uporabljajte, ¢e je poskodovan vtikac, omrezni kabel ali sam aparat.

- Poskodovani omrezni kabel sme zamenjati le podjetje Philips, Philipsov pooblasceni servis ali
ustrezno usposobljeno osebje.

- Aparat ni namenjen uporabi s strani otrok in oseb z zmanjsanimi telesnimi, cutnimi ali dusevnimi
sposobnostmi ali oseb s pomanjkljivimi izkusnjami in znanjem, razen ce jih pri uporabi nadzoruje
ali jim svetuje oseba, ki je odgovorna za njihovo varnost.

- Otroci naj se ne igrajo z aparatom.
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- Ko je sesalnik vklopljen in je cev priklju¢ena na sesalnik, cevi, fleksibilne cevi ali drugih nastavkov
ne usmerjajte v odi ali usesa in jih ne dajajte v usta.
- Aparat ne deluje, e posoda za prah ni ustrezno namescena.

Pozor

- Ne vsesavajte vegjih predmetov, saj lahko s tem onemogocite pretok zraka v cevi ali gibljivi cevi.

- Ce aparat uporabljate za sesanje pepela, finega peska, apna, cementnega prahu in podobnega, se
pore valjastega filtra zamasijo. Ko opazite zmanjSano sesalno mo¢, valjasti filter ocistite.

- Aparata ne uporabljajte brez valjastega filtra, ker to lahko poskoduje motor in skrajsa zivljenjsko
dobo aparata.

- Uporabljajte samo valjasti filter Philips, ki je prilozen aparatu.

- Valjasti filter ni vodoodporen in ga ne smete Cistiti z vodo, istilnimi sredstvi ali vnetljivimi snovmi.
Upostevajte navodila v poglavju “Cis¢enje”.

- Med sesanjem, predvsem v prostorih z nizko vlaznostjo zraka, proizvaja sesalnik staticno
elektriko, zato lahko ob dotiku cevi ali drugih kovinskih delov sesalnika obcutite sprostitev
statine elektrike. Te razelektritve niso $kodljive za vas in aparata ne poskodujejo. Ce Zelite
odpraviti te neprijetnosti, vam svetujemo:

1 da razelektrite aparat tako, da cev veckrat prislonite k drugim kovinskim predmetom v prostoru
(na primer k nogam mize ali stoloy, radiatorjem itd.); (SI. 2)

2 za dvig vlaznosti zraka namestite v sobo posodo z vodo. Na radiatorje lahko na primer obesite
posode z vodo ali pa posode z vodo postavite v blizino radiatorjev (SI. 3).

Splosno
- Raven hrupa: Lc = 82 dB(A).

Elektromagnetna polja (EMF)

Ta Philipsov aparat ustreza vsem standardom glede elektromagnetnih polj (EMF). Ce z aparatom
ravnate pravilno in v skladu z navodili v tem uporabniskem priro¢niku, je njegova uporaba glede na
danes veljavne znanstvene dokaze varna.

Priprava za uporabo

Gibljiva cev

Fleksibilno cev prikljudite tako, da jo potisnete v aparat (1) in jo zasucete v smeri urinega
kazalca (2) (SI.4).

Opomba: Fleksibilno cev izkljucite tako, da jo zasucete v nasprotno smer urinega kazalca in izvlecete iz
aparata.

Teleskopska cev s podaljSkom cevi

Za namestitev podaljSka cevi na spodniji del teleskopske cevi ozki del nastavka vstavite v Siroki
del in ga malo zasucite.

Opomba: Za locitev delov cevi ju povlecite narazen in malo zasucite.

Sesalno cev spojite z rocajem fleksibilne cevi tako, da ozZji del vstavite v SirSega in nekoliko
zasucete (SI.5).

Opomba: Za locitev cevi in rocaja povlecite in malo zasucite.

Za nastavitev dolZine cevi na dolzino, ki vam najbolj ustreza pri sesanju, drsnik na sesalni cevi
potisnite navzgor (1), zgornji del cevi pa potisnite navzdol ali ga povlecite navzgor (2) (S. 6).
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Nastavki

Namestitev nastavkov na cev
Nastavek namestite na cev tako, da cev vstavite v nastavek in jo rahlo zasucete (SI. 7).
Opomba: Nastavek iz cevi odstranite tako, da jo povlecete in malo zasucete.

Kombinirani nastavek z 2 preklopnima stikaloma
Kombinirani nastavek lahko uporabljate za sesanje preprog (s krtaco v podstavku) ali trdih tal (z
izvleceno krtaco).
- Ko distite trda tla, z nogo pritisnite preklopno stikalo na vrhu kombiniranega nastavka, da krtaca
izskodi iz nastavka (SI. 8).
- Ko distite preproge, potisnite preklopno stikalo v drugo stran, da krtaca skoci nazaj v
nastavek (SI. 9).

Mali nastavek, ozki nastavek in nastavek s krtaco

Mali nastavek, ozki nastavek ali krtaco prikljucite neposredno na rocaj ali sesalno cev (SI. 10).
1 Ozki nastavek: uporabite ga za sesanje ozkih kotov in tezje dostopnih predelov.

2 Mali nastavek: uporabite ga za sesanje majhnih predeloy, na primer sedezev stolov ali zof.

3 Nastavek s krtaco: uporabite ga za sesanje racunalnikov, knjiznih polic itd.

Uporaba aparata

Sesanje

- Sesalnik lahko prenasate s pomocjo rocaja na sprednjem ali zgornjem delu aparata (SI. 11).
Omrezni kabel izvlecite iz aparata in omrezni vtikac vkljucite v stensko vti¢nico.

Za vklop aparata z nogo pritisnite gumb za vklop/izklop na vrhu aparata (SI. 12).
- Ce elite sesanje za trenutek prekiniti, lahko za ustrezen poloZaj sesalne cevi nastavek zataknete
v rezo za shranjevanje (SI.13).

Opomba:Teleskopska cev bo stabilno zataknjena, e cev nastavite na najkrajSo dolZino.
Za izklop aparata ponovno pritisnite gumb za vklop/izklop.

Nastavitev sesalne moéi

- Moc sesanja lahko prilagodite z elektronskim regulatorjem za nadzor sesalne moci na
sesalniku (SI.14).

Preden dele odstranite ali jih pricnete Cistiti, aparat izklopite in izkljucite.

Delov sesalnika ne pomivajte v pomivalnem stroju. Po potrebi dele odistite z vlazno krpo.

Aparat odistite z vlazno krpo.

Posoda za prah in valjasti filter

Za najboljso ucinkovitost posodo za prah po vsaki uporabi izpraznite in redno Cistite valjasti filter:
Odklopite gibljivo cev z aparata.

Povlecite jezicek (1) za sprostitev pokrova in pokrov (2) odprite (SI. 15).

Iz aparata odstranite posodo za prah (SI. 16).

S posode za prah odstranite pokrov (SI. 17).
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Odstranite ohisje valjastega filtra tako, da ga zasucete v nasprotni smeri urinega kazalca (1) in
ga dvignete iz posode za prah (2) (SI.18).

A 1z posode za prah odstranite valjasti filter (SI. 19).

Valjasti filter odistite tako, da ga nekajkrat udarite ob kos za smeti (SI. 20).
B in ga izpraznite (SI. 21).

EA Valjasti filter namestite nazaj v posodo za prah (SI. 22).

Na valjasti filter ponovno namestite ohisje (1) in ga zasudite v smeri urinega kazalca
(2) (SI.23).

Na posodo za prah namestite pokrov (1) in ga zaprite (“klik”) (2) (SI. 24).
Posodo za prah ponovno namestite v aparat (SI. 25).
Pokrov ¢vrsto zaprite (“klik”) (SI. 26).

Zamenjava izhodnega filtra Clean Air HEPA

Sesalnik je opremljen z izhodnim filtrom Clean Air HEPA (koda 4222 459 48841).
Izhodni filter Clean Air HEPA zamenjajte vsakih 12 mesecev.

Izklopite in izkljucite aparat.

Povlecite za rocaj na mrezi filtra (1) in ga odstranite iz aparata (2) (SI. 27).
Odstranite izhodni filter Clean Air HEPA. (SI.28)

V aparat vstavite nov izhodni filter Clean Air HEPA. (SI. 29)

V napravo ponovno namestite mrezo filtra (“klik”) (SI. 30).

Shranjevanje

Aparat izklopite in vtika¢ izkljucite iz omrezne vti¢nice.
Pritisnite gumb za navijanje kabla, da navijete omrezni kabel.

Aparat postavite pokonci. Ce Zelite nanj priklopiti nastavek, vstavite zati¢ na nastavku v rezo
za shranjevanje (SI. 31).

Opomba: Teleskopska cev bo stabilno shranjena, e cev nastavite na najkrajSo dolZino.

V primeru tezav pri nabavi filtrov ali ostale dodatne opreme za aparat se obrnite na Philipsov center
za pomoc uporabnikom v vasi drzavi oziroma si oglejte mednarodni garancijski list.

- Izhodni filtri Clean Air HEPA so na voljo pod tipsko kodo 4222 459 48841.

- Valjasti filtri so na voljo pod tipsko oznako FC8028.

- Aparata po preteku Zivljenjske dobe ne odvrzite skupaj z obicajnimi gospodinjskimi odpadki,
temvec ga odlozite na uradnem zbirnem mestu za recikliranje. Tako pripomorete k ohranitvi
okolja (SI. 32).
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Garancija in servis

Za servis, informacije ali v primeru tezav obiscite Philipsovo spletno stran na naslovu www.philips.
com ali pa se obrnite na Philipsov center za pomo¢ uporabnikom v svoji drzavi (telefonsko Stevilko
najdete na mednarodnem garancijskem listu). Ce v vadi drzavi ni takinega centra, se obrnite na
lokalnega Philipsovega prodajalca.

Odpravljanje tezav

To poglavje vsebuje povzetek najpogostejsih teZav, ki se lahko pojavijo pri uporabi aparata. Ce teZav s
temi nasveti ne morete odpraviti, se obrnite na center za pomo¢ uporabnikom v vasi drzavi.

Tezava Mozni vzrok Resitev

Premajhna Posoda za prah je polna. Izpraznite posodo za prah.

sesalna moc.
Valjasti filter je umazan. Odistite valjasti filter (glejte poglavje “Cisenje”).
Izhodni filter Clean Air Zamenjajte izhodni filtter Clean Air HEPA
HEPA je umazan. (glejte poglavje “Zamenjava izhodnega filtra

Clean Air HEPA™).

Elektronski regulator sesalne  Elektronski regulator sesalne moci nastavite na
moci je nastavljen na nizko  visjo nastavitev.
nastavitev.

Nastavek, cev ali fleksibilna ~ Odklopite blokirani del in ga ponovno

cev so morda zamaseni. priklopite (e je to mogoce) v nasprotni smeri.
Vklopite sesalnik in s tem zrak spustite skozi
blokirani del v nasprotni smeri.
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Cestitamo vam na kupovini i dobrodosli u Philips! Da biste imali sve pogodnosti podréke koju pruza
Philips, registrujte svoj proizvod na www.philips.com/welcome.

Opsti opis (SI. 1)

Usisivac

Jezi¢ak za oslobadanje poklopca
Poklopac

Kuciste cilindra filtera

Cilindar filtera

Poklopac posude za prasinu

Posuda za prasinu

Otvor za prikljucivanje creva
Prikljucak za crevo

Gornja rucka

10 Elektronski regulator snage usisavanja
11 Dugme za namotavanje kabla

12 Prorez za odlaganje

13 Utikac¢

14 Clean Air HEPA filter na izduvnoj strani
15 Resetka filtera

16 Dugme za ukljucivanje/iskljucivanje
17 Prednja rucka

18 Obrtni tocki¢

19 Prorez za spremanje

Dodatna oprema

Crevo sa ruckom

Mala mlaznica

Mlaznica sa cetkom

Dodatna cev za uske povrsine
Kombinovana mlaznica sa 2 prekidaca
Teleskopska cev sa produznom cevi

A
1
2
3
4
5
6
7
8
9
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Vazno
Pre upotrebe aparata paZzljivo procitajte ovo uputstvo i sacuvajte ga za buduce potrebe.

Opasnost
- Nikada nemojte usisavati vodu ili neke druge tecnosti te zapaljive supstance, a pepeo ne
usisavajte dok se ne ohladi.

Upozorenje

- Pre ukljucivanja aparata proverite da li napon naznacen na aparatu odgovara naponu lokalne
mreze.

- Nemojte da koristite aparat ako je ostecen utikag, kabl za napajanje ili sam aparat.

- Ako je glavni kabl ostecen, on uvek mora biti zamenjen od strane kompanije Philips, ovlas¢enog
Philips servisa ili na slican nacin kvalifikovanih osoba, kako bi se izbegao rizik.

- Ovaj aparat nije namenjen za upotrebu od strane osoba (ukljucujudi i decu) sa smanjenim
fizickim, senzornim ili mentalnim sposobnostima, ili nedostatkom iskustva i znanja, osim pod
nadzorom ili na osnovu instrukcija za upotrebu aparata datih od strane osobe koja odgovara za
njihovu bezbednost.

- Deca moraju da budu pod nadzorom da se ne bi igrala sa aparatom.
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- Nemojte da usmeravate crevo, cev ili neki dodatak prema ocima ili usima, niti ih stavljajte u usta
ako su oni spojeni sa usisivatem koji je ukljucen.
- Usisivac nece raditi ako posuda za prasinu nije ispravno postavijena.

Oprez

- Nemojte usisavati krupne predmete jer oni mogu prouzrokovati prekid prolaska vazduha kroz
cev ili crevo.

- Kada koristite aparat za usisavanje pepela, finog peska, kreca, cementne prasine i sli¢nih
supstanci, pore na cilindru filtera mogu da se zapuse. Ako primetite da je oslabila snaga
usisavanja, ocistite cilindar filtera.

- Nikada ne upotrebljavajte usisivac bez cilindra filtera. To oSte¢uje motor i skracuje Zivotni vek
aparata.

- Koristite samo Philips cilindar filtera isporucen uz uredaj.

- Cllindar filtera nije vodootporan i ne moze se Cistiti vodom, sredstvima za cis¢enje niti zapaljivim
supstancama. Pratite uputstva u poglaviju ,, Cigcenje".

- Tokom usisavanja, narocito u sobama sa niskom vlaznos¢u vazduha, usisivac stvara staticki
elektricitet. Zbog njega mozete da dozivite strujni udar ako dodirnete cev ili neki drugi celi¢ni
deo usisivaca. Ovi udari nisu opasni i nece ostetiti aparat. Ipak, da biste izbegli ovakve
neugodnosti, preporucuje se sledede:

1 ispraznite elektricitet iz aparata tako Sto Cete cev ceSce postavljati uz druge metalne predmete u
sobi (npr. noge stola ili stolice, radijator itd.); (SI. 2)

2 povecajte nivo vlaznosti vazduha u sobi, tako Sto cete da postavite vodu negde u sobi. Na
primer, mozete da okacite posude sa vodom da vise na radijatoru, da budu na njemu ili da se
nalaze u njegovoj blizini (SI. 3).

Opste
- Nivo buke:Lc =82 dB (A).

Elektromagnetna polja (EMF)

Ovaj Philips aparat je uskladen sa svim standardima u vezi sa elektromagnetnim poljima (EMF). Ako
se aparatom rukuje na odgovarajudi nacin i u skladu sa uputstvima iz ovog prirucnika, aparat je
bezbedan za upotrebu prema naucnim dokazima koji su danas dostupni.

Crevo

Da biste prikljucili crevo, gurnite ga na uredaj (1) i okrenite ga u smeru kazaljke na satu
(2) (SI.4).

Napomena: Da biste odvojili crevo, okrenite ga u smeru suprotnom od kazaljke na satu i izvucite sa
uredaja.

Teleskopska cev sa produZnom cevi

Da biste montirali produznu cev na donji deo teleskopske cevi, ubacite uski deo u Siri deo i
malo okrenite.

Napomena: Da biste odvojili delove cevi, povucite i malo okrenite.
Da biste prikljucili cev na rukohvat creva, stavite tanji deo u $iri i malo ga okrenite (SI. 5).
Napomena: Da biste odvojili cev od drske, povucite je i malo je okrenite.

Da biste podesili duZinu cevi za usisavanje prema svojim potrebama, gurnite klizni prekida¢ na
cevi nagore (1), a zatim gornji deo cevi gurnite nadole ili ga povucite nagore (2) (SI. 6).
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Mlaznice

Montiranje mlaznice na cev
Da biste montirali mlaznicu na cev, umetnite cev u mlaznicu i malo okrenite (SI. 7).
Napomena: Da biste odvojili mlaznicu od cevi, povucite i malo okrenite.

Kombinovana mlaznica sa 2 prekidaca
Kombinovanu mlaznicu mozete koristiti na tepihu (sa uvucenim cetkama) ili na tvrdim podovima (sa
izvucenim cetkama).
- Zacidcenje tvrdih podova, pritisnite nogom prekida¢ na vrhu kombinovane mlaznice kako biste
izvukli Cetke iz kucista mlaznice (SI. 8).
- Za(id¢enje tepiha, prebacite preklopnik na drugu stranu da bi se cetke vratile u kuciste (SI. 9).

Mala mlaznica, mlaznica za uske povrsine i mlaznica sa ¢etkom

Prikljuite malu usisnicu, usku usisnicu ili usisnicu sa cetkom direktno na rukohvat ili na
cev (SI.10).
1 Mlaznica za uske povrsine: ovu mlaznicu koristite za cis¢enje uskih uglova i tesko dostupnih
mesta.
2 Mala mlaznica: ovu mlaznicu koristite za ciscenje malih povrsina, npr. sedista na stolicama i sofama.
3 Mlaznica sa cetkom: ovu mlaznicu koristite za cis¢enje racunara, polica za knjige itd.

Upotreba aparata

Usisavanje

- Usisiva¢ moZete nositi jer na njegovoj prednjoj ili gornjoj strani postoji rucica (SI. 11).
Izvucite kabl za napajanje iz usisivaca i prikljucite utika¢ u zidnu utiénicu.

Nogom pritisnite dugme za ukljucivanje/iskljucivanje na gornjoj strani usisivaca da biste
ukljucili aparat (SI. 12).

- Ako Zelite da napravite pauzu na trenutak, umetnite izbocinu na mlaznici u prorez za odlaganje |
smestite cev u odgovarajuci polozaj (SI.13).

Napomena: Kako biste obezbedili sigurno odlaganje teleskopske cevi, skratite je na najmanju duZinu.
Za iskljucivanje aparata, ponovo pritisnite dugme za ukljucivanje/iskljuivanje.

PodeSavanje jacine usisavanja

- Jalinu snage usisavanja moZete podesiti pomocu elektronskog regulatora snage usisavanja na
usisivacu (SI. 14).

Ciscenje

Uvek iskljucite aparat iz struje pre nego Sto zamenite ili ocistite neke delove.

Nemojte prati u masini za sudove ni jedan deo usisivaca. Ako je potrebno, delove ocistite vlaznom
krpom.

Aparat odistite vlaznom tkaninom.

Posuda za prasinu i cilindar filtera

Ako Zelite optimalne performanse, uvek posle upotrebe ispraznite posudu za prasinu i redovno
Cistite cilindar filtera.

Izvucite crevo iz aparata.

Povucite jezicak za oslobadanje poklopca (1) i otvorite poklopac (2) (SI. 15).
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Izvadite posudu za skupljanje prasine iz uredaja (SI. 16).
Sklonite poklopac posude za prasinu (SI. 17).

Ako Zelite da izvadite kuciste cilindra filtera, okrenite ga u smeru suprotnom od smera
kretanja kazaljke na satu (1) i izvadite ga iz posude za prasinu (2) (SI. 18).

A Izvadite cilindar filtera iz posude za prasinu (SI. 19).

Ako Zelite da odistite cilindar filtera, lagano ga udarite o korpu za otpatke (SI. 20).
Bl Ispraznite posudu za prasnu u korpu za otpatke (SI. 21).

[El Cilindar filtera vratite u posudu za prasinu (SI. 22).

Vratite kudiste cilindra filtera na cilindar filtera (1) i okrenite ga u smeru kazaljke na satu da
ga udvrstite (2) (SI. 23).

Vratite poklopac posude za prasinu (1) i zatvorite ga (‘klik’) (2) (SI. 24).
Vratite posudu za prasinu u aparat (SI. 25).
Zatvorite poklopac (‘klik’) (SI. 26).

Zamena Clean Air HEPA filtera na izduvnoj strani

Vas usisivac je opremljen Clean Air HEPA filterom na izduvnoj strani (servisni broj 4222 459 48841).
Clean Air HEPA filter na izduvnoj strani zamenite na svakih 12 meseci.

Iskljucite aparat i iskljucite ga iz elektricne mreze.

Povucite drsku na resetki filtera (1) i skinite je sa aparata (2) (SI.27).
Izvadite Clean Air HEPA filter na izduvnoj strani. (SI.28)

Ubacite novi Clean Air HEPA filter na izduvnoj strani u aparat. (SI.29)

Ponovo postavite resetku filtera na aparat (,,klik*) (SI. 30).

Iskljuite usisivac i izvadite utikac iz uti¢nice.

Pritisnite dugme za namotavanje kabla za uvlacenje kabla za napajanje.

Postavite aparat u uspravan polozaj. Da biste montirali mlaznicu na aparat, izbo€inu na
mlaznici umetnite u prorez za odlaganje (SI. 31).

Napomena: Kako biste obezbedili sigurno odlaganje teleskopske cevi, podesite je na najmanju duZinu.

Dodatna oprema

Ako imate problema sa nabavkom filtera ili drugih dodataka za usisivac, obratite se Philips centru za
podriku potrosacima u svojoj zemlji ili pogledajte medunarodni garantni list.

- Clean Air HEPA filteri na izduvnoj strani dostupni su pod tipskim brojem 4222 459 48841.

- Cilindri filtera dostupni su pod tipskim brojem FC8028.

Zastita okoline

- Aparat koji se viSe ne moZze upotrebljavati nemojte da odlazete u kuéni otpad, ve¢ ga predajte
na zvani¢nom mestu prikupljanja za reciklazu. Tako ¢ete doprineti zastiti okoline (SI. 32).
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Garancija i servis

Ukoliko vam je potreban servis, informacije ili ako imate neki problem, posetite Web lokaciju
kompanije Philips na adresi www.philips.com ili se obratite centru za korisnicku podrsku
kompanije Philips u svojoj zemlji (broj telefona ¢ete pronaci na medunarodnom garantnom listu).
Ako u vasoj zemlji ne postoji centar za korisnicku podrsku, obratite se lokalnim distributeru Philips

proizvoda.

Resavanje problema

Ovo poglavlje sumira naj¢esce probleme sa kojima se moZete sresti prilikom upotrebe
aparata. Ukoliko niste u moguénosti da resite odredeni problem pomocu sledecih informacija,
kontaktirajte Centar za brigu o potrosacima u vasoj zemlji.

Problem Moguci uzrok Resenje

Jacina usisavanja  Posuda za prasinu je moZzda  Ispraznite posudu za prasinu.

nije dovoljna. napunjena.

Cilindar filtera je prijav. Odistite cilindar filttera (pogledajte poglavije
.Cidcenje").

Clean Air HEPA filter na Zamenite Clean Air HEPA filter na izduvnoj

izduvnoj strani je prijav. strani (pogledajte poglavlje ,,Zamena Clean Air
HEPA filtera na izduvnoj strani*).

Mozda je elektronski Podesite elektronski regulator snage usisavanja

regulator snage na visu postavku.

usisavanja podesen na nisku

postavku.

Mozda su mlaznica, cev ili Skinite blokirani deo i prikljucite ga (ukoliko je

crevo blokirani. to moguce) naopako. Ukljucite usisivac da biste

proterali vazduh kroz blokirani deo u
suprotnom smeru.
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BcTyn

BiTaemo Bac i3 mokynkolo Ta Aackaso npocrmo A0 kayby Philips! LLIo6 y nosHin Mipi ckopucTaTtuca
MIATPUMKOIO, AIKY MporoHye KomnaHis Philips, 3apeecTpyiiTe cailt Bupi6 Ha Be6-cainTi www.philips.
com/welcome.

3araAbHuim onuc (Maa. 1)

[NopoxoTar

BylwKo po36AOKYBaHHS KPULLKM

Kpuiwka

Kopryc $iAbTpyBaAbHOrO LMAIHAPA
DiAbTPYBAABHUI LMAIHAP

KpuiLuKa KOHTeMHepa A MUAY

KoHTelHep aad Ay

OTBip 3'€AHaHHA WAaHra

3'eAHyBau LAaHra

BepxHs pyuka

10 EAeKTPOHHMI PErYASTOP MOTYXKHOCTI BCMOKTYBaHHS
11 Kronka 3MoTyBaHHs LUHypa

12 Briimka anst dikcaui

13 Lrencenb

14 Buxiannit dinstp Clean Air HEPA

15 Pewitka ¢irbTpa

16 KHonka "yBiMK./BUMK.

17 lepeaHs pyuka

18 [NoBopoTHe koneco

19 BiaaireHHs and 36epiraHHa

B [purasan

1 LaaHr i3 pyukoio

2 MaAa Hacaaka

3 Hacaaka 3i WwiTkoio

4  LLiAvHHa Hacaaka
5
6

A
1
2
3
4
5
6
7
8
9

KombiHoBaHa HacaaKa 3 2 MepeknAHUMI NepemmKadamm
TeneckoniyHa TpybKa 3 MOAOBXKYBaABHOIO TPYOKOIO

BaxkauBa iHdpopmalin

YB@XXHO NPOUMTAITE LieM NOCIOHVK KOPUCTYBaYa NepeA, TUM, K BUKOPUCTOBYBATW NPUCTPI, Ta
30epiraiTe Moro AA MarbyTHBOT AOBIAKM.

Heb6esneuno

- He BrikopucTOBYITE NMPUCTPIN AASI BCMOKTYBAHHS BOAW UM IHLIOT PialHM. HikoAn He
BMKOPKCTOBYITE AAS BCMOKTYBAaHHSA BOrHeHebe3neuH1 X PEUOBUH, a TaKOXK MOMeAY, MOKK BiH He
OXOAOHE.

Monepea>keHHs

- [lepea TM, AK NPUEAHYBATM MPUCTPIN AO MEPEXKI, NEPEBIPTE, UM 36iracTbCs Hampyra, BKasaHa y
TabAWULL XapaKTEPUCTHK, i3 HaNpyrolo y Mepexi.

- He BuKOpHCTOBYITE MPUCTPIN, SKLLO LWTEKEP, WHYP XMBAEHHS abO cam MPUCTPIN MOLIKOAXKEHO.

- AKWO WHYP YKMBAEHHS MOWKOAMKEHUM, AAT YHUKHEHHA Hebe3MneKn Moro HEOBXIAHO 3aMiHUTH,
3BEPHYBLUMCb A0 KoMnMaHii Philips, ynoBHoBa)keHOro cepBicHOro LieHTpy abo daxisLis i3
HanexXHo KeaAidikaLieto.

- Ller npucTpit He Npu3HaYeHoO AAS KOPUCTYBaHHA ocobami (BRAIOYAIOUM AiTel) 3
NOCAABAEHUMI QIBUUHUMM BIAUYTTAMM UM PO3YMOBKMU 3AIBHOCTAMM, 200 B3 HaAEKHOrO



VKPAIHCbKA 83

AOCBIAY Ta 3HaHb, KPiM BUMAAKIB KOPWUCTYBaHHS MiA HArASIAOM Y 3a BKasiBKamu 0cobu, sika
BIAMOBIAQE 32 Oe3MneKy X XUTTA.

- AOPOCAI MOBUHHI CTEXUTU, LLLOO AITU HE BaBMANCSA NPUCTPOEM.

- He cnpsamosyiiTe waaHr, TPYOKy Ui iHIWE NPUAAAAA B O4i UM Y ByXa, @ TaKOX He BepiTb iX A0
POTa, KOAW MUAOCOC YBIMKHEHMH, 2 BOHM MiA'€AHAHI AO HBOTO.

- [lpucTpit He NpauioBaTVIMe, AKLLO HEMPABMABHO BCTAHOBAEHMIN KOHTEMHED AAA MUAY.

VYBara

- He BcMOKTYITE BeAMKIMX MpeaMeTIB, 60 Lie MOXKe 3aDAOKYBaTH MPOXiA MOBITPsA Mo Tpybi Ta
LWAGHTY.

- [lia Yac BUKOPUCTaHHSA NPUCTPOIO AAA BCMOKTYBaHHA MOMEAY, APIOHOrO MicKy, LUTYKATYPKM, MAY
LIEeMEHTY Ta MOAIOHMX PEUYOBMH, MOPK GIABTPYBAABHOTO LIMAIHAPA 3abMBalOTLCS. AKLWO By
MOMITUTE 3HAUHE 3MEHLLEHHSA NOTYXKHOCTI BCMOKTYBAHHSA, MOUNCTITb GIABTPYBAABHUA LMAIHAP.

- HikoAn He BUKOpPUCTOBYITE NMPUCTPIN Be3 PIABTPYBAABHOTO LIMAIHAPA. Lle MOLLIKOAXKYE ABUIYH i
3MEHLLYE TEPMIH POBOTH MPUCTPOIO.

- BukopucTosyiite Aviie GiATPYBaAbHUI LMAIHAP Philips, WO BXOAMTL Y KOMMAEKT.

- DIAbTPYBAALHUIA LIMAIHAP HE € BOAOHEMPOHMKHIM, TOMY MO0 HEe MOXHa MUTK BOAOIO,
3acobamm YMLLIEHHS aBO 3aMMUCTUMK PEYOBUHAMM. BUKOHYMTE BKa3iBKK Y po3aiAl “YulleHHs Ta
AOTAAA.

- Tlia Yac npubupaHHs, 0COBAMBO Y KIMHATaX i3 HU3bKOIO BOAOTICTIO MOBITPA, Ha MMAOCOCI
HaKOMUUYETBCA EASKTPOCTATUUHMI 3apaa. Hepes Lie, KOAV TOPKHYTUCH TPYOKM abo iHLLIMX
CTaAEBMX YACTVH MMAOCOCA, MOXHa BIAUYTU AjIO @AEKTPUYHOIO CTPYyMY. Lle sBuile He WwKiaavee
A Baloro 3A0poB'st i He MOLWKOAXKYE MPUCTPIN. AAA 3an0BiraHHSA eAeKTPOCTATYKMA PaAMMO:

1 pospaasxaTv NPUCTPIN, Yac BiA Yacy Crivpaloun TPYOKY Ha iHLI MeTaAeBi MPEAMETH Y KiMHaTI
(HanpuKAaa, HXKKM CTOAQ UM KpicAa, paaiaTop Towo); (Maa. 2)

2 niABMLLMTM PiBEHb BOAOTOCTI MOBITPS Y KIMHATI, TPMMaIoun TaM BOAY. HampukAaa, MOXHa
NIABICUTW KOHTEMHEPH 3 BOAOIO Ha PaAiaTopy abo MOCTaBUTU MOCYAMHM 3 BOAOIO Ha
paaiaTopw um 6iast Hux (Man. 3).

3araAbHa iHpopMmauis
- Piserb wymy: Lc = 82 AB (A).

EAaekTpomarHiTHi noaa (EMIT)

Ller npucTpint Philips BianoBiaae ycim ctaHaapTam eaekTpoMarHiTHux noais (EMIT). 3riaHo 3
OCTaHHIMM HAYKOBUMM AOCAIAXKEHHAMM, MPUCTPIN € OE3NeUYHUM Y BUKOPUCTaHHI 38 YMOB MPaBUABHOT
eKCnAyaTauil y BIAMOBIAHOCTI 3 IHCTPYKLISMM, MOAGHVMM Y LIbOMY MOCIOHMKY KOPUCTYBaYa.

MiaroTtoBKa A0 BUKOPUCTaHHA

LLAanr

LLLo6 nia’eaHaTy WAaHT, BCTaBTe Moro B NpucTpild (1) i NoBepHiTL 32 roAMHHUKOBOIO
cTpiakoto (2) (Maa. 4).

[Mpumimka: LLlo6 Big’egHamu WwAaGHr, noBepHimb #Oro NpomMu roguHHMKOBOI CMPIAKKM i BAMSATHIMD i3
npucmpoo.

TeAeckoniyHa Tpy6Ka 3 N0OAOBXYBaAbHOIO TPy6KoIO

LLlo6 nia’eAHaTM MOAOBXYBaAbHY TPYOKY AO HUXKHBOT YaCTUHM TEAECKOMIYHOI TPYOKH,
BCTaBTe BY3bKMIA KiHeLlb Y LUMPLLMI, TPOXM MOBEPTAIOUM.

[Mpumimka: LLlo6 Big’egHamu yacmuum mpy6ku ogHa Big 0gHOI, nomsArHimb ix, mpoxu nosepmaioym.

LLLo6 nia’eAHaTH AO TPYOKM PyUKy LUAAHra, BCTABTE BY3bKUI BiAPI3OK Y LUMPLUMIA, TPOLLKM
noseptatoum ioro (Maa. 5).

[Mpumimka: LLlo6 sig’egnamu mpy6Ky Big pyyku, nomsruime i, mpoxu nosepmaioym.
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LLLo6 HaAalwTyBaTH ONTUMaAbHY AOBXMHY TPYOKM AAS MPUOUPaHHS, MOCYHbTE MOB3yHELb Ha
Tpybui aoropu (1), a BepxHIO YacTUHY TPyOKM NMocyHbTe AOHM3Y 260 MOTArHITL
asoropu (2) (Maa. 6).

Hacaaku

Mia’eAHaHHA HacaAKKu A0 TPY6GKu
LLLo6 nia’eaHaTM HacaAKy AO TPYOKM, BCTaBTe TPyOKy B HacaaKy, Tpoxu nosepTatoun (Maa. 7).
[Mpumimka: LLjo6 Big’egHamu Hacagky Big mpybKu, nomsarHims i, mpoxu nosepmarnoym.

Kom6iHoBaHa HacaaKa 3 2 nepeKMAHMMM NepeMUKavyaMm
KoMOIHOBaHy HacaAKy MOXHA BMKOPWCTOBYBATU AAS UNLLEHHS KMAMMIB (3i CKARAEHOIO LWLITKOK) abo
AN TBEPAMX MOBEPXOHD (i3 BUCYHYTOIO LWLITKOIO).
A5t NpUbKpaHHs TBEPAMX NMOBEPXOHb MOCYHbTE HOToIo KYAICHWI NMepemmKkay y BEpXHIM YacTuHi
KOMOIHOBaHOT HACAAKM TaK, LLIOO BOPC LLITKM BUILOB 3 KOPMyCy Hacaaku (Man. 8).
- AAS UYMLLEHHS KMAMMIB NOCYHBTE KYAICHUI NEpeMMKay B iHLLUMI OIK, OO CXOBaTK LLITKY B
kopnyci (Maa. 9).

Maaa HacapKa, WiAMHHA HacaAKa | HacaaKa 3i WiTKow

MMia’eAHyMTe MaAy HacaAKy, WiAMHHY HacaaKy abo HacaAKy 3i LUiTKolo 6e3nocepeAHbo A0
py4ku abo Ao Tpy6ku (Maa. 10).

1 LLiAvHHa HacaAKa: BUKOPUCTOBYITE LIIO HACAAKY AASI MPUOMPaHHS Y BY3bKMX KyTax i
BKKOAOCTYMHUX MICLIX.

2 Mana HacaAKa: BUKOPUCTOBYMTE LIIO HACAAKY AAS UMLLEHHS HEBEAMKMX MOBEPXOHb (HAMPUKAAA,
CUAIHB KPICEA UM AMBAHIB).

3 Hacaaka 3i WiTKO: BUKOPUCTOBYMTE LIO HACAAKY AAS UMLLIEHHS KOMM'IOTEPIB, KHYXKOBMX
MOAMLIb TOLLO.

3acTocyBaHHA NPUCTPOIO

MpubupaHHsa

- Tnaococ MOXKHa NEPeHOCUTI, TPUMaIoUM 3a PYUKy Criepeay abo Ha BEPXHIK YacTuHI
npuctpoto (Maa. 11).

BUIMMITb LLIHYP KMBAEGHHS i3 NPUCTPOIO | BCTaBTE LUTENCEAb Yy PO3ETKY.

VYBIMKHITb NPUCTPIi, HATUCHYBLUM HOTOIO KHOMKY “‘yBiMK./BUMK.” Ha BEpXHil YaCTUHI
npuctpoto (Maa. 12).

- Axwo Bu baxkaeTe NpusynuHMTK POBOTY, BCTABTE BUCTYN Ha HacaaLl Y BUIMKY A dikcallii, o6
NOCTaBUTKN TPYOKY Y 3pydHOMY noroxkeHHi (Maa. 13).

[pumimka: LLlo6 ycmaroBumu meaeckoniyHy mpy6Ky HGAEXKHUM YUHOM, gAS Hel CAig BUGpamm
HAVMEHILE 3HAYEHHS GOBXKUHY.

LLlo6 BUMKHYTM MPUCTPIl, HATUCHITb KHOMKY “yBiMK./BUMK.” L pas.

HaAalwTyBaHHSA NOTY>KHOCTi BCMOKTYBaHHA

- HanawTyBaT MOTYXHICTb BCMOKTYBaHHSA MOXHA 33 AOMOMOIOIO @ACKTPOHHOTO PEryATopa
MOTY»KHOCTi BCMOKTYBaHHs Ha nmaococi (Man. 14).

[Nepea TUM, IK BUAMaTK Ta YNCTUTU ByAb-sIKi YaCTUHMU, 3aBXKAM BUMMKANTE MPUCTPIN i
BiA €EAHYWTE MOFO BiA EAEKTPOMEPEXI.
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He MoskHa MUTK ByAb-SIKi YaCTUHM MMAOCOCA Y MOCYAOMMIHIN MaLLMHI. 32 HeobXiAHOCTI
MOYUCTITb YACTUHU BOAOTOIO MAHYiPKOIO.

YUCTiTb NPUCTPIlt BOAOTOIO TKaHWHOIO.

KoHTelHep AAs NUAY Ta GiAbTPYBaAbHMI LLMAIHAP

AAs ONTUMaABHOT POBOTHU MPUCTPOIO 3aBXKAW CMIOPOXKHIONTE KOHTEMHEP AAS MUAY MICAS
BMKOPUCTAHHSA | PErYASIPHO YMCTITb GIABTPYBAABHI LIMAIHAP.

Bia’eAHaiiTe LIAGHT.

MoTarHiTb 3a ByLwKo po36AoKyBaHHs KpuLKK (1) i BiakpuiTe KpuKy (2) (Maa. 15).
BUTArHITL KOHTENHEP AASl NMUAY i3 npucTpoto (Maa. 16).

3HiMiTb 3 Hboro Kpuuky (Maa. 17).

o6 BUMHATH (iAbTPYBaAbHUI LIUAIHAP, MOBEPHITb MOro MNPOTU FOAMHHUKOBOI CTPIAKM (1) i
BUIAMITb 3 KOHTelHepa AAs MUAY (2) (Maa. 18).

A Buiimith GiAbTPYBaAbHMIT LMAIHAP i3 KOHTelHepa aAs MiuAy (Maa. 19).

LLlo6 nouncTnTi GiAbTPYBaABHUI LIMAIHAP, MOTPYCiTh HUM AO CTiHKM CMiTHMKa (Maa. 20).
Bl Bucunte BMicT KoHTeliHepa AAS MUAY B cMiTHUK (Maa. 21).

[Ell BcrasTe biAbTpyBaAbHMIT LMAIHAD Ha3aa y KOHTelHep AAsl miuAy (Maa. 22).

BcTaBTe Koprnyc ¢iAbTPYBaAbHOTO LIMAIHAPA Ha3aA y GiAbTPYBaAbHUI LMAIHAP (1) i
3adiKcyiTe, MOBEPTalOYMN MOro 3a FOAMHHUKOBOIO cTpiAKoto (2) (Maa. 23).

HakpuiiTe KoHTeliHep AAa NuAy KpuLkoto (1) i 3akpuiiTe oro (a0 ¢ikcauii) (2) (Maa. 24).
BcTaBTe KOHTEMHEP AASl MUAY Ha3aa, Y npucTpint (Maa. 25).

3akpuiiTe KpULLKY Ao dikcauii (Maa. 26).

3amiHa BuxiaHoro ¢iarbTpa Clean Air HEPA

Murococ obaaaHaHo BrxiaHUM diabTpom Clean Air HEPA (cepBicHuin koa 4222 459 48841).
SaminHanTe BuxiaHn diasTp Clean Air HEPA koxHi 12 micauis.

BUMKHITb MpUCTPIit Ta BiA €AHalTe MOro Bia eAeKTpOMepeXxi.

MoTarHiTb 3a pyuKy pewwitku ¢iabTpa (1) i BUMMITS ii i3 npucTpoto (2) (Maa. 27).
Buiimitb BuxiaHuin ¢iabTp Clean Air HEPA. (Maa. 28)

BcTaBTe y npucTpit HoBuit BuxiaHMi ¢iabTp Clean Air HEPA. (Maa.29)
Mia’eaHalnTe pewiTky $iAbTpa Ao npucTpoio Ao dikcauii (Maa. 30).

BUMKHITb MpUCTPIit Ta BUTATHITb LUTEMNCEAD i3 PO3ETKU.
HaTUCHITb KHOMKY 3MOTYBaHHS LIHYPA, 06 3MOTaTH LIHYP XKMUBACHHS.

MocTasTe npucTpit BepTUKaAbHo. LLLOG Mia’eAHaTH HacaaKy A0 MPUCTPOIO, BCTABTE BUCTYN
Ha HacaALi y BUIMKY AAst 36epiraHHs (Maa. 31).

[pumimka: Aas cmivikoro 36epiraHHs meAeckoniyHoi mpy6ku, sigberyaloiime i go MiHIMaAbHOI
GOBXMHMU.
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Mpuaapan

AKLWOo y Bac BUHWKAM MPOBAEMM i3 3aMOBAEHHSAM GIABTPIB UM IHIOMO MPUAAAAS AAS LIbOTO
npucTpolo, 3BepTanTecs A0 LleHTpy obcayrosysaHHs kaienTie Philips y Bawin kpaiHi abo 3a
HOMEPOM TeAedOHY 3 rapaHTIMHOro TaAOHa.
- Buxiani ¢insTpn Clean Air HEPA MoxKHa 3aMOBMTY 3a CepBICHMM KoAOM 4222 459 48841,
- DiAbTPYBaAbHI LMAIHAPY MOXHA 3aMOBMTM 3a HOMEPOM apTukyAy FC8028.

HaskoAuwHe cepeapoBuLle

He BrKMAaTE NPUCTPIN pa3oM i3 3BUYAMHMMM NMOBYTOBMMM BIAXOAAMY, @ 3AaBaTE OTO B

OQILIMHWIA MYHKT NPUMOMY AAS MOBTOPHOT Nepepobku. Takmm umHoM Bu asonomaraeTte
3aXMCTUTU AOBKIAAA (Man. 32).

lFapaHTia Ta 06CcAyroByBaHHsA

Ao Bam HeobxiaHa iHGopMaLLiA Y 0OCAYroByBaHHS abo X BMHMKAA MPODAEMa, BiABIAANTE
Beb-canT komnaHii Philips www.philips.com a6o 3sepHiTocs a0 LieHTpy obcayroByBaHHs KAIEHTIB
KomnaHii Philips y cBoil1 KpaiHi (HoOMep TeaedOoHY MOXKHa 3HANTK Y rapaHTIMHOMY TaAOHI). AKLLO Y
Bawitt kpaiHi Hemae LleHTpy obcAyroByBaHHsA KAIEHTIB, 3BEPHITLCA A0 MicLeBoro amaepa Philips.

Y cyHeHHA HECMIPAaBHOCTEMN

Y LIbOMY PO3AJAI 3BEAEHO OCHOBHI MPOBAEMM, AKI MOXYTb BUHMKHYTU MiA YaC BUKOPUCTaHHS
npucTpoto. Ao Bu He B 3MO3i BUpILLMTK MPObAEMY 32 AONOMOTOIO IHOPMALil, MTOAGHOT HIKUE,
3BepHITbCA AO LleHTpy obcayrosyBaHHs KAIEHTIB Y Baluin kpaiHi.

[Npobaema

HeaocTaTHs
MOTY»KHICTb
YCMOKTYBaHHS.

MokAnBa npuymHa

KoHTelHep aad Ay
3aMNOBHEHMM.

DIAbTPYBaAbHUI LIMAIHAP
OpyAHN.

BuxiaHuin dinbTp Clean Air
HEPA 6pyaHui

EAEKTPOHHIMM peryAsTopoMm
NOTYHOCTi BCMOKTYBaHHs!
BMOPaHO HM3bKe
HaAaLLTyBaHHS.

MOXAMBO, 3abMTa HACAAKA,
TpybKa abo WAaHr.

BupilueHHs

CnOpOXHITb KOHTEMHEP AAS MUAY.

[oUNCTITb QIABTPYBAABHMI LIMAIHAP (AMB.
PO3AIA “SuleHHs").

3aminiTe BuxiaHui dinsTp Clean Air HEPA
(AviB. pO3aiA "3aMiHa BUXIAHOTO diAbTpa
Clean Air HEPA”).

BcTaHOBITL BYLLY MOTYXXHICTb BCMOKTYBaHHS.

Bia'eaHanTe aeTanb, Wo 3abuaacs, i (AKwWwo
e MOXAVBO) Mia'€eaHaNTe i IHLWMM KIHLEM.
VBIMKHITb NMMAOCOC, LLO6 MOoBITPA
“NpoYnCTUAC” AETaAL Y 3BOPOTHOMY
HarPSMKY.

CAy»<ba MIATPUMKM CroXKKMBaYis
Ten.: 0-800-500-697 (assirkum 3i cravioHaphmx TeAehoHIB Ha TepuTopii YkpaiHi Ge3KoLITOBHI)
AN BIABLL AeTanbHOT iHGOpMaLLii 3aBiTarTe Ha www.philips.ua

Komnanis Philips BcTaHOBAIOE CTPOK CAY>KOM Ha AaHWit BUPIG — He MeHLe 5 pokis
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